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ЛИЦАР НАУКИ

Життєвий та творчий шлях Івана Михайловича Сенька є втіленням 
щирого служіння рідному краю, адже сьогодні він – глибоко шанова-
на і знана людина в Закарпатті та за його межами, видатний учений, 
талановитий педагог, активний громадський діяч, люблячий чоловік, 
батько і дідусь.

Важливою місією служіння народу Іван Михайлович завжди вва-
жав збір і дослідження усної народної творчості – фольклору. На цій 
ниві мав добрих учителів – ще у батьковій хаті у с. Келечин Між-
гірського району, де народився у 1937 р. та вперше почув усне і пі-
сенне народне слово від батька Михайла та матері Марії. Фольклору 
І.М. Сенько присвятив свою кандидатську дисертацію – “Історичні 
пісні слов’янських народів про події ХІХ століття”, яку захистив у  
м. Мінськ у 1989 р. 

Завдяки плідній фольклористичній діяльності вченого світ поба-
чили більше десяти збірок. Цікавими та повчальними для читача є не 
тільки зібрані перлини народної мудрості, але й ґрунтовні наукові ко-
ментарі до них І.М. Сенька. Він вперше в Україні уклав збірку притч 
– “Притчі українського народу” (Ужгород, 2008), відкрив світові тала-
новитого келечинського казкаря – Михайла Шопляка-Козака. Книги 
отримали позитивні рецензії в Інституті мистецтвознавства, фолькло-
ру та етнографії Академії наук України, а також схвальні відгуки чи-
тачів і таких відомих фольклористів та етнографів, як Л. Дунаєвська, 
Н. Шумада, М. Мушинка, І. Хланта, В. Качкан та ін. 

Особливою сферою наукових зацікавлень Івана Михайловича є 
краєзнавство. Вражає широта краєзнавчих праць вченого: від публі-
кацій науково-популярного характеру – до ґрунтовних монографіч-
них видань. Промовистим показником багатогранності інтересів, 
широкої ерудованості І.М.Сенька є такі його статті: “Ще раз про Ла-
борця”, “Де витоки легенд про Корятовича ?”, “Коли і де народився  
І. Орлай ?”, “Будитель Олександр Духнович”, “Августин Волошин – 
автор і упорядник підручників”, “Не забуваймо своїх вчителів! (Сло-
во про Олександра Маркуша)”, “Історичні події Угорщини в усній 
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традиції українців Закарпаття”, “Яка вона, “сіль землі?” (Роздуми про 
інтелігенцію)”, “Голод: факти і легенди”, “Шкільні хроніки”, “Земля, 
реформи і люди”, “Фольклор як одне з джерел вивчення етнічної мен-
тальності русинів-українців”, “Закарпатський фольклор у всеукраїн-
ському контексті”, “Фольклорознавчі пошуки Олени Рудловчак”, “Ет-
нічна ментальність Олександра Духновича”, “Формування етнічної 
ментальності Василя Ґренджі-Донського” та ін. Кожна із зазначених 
праць вирізняється науковою новизною, ґрунтовним підходом та ар-
гументованістю. 

Іван Михайлович пишається тим, що його славетним земляком-
односельцем був Августин Волошин. Як зазначає І. Сенько, “історія 
багатоголосна – і нехай це багатоголосся стане історичною правдою 
про отчу землю”. Історико-етнографічна книга “Келечин – рідне село 
Августина Волошина” (2007) є оригінальним, навіть унікальним ви-
данням – своєрідною мозаїкою із документів, спогадів очевидців, пе-
реказів, співанок-хронік, бувальщин, легенд тощо. 

Турбуючись про збереження в пам’яті краян важливих історичних 
фактів і подій, І. Сенько упорядкував та видав народознавчі матеріали 
про Закарпаття, які в 20–30-х роках ХХ ст. були опубліковані в реда-
гованому О. Маркушем часописі “Наш рідний край” (2002), зробив 
коментарі та географічні покажчики до 3-6 томів “Історії карпатських 
русинів” (2002–2011) М. Лучкая, упорядкував (у співавторстві) збір-
ник “Пушкина чествуют и за Карпатами” (2002), написав біографіч-
ні нариси про таких подвижників культури Закарпаття та України, як  
І. Франко, М. Драгоманов, М. Фінцицький, О. Кольберг, В. Гнатюк,  
П. Богатирьов, І. Панькевич, І. Рудченко, І. Верхратський, Г. Верьов-
ка, О. Рудловчак, П. Лінтур, М. Плісецький, О. Мишанич. 

Дбаючи про виховання молоді на засадах народності, Іван Ми-
хайлович розробив програму з народознавства для шкіл Закарпаття 
(Ужгород, 1991), у 1990–1999 роках у часописах “ХХІ вік”, “Карпат-
ський край”, “Тиса”, “Карпатський світ” опублікував цикли статей з 
етнопедагогіки, етнографічні нариси про бокорашство, вівчарство, 
народну демонологію.

І.М. Сенько підготував науково-методичні посібники для сту-
дентів-філологів “Устное творчество народов мира: Искусство сло-
ва. Сказочники и певцы. Фольклористы” (2001), “Фольклор народов 
мира: Пословицы, загадки, заговоры, обряды” (2007), “Русский фоль-
клор” (2011, у співавторстві зі своєю ученицею та послідовницею  
М. Демчик), “Литература в контексте, истории, этнологии, компара-
тивистики” (2016). 
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Широту наукового діапазону І. Сенька відображають і його чис-
ленні праці з літературознавства. Іван Михайлович активно дослід-
жує літературний процес на Закарпатті у всеукраїнському та світо-
вому контексті (красне письменство О. Духновича, О. Павловича,  
В. Ґренджі-Донського, І. Чендея, П. Скунця), вивчає закарпатську те-
матику у творчості Б. Носака-Незабудова, Ш. Петефі, І. Ольбрахта, 
О. Толстого, С. Скляренка, У. Самчука, І. Долгоша, Ф. Потушняка,  
М. Томчанія, Б. Іллеша та ін. Особливий інтерес він виявляє до ет-
нологічних аспектів у творах українських і російських письменни-
ків – Т. Шевченка, І. Франка, Лесі Українки, Г. Квітки-Основ’яненка,  
М. Гоголя, О. Пушкіна, М. Лермонтова, Л. Толстого, М. Горького,  
С. Єсеніна, М. Булгакова, Б. Пастернака та ін. Наукові праці І. Сенька 
є показником дослідницької доброчесності, а також світоглядних по-
зицій автора, спрямованих на утвердження ідеї толерантності міжет-
нічних взаємин. 

Серед яскравих рис наукової діяльності Івана Михайловича – не 
тільки об’єктивність і скрупульозність, але й уміння побачити те, що 
пройшло повз увагу інших дослідників. У пошуку наукової істини 
вчений, як він висловився в одному з інтерв’ю, “полюбляє виходити 
на перехрестя наук”: фольклористики й історії, літературознавства й 
історії, фольклористики та педагогіки, літератури та етнології… Так 
розпочалось новаторське вивчення творчості та художньої особистос-
ті М. Гоголя. Як дослідив І.М. Сенько, у своїх творах М. Гоголь за-
кодував своє бачення історії, ментальності, духовності українського 
народу. Праці І.М. Сенька “Історія у дзеркалі літератури” (2000), “Го-
голівська Диканька на історичних перехрестях” (2003), “Гоголівський 
Миргород на перехрестях історії України” (2006) та ін. високо оцінені 
не тільки літературознавцями, але й істориками, етнологами, фольк-
лористами. 

Іван Михайлович і сам не позбавлений художнього письменниць-
кого хисту. У його доробку є балади, вірші, літературні казки та прит-
чі (“І завтра сонце зійде”, 2000). 

Дбаючи про донесення до громадськості художнього слова та на-
укових здобутків, вчений активно займається редакційною роботою, 
зокрема у 1991–2009 роках входив до складу редколегій крайових ча-
сописів “Карпатський край”, “Тиса”, “Наш рідний край”, “Карпат-
ський світ”, входив до складу видавничої ради УжНУ, а з 1999 року 
виконував обов’язки відповідального редактора “Наукового вісника 
Ужгородського університету. Серія: філологія”, вів рубрику “Книги”, 
книги, книги...” в студентській газеті “Погляд”. 



6

У науковому доробку І.М. Сенька є праці про свого вчителя – ві-
домого науковця, фольклориста-славіста Петра Васильовича Лінтура. 
На знак щирої вдячності та пошани І.М. Сенько видав біографічний 
нарис “Заповнена анкета, або Життєпис Петра Лінтура” (1999), у спів- 
авторстві із І.В. Хлантою склав біобібліографічний покажчик його 
праць (1999), а до 100-ліття від Дня народження П. Лінтура упоряд-
кував збірник матеріалів “Будівничий культури” (2010). І.М. Сенько 
також підготував до друку збірники “Зачаровані казкою” (1984), “Три 
золоті слова” (2008), “Народні балади Закарпаття” (2013), до яких уві-
йшли казки та балади Закарпаття, записані П. Лінтуром. 

Почавши з рідного порогу в Келечині, Іван Сенько знову повер-
тається до нього зі словом любові та вдячності. Таким стало фунда-
ментальне видання “Верховина. Волівщина-Міжгірщина” (2017), яке 
він упорядкував та підготував до друку. Велика частка матеріалів цієї 
книги належить перу І.М. Сенька. 

Для багатьох випускників філфаку УжНУ залишаються незабут-
німи лекції з навчальних курсів І.М. Сенька “Усна російська народна 
творчість”, “Усна творчість народів світу”, “Теорія і практика літера-
турного перекладу”, “Основи загальної та ділової риторики”, “Істо-
рія світової літератури”, “Методика викладання світової літератури в 
школі” та ін. 

Незабутні враження у студентів залишаються і про фольклорну 
практику, яку традиційно проводив доцент І.М. Сенько із першокурс-
никами. У свого вчителя Петра Лінтура він навчився перетворювати 
звичайні практики у науково-обґрунтовані експедиції, у справжні від-
криття народної скарбниці. Тут поважний лектор ставав чуйним “та-
том”: вмів і роботу добре організувати, і про дозвілля студентів дбав, 
і по-батьківськи піклувався про харчування та захист.

Колишні студенти Івана Михайловича пишаються тим, що їм по-
щастило засвоювати не тільки знання з філології, але й уроки людя-
ності, мудрості у такого Вчителя. 

Упродовж двадцяти двох років І.М. Сенько очолював кафедру ро-
сійської літератури Ужгородського національного університету. Він 
володів талантом керівника, якому були властиві виняткова поряд-
ність, інтелігентність, висока культура, готовність надати допомогу і 
добрим словом, і справою, і науковою порадою.

Оптимізм та працездатність вченого і сьогодні – невичерпні. Нав-
коло нього завжди багато молоді, а його консультації цінують студен-
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ти, аспіранти, докторанти не тільки філологічного, але й інших фа-
культетів. Спілкування з Іваном Михайловичем надихає до наукової 
та педагогічної праці. 

Вчений продовжує і сьогодні залишатися молодим, сповненим сил 
та наукового завзяття, як у вірші “Ручеёк”, написаному ним у далеко-
му 1961 році:

К речке мчась, песню пел
Горный ручеёк.
Он грустить не умел,
Тихо жить не мог.
Он всегда на волне
Что-то нёс, качал
И всегда средь камней
Путь прямой искал.
Наклонюсь и напьюсь
Из ручья воды,
Чтобы быть, как и он,
Вечно молодым.

 
Наталія Бедзір, докт. філол. наук, проф., зав. кафедри 

слов'янської філології та світової літератури,
Марта Демчик, ст. викладач кафедри 

 слов'янської філології та світової літератури
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ВІД УКЛАДАЧІВ

Біобібліографічний покажчик укладений з нагоди 80-ліття від дня 
народження літературознавця, фольклориста, краєзнавця, доцента 
Ужгородського національного університету Івана Михайловича Сенька.

І.М. Сенько – автор численних праць, серед яких – монографії, 
навчальні посібники, словники, збірники наукових статей, збірники 
фольклорних творів, упорядкованих Іваном Сеньком, бібліографічні 
покажчики, публікації у періодичних і продовжуваних виданнях, ре-
цензії, огляди, відгуки на нові видання, інтерв’ю, передмови.

Загалом у покажчику зафіксовано 1106 документів. Зібрана літе-
ратура систематизована у семи розділах, що відображені у Змісті, та 
розташована в хронологічному порядку з виділенням років видання, а 
в межах одного року позиції розташовані за алфавітом прізвищ авто-
рів або назв книг і статей.

Видання відкриває передмова Наталії Бедзір та Марти Демчик про 
життя і наукову діяльність Івана Сенька “Лицар науки”. 

У першому розділі “Окремі видання. Видання, упорядковані  
І.М. Сеньком” під бібліографічним описом кожного видання подано 
його зміст або анотацію до нього, а також зазначено рецензії за алфа-
вітом авторів.

У кінці бібліографічного опису в дужках указані псевдоніми  
І.М. Сенька, якими підписані деякі публікації (К. Лечинський, Іван 
Михайлюк, Іван Тарабан). 

При укладанні покажчика було враховано видання, опубліковане 
раніше, “Туряниця, В.В. Іван Сенько : біобібліогр. покажч. / В.В. Ту- 
ряниця, О.Г. Люта, І.В. Хланта. – Ужгород, 1997. – 48 с.” Суттє-
ве збільшення поданого матеріалу, порівняно з попереднім видан-
ням, дає можливість повніше представити багатогранну діяльність  
І.М. Сенька в галузі карпатознавчих, гоголезнавчих, етнологічних, іс-
торико-порівняльних досліджень.

Бібліографічний опис джерел та скорочення слів здійснено за чин-
ними в Україні державними стандартами.

Пропоноване видання подає опис доробку науковця та літературу 
про нього за період з 1961 – до 2017 року (станом на серпень). Матері-
али покажчика здебільшого переглянуто de visu і частково анотовано.



9

Науково-пошуковий апарат видання складають: Покажчик імен, 
Покажчик основних скорочень, Покажчик періодичних видань.

У процесі пошуку матеріалів опрацьовано книжкові фонди Нау-
кової бібліотеки Ужгородського національного університету, катало-
ги та картотеки газетно-журнальних статей, здійснено перегляд по-
точних бібліографій з краєзнавства, опрацьовано ретроспективні 
бібліографічні посібники, персоналії, журнальну й газетну періодику, 
університетські багатотиражки “Ужгородський університет” (з 1992 
року), “Погляд” (з 1999 року), матеріали з особистої бібліотеки та ар-
хіву Івана Михайловича Сенька.

Для науковців, літературознавців, істориків, фольклористів, крає-
знавців, студентів, бібліотечних працівників.
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ 
ТА ТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ІВАНА СЕНЬКА

26 травня 1937 Народився в с. Келечин Міжгірського району Закар-
патської області в селянській родині. Вчився у семирічній келе-
чинській школі.

1954 Закінчив середню школу у с. Пилипець Міжгірського району.
1955–1956 Працює завідуючим сільського клубу у верховинському  

с. Тюшка.
1956–1959 Строкова військова служба.
1959 Стає студентом Ужгородського університету.
1961 Надруковано перші поетичні твори Івана Сенька у збірці “Голо-

си молодих”.
1964 Закінчує російське відділення філологічного факультету Ужго-

родського університету (заочно).
1962–1967 Працює вчителем у с. Новоселиця.
1967–1984 На педагогічній і партійній роботі.
З 1968 до 1973 У районній газеті “Радянська Верховина” (Міжгір’я) 

веде тематичні сторінки під назвою “Верховино, мати моя”, у 
яких подає історію всіх сіл Міжгірщини.

1973 Вийшла друком перша книга, укладена Іваном Сеньком “Гурд-
зан Ілько. Золота криниця. Коломийки та пісні” (Ужгород : Кар-
пати, 1973. – 48 с.), присвячена закарпатському фольклору.

1975 Опубліковано понад 3000 закарпатських коломийок, зібраних 
упродовж 1955–1971 років, у збірнику “Як зачую коломийку 
(Ужгород : Карпати,1975. – 200 с.).

1983 Вийшов друком збірник фольклорних творів “Ходили опришки” 
(Ужгород : Карпати, 1983. – 384 с.). 

З 1984 Працює старшим викладачем Ужгородського університету.
1984 Побачила світ книга українських народних казок Закарпаття в 

записах П.В. Лінтура “Зачаровані казкою” під упорядкуванням 
І.М. Сенька та В.В. Лінтур (Ужгород : Карпати, 1984. – 528 с.).

1989 Захистив кандидатську дисертацію на тему “Історичні пісні 
слов’янських народів про події ХІХ століття”. 

1990–1991 Активно друкується в газеті “ХХІ вік”, де опублікував 
дев’ять етнопедагогічних циклів на матеріалі закарпатського 
фольклору. 
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1990–2016 Доцент і завідуючий кафедри російської літератури Ужго-
родського державного (національного) університету.

1997 Створює гумористичну рубрику “Прес-клуб Івана Тарабана” в 
газеті “Ужгородський університет”. 

2000 Заснував постійну рубрику “Книги, книги, книги…” в універ-
ситетській газеті “Погляд”, в якій подає огляди нових видань, 
відгуки та рецензії на книги.

2003 У записах Івана Сенька побачила світ книжка “Як то давно 
було: легенди, перекази, бувальщини, билиці та притчі Закар-
паття ” ( Ужгород : Закарпаття, 2003. – 368 с.).

2008 Вийшли друком “Притчі українського народу” ( Ужгород : Закар-
паття, 2008. – 216 с.) та “Три золоті слова: закарпатські народні 
казки Андрія Калина, Михайла Галиці, Василя Короловича в за-
писах Петра Лінтура” (Ужгород : Закарпаття, 2008. – 304 с.). 

2012 Опубліковано літературно-краєзнавчі студії про будителів, про-
світян, будівничих Закарпаття у книжці “Від часів Лаборця до 
сьогодення” (Ужгород : Карпати, 2012. – 304 с.).

1995–2017 Виконує обов’язки відповідального редактора, відпові-
дального за випуск, члена редколегії Наукового вісника Ужго-
родського університету. Серія : Філологія (Ужгород : Вид-во 
УжНУ “Говерла”. – Вип. 1, 3–37).

2017 Вийшов друком збірник “Верховина. Волівщина-Міжгір-
щина. Історико-культурологічні нариси”, упорядник якого –  
І.М. Сенько ; співавт. І.І. Завадяк (Ужгород : Вид-во Тімпані, 
2017).
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І. ОКРЕМІ ВИДАННЯ

Літературознавство. Фольклор.
Історико-краєзнавчі праці.

Окремі видання, упорядковані І.М. Сеньком

1973
1. Гурдзан, І. Золота криниця. Коломийки та пісні / Ілько Гурдзан / 

упорядкув. та вступ. ст. “Голос його серця” (с. 3–8) Івана Сенька. – 
Ужгород : Карпати, 1973. – 48 с. – (Вкладена з десятьма іншими книж-
ками в манжетку з назвою серії бібліотечки “Яворова сопілка).

1975
2. Як зачую коломийку : збірник / запис текстів, упорядкув., 

післямова “Поетична мозаїка народного життя” (с. 180–189), 
прим. та слов. маловживаних слів І.М. Сенька ; худож. оформл.  
С.В. Мишанича, В.А. Чмиря та Р.Т. Папик’яна. – Ужгород : Карпати, 
1975. – 200 с. – (Сер. “Коло гірської ватри”).

Коломийки, найпопулярніший пісенний жанр населення Карпат, зби-
ралися упродовж 1955–1971 років у різних куточках Закарпаття – на ве-
сіллях, вечорницях, під час колективних гулянь молоді, від талановитих 
виконавців верховинських мініатюр тощо. У збірнику подано 3252 коло-
мийки із 126 сіл Закарпаття.

Розділи книги : Пісня й праця – рідні сестри ; Любов, як перстень, не 
має кінця ; Колективна сила всі біди зломила.

Рец. : Дзвонар, І. Дзвени, коломийко! / І. Дзвонар // Нове життя (Іршава). 
– 1975. – 5 квіт. ; Зимомря, М. Пісенні монологи / Микола Зимомря // Рад. 
Верховина. – 1976. – 17 квіт. ; Качкан, В. Із народної скарбниці / Володимир 
Качкан // Жовтень. – 1977. – № 3. – С. 157–158 ; Медведєв, В. Запросини 
до гірської ватри / В. Медведєв // Молодь Закарпаття. – 1975. – 2 верес. ; 
Пойда, С. Дзеркало душі народної / Степан Пойда // Закарпат. правда. – 
1975. – 18 трав. ; Фединишинець, В. Мала енциклопедія життя / Володимир 
Фединишинець // Мо лодь Закарпаття. – 1976. – 20 листоп. ; Шумада,  
Н.С. Пісенний образ сучасного Закарпаття / Н.С. Шумада // Нар. твор-
чість та етнографія. – 1975. – № 5. – С. 76–79. 

1980
3. Біля райських воріт: збірник атеїстичного фольклору україн-

ського населення Карпат / упорядкув., передм. “Над чим люди смі-
ються – тому не поклоняються” (с. 3–20) та прим. І.М. Сенька. – 
Ужгород : Карпати, 1980. – 272 с.
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Збірку упорядковано із записів В. Гнатюка, І. Франка, І. Панькевича, 
П. Лінтура, М. Яська, М. Грицака, М. Шмайди, М. Рішка, І. Чендея,  
М. Івасюка, Ю. Туряниці, С. Пушика, В. Фединишинця та ін.

Казки, легенди, перекази, бувальщини, прислів’я, пісні, коломийки, 
анекдоти у записах І. Сенька : Як бог чоловіка ліпив ; Чиє ім’я люди зга-
дують частіше ; Як Іван дав ко рову на боже ; Боже наш, боже ваш ; Ой чи 
тебе, боже, не є, чи недочуваєш ; Бог предвічний ; Про Христа і святого 
Петра ; Вустами учнів ; І там святі п’ють, гуляють ; Святі та божі ; Як я, 
аби на свої хрестини змолоти муки, мусив лізти на небо ; Як піп був святим 
Миколаєм ; І я би так міг ; І я би був всевидющим ; Чи бога за бороду, чи 
чорта за хвіст ; Хай буде чорт – лиш би не піп ; Про Соломона, хромого 
чорта і попа ; Піп із чортом у спілці ; Як вівчар чорта перехитрив ; Кінець світу ; 
Нечиста сила ; Утопленик ; Свого уйоша злякався ; Про дзвоник і сміли-
вого чоловіка ; Як циган побував на тім світі ; Жебрак з того світу ; Панам 
добре в пеклі; Пеклом страшать… ; Не піду до раю ; У рай не пускають ;  
І в раю надоїсть ; Як поховали цигана Дюрія ; Як циган на тім світі колотив ; 
Як будували церкви ; Межи вівцями баранець ; Та жалібно так заводить ; 
Не зайшов би до церкви… ; Церкву й дзвони свині з’їли ; Хай бог створить 
звізди в церкві ; На кого схожа богородиця ; У церкві біля ікони ; Як піп з 
корчмарем зробили чудо ; Людям – чудо ; Йорданська вода ; Будуть з коби-
ли хосна ; Хто вона така? ; Ой чудо ; Тричі в день молився – й кожний раз 
змилився ; Як “допомогла” молитва ; Як одна молодиця молилася ; Мене 
били коло церкви ; Забула молитву ; Народився – не хрестився ; Пародії на 
молитви ; Пародії на релігійні колядки ; Як паска випала з кошика ; Як з 
керечуном ворожили ; В честь святого ледаря ; Коли люди постять ; Пости 
постити – черево злостити ; І середу постила… ; Сповідав піп молодиці ; 
Прийшла жона до церковці гріхи сповідати ; У сповіді не була ; Согрішила ; 
Заповіт вояка ; Мені не дзвоніте ; Одне кажуть – друге роблять ; Піп – за 
віру, бо має міру ; Хто це? ; Попик череватий ; Бо я є попом ; Як жителі 
Горбка позбулися трьох хащ ; Великий грішник ; Почав Іван ворожити ; 
А піп жону сповідав – цілував та обіймав ; Чому і коли? ; Малий кошар ; 
Розщедрився ; Про високого попа та низького Івана ; Журилася попадойка ; На 
вечерю до попа ; Чи була у попа голова ; Гра “курочка” ; “Граціє” ; Десятина 
з куска золота ; Довбуш і різьбяр ; Шугай і піп ; Відколи попам тяжко жити ; 
Вже люд робочий ; Звізда ясна п’ятикутня дорогу вказала ; Не йди до церк-
ви ; Ой не ходи, Грицю ; Панам не поможуть хрести і кадила ; Радісно нам 
стало ; З неволі нас визволили ; Прийшло свято, наше свято ; Осучаснив ; Піп 
і студент ; І піп лається ; На боже ; Мудрість Леніна ; Ми культурно жити 
стали ; Молодь церкву обминає ; Ми ракету запустили.

Рец. : Васильчук, П. Збірник атеїстичного фольклору / П. Васильчук //  
Зо ря Рахівщини. – 1980. – 3 черв. ; Хланта, І. Антирелігійний збірник / 
Іван Хланта // Нар. творчість та етнографія. – 1982. – № 3. – С. 79–80 ; 
Хланта, І. І піп, і дяк, і рай, і пекло / Іван Хланта // Закарпат. правда. – 
1980. – 13 серп. 
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1983
4. Ходили опришки : збірник / передм. “Опришківська слава”  

(с. 5–20), упорядкув., прим. та слов. І.М. Сенька ; редкол. :  
В.І. Данканич, О.І. Дей, П.К. Добрянський та ін. ; худож. М.М. Дем’ян. – 
Ужгород : Карпати, 1983. – 384 с. : іл. – (Б-ка “Карпати”). 

Збірник фольклорних творів у записах В. Гнатюка, І. Франка,  
В. Шухевича, Г. Хоткевича, І. Панькевича, П. Сови, П. Лінтура, С. Пушика, 
Г. Дем’яна, В. Піпаша-Косівського, І. Сенька та ін. До збірника увійшло 
358 оповідань про опришків, серед яких 198 текстів подається вперше.

Книгу складають розділи: Панщина і рекрутчина – народне зло ; 
Опришківство – помста за кривди ; Опришки – славні хлопці ; Перші 
руйнівники підвалин панщини ; Народний месник Олекса Довбуш ; Вірні 
побратими Довбуша ; Злети опришківства перед скасуванням панщини ; 
Останні оп ришки Карпат ; Де ходили опришки... ; Опришківські скарби. 

У збірнику вміщено 104 фольклорні твори у записах І. Сенька: 
Звідки взялися пани ; Драгове ; Білки ; Іза ; Будівництво Хустського зам-
ку ; Будівництво Му качівського замку ; Колочава ; Репинне ; Горінчеве ; 
Широкий Луг ; Келечин ; Сповідь опришка ; Як опришок утік з-під шибе-
ниці; Опришківське весілля ; Головач і брати Довбуші ; Биба ; Про Пинтю-
капітана ; Як Пинтя дістав силу і як її втратив ; Про життя і смерть Пинті ; 
Як Яношик став збойником ; Яношик і корчмарка ; Яношик і дівчата ; Як 
Довбуш на бирав хлопців ; Довбуш на весіллі ; Як Шугай відбирав гроші 
у багатих ; Про смерть Шугая ; Пинтьова криниця ; Скарби Шугая та ін. 

Рец. : Грабовецький, В. Народ про опришків / В. Грабовецький //  
Жовтень. – 1984. – № 8. – С. 126–128 ; Грабовецький, В. Олекса Довбуш: 
1700–1745 / В. Грабовецький. – Львів : Світ, 1994. – С. 163–164 ; 
Грабовецький, В. Фольклористична опришкіана / В. Грабовецький // За-
карпат. правда. – 1984. – 10 черв. ; Пойда, П. Збірник “Ходили опришки” / 
Петро Пойда // Друг читача. – 1983. – 29 груд. ; Туряниця, В.В. Лицарі  
гір / В.В. Туряниця // Нар. творчість та ет нографія. – 1984. – № 5. – С. 80–
81 ; Циганин, І. Про лицарів Карпат / І. Циганин // Карпат. зірка. – 1983. –  
12 лип. 

1984
5. Зачаровані казкою: українські народні казки Закарпаття в за-

писах П.В. Лінтура / упорядкув. І.М. Сенька та В.В. Лінтур ; вступ. 
ст. “Невтомний збирач народних скарбів” (с. 5–12), прим. та слов. 
маловживаних слів І.М. Сенька, післямова П.В. Лінтура ; редкол. :  
В.І. Данканич, О.І. Дей, П.К. Добрянський та ін. ; худож. М.М. Дем’ян. – 
Ужгород : Карпати, 1984. – 528 с. : іл.
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До книги ввійшли кращі зразки українських народних казок 
дев’ятнадцяти талановитих носіїв фольклору, записані відомим укра-
їнським фольклористом П.В. Лінтуром (1909–1969) упродовж 1945–
1968 рр. на Закарпатті : Цицей Іван Васильович. – С. 13–16 ; Галиця 
Михайло Михайлович. – С. 35–38 ; Ревть Юрій Іванович. – С. 101–104 ; 
Тегза-Порадюк Юрій Іванович. – С. 117–119 ; Скубенич-Кость Федір 
Михайлович. – С. 154–156 ; Бочко Степан Іванович. – С. 173–175 ; Грига 
Андрій Іванович. – С. 200–202 ; Ільтьо Іван Іванович. – С. 219–221; Феєр 
Василь Іванович. – С. 240–242 ; Заяць Василь Андрійович. – С. 253–255 ; 
Гандера Михайло Степанович. – С. 261–263 ; Гебрян Юрій Іванович. – 
С. 283–285 ; Ділинко Іван Гаврилович. – С. 298–301; Плешинець Хома 
Іванович. – С. 320–322 ; Королович Василь Васильович. – С. 334–337 ; 
Васько Ганна Іванівна. – С. 400–402 ; Калин Андрій Степанович. –  
С. 421–424 ; Лазар Іван Іванович. – С. 456–458 ; Холод Василь Ілліч. –  
С. 467–470.

Рец. : Бобинець, С. Народні скарби – його життя / Степан Бобинець //  
Рад. Верховина. – 1984. – 11 верес. ; Гиряк, М. Зачаровані казкою / 
Михайло Гиряк // Дукля. – 1986. – № 2. – С. 68–70 ; Дмитренко, М. Таїни 
смерекових гір // Дмитренко, М. Українська фольклористика: історія, тео-
рія, практика / Микола Дмитренко. – К. : Ред. часопису “Народознавство”, 
2001. – С. 440–442 ; Чендей, І. Його великий світ / Іван Чендей // Закарпат. 
правда. – 1985. – 3 берез.

1985
6. Кохан, В.І. Міжгір’я = Межгорье : путівник укр. і рос. мовами / 

В.І. Кохан, І.М. Сенько. – Ужгород : Карпати, 1985. – 64 с. : іл.

1987
7. Солдатская доблесть: сборник художественных произведений / 

сост. И.М. Сенько ; ил. худож. Е.Е. Котляра. – Киев ; Ужгород : Рад. 
шк., 1987. – 192 с. : ил.

Збірка художніх творів, присвячених збройним силам СРСР, подіям 
Великої Вітчизняної війни, армійським будням.

1988
8. Хланта, І.В. Петро Васильович Лінтур : бібліогр. покажч. /  

І.В. Хланта, І.М. Сенько ; вступ. ст. “Фольклорист, літературозна-
вець, педагог” (с . 4–17) І.В. Хланти та І.М. Сенька ; Укр. т-во охоро-
ни пам’яток історії та культури ; Закарпат. обл. орг., Секція пам’яток 
етнографії та фольклору. – Ужгород : [б. в.], 1988. – 56 с. (194 поз.).

9. Чарівна торба: Українські народні казки, притчі, легенди, пе-
рекази, пісні та прислів’я, записані від М.І. Шопляка-Козака / упо-
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рядкув., передм. “Чародій слова Шопляк-Козак” (с. 5–8), прим. та 
слов. маловживаних слів І.М. Сенька ; запис текстів І.М. Сенька,  
В.М. Сенька ; худож. М.М. Дем’ян. – Ужгород : Карпати, 1988. –  
170 с. : іл.

До книги ввійшли кращі зразки українських народних казок, притч, 
легенд, переказів, пісень та прислів’їв, записаних від Михайла Івановича 
Шопляка-Козака (1900–1980) в с. Келечин на Закарпатті.

У книзі 5 розділів : Козак пригадує ; Козак сміється ; Козак повчає ; 
Козак співає ; Про Козака пам’ятають. 

Рец. : Дунаєвська, Л. “Що чоловік по собі лишить?” / Л. Дунаєвська // 
Друг читача. – 1988. – 10 листоп. ; Пилипчинець, В. Жив-був собі каз-
кар / В. Пилипчинець // Рад. Верховина. – 1990. – 3 листоп. ; Хланта, І. 
Книга келечинського оповідача / Іван Хланта // Рад. Верховина. – 1988. –  
25 серп. ; Хланта, І. Мудрість неповторного оповідача / Іван Хланта // 
Закар пат. правда. – 1988. – 28 жовт. 

1989
10. Исторические песни славянских народов о событиях XIX 

века : автореф. дис. на соискание учен. степени канд. филол. наук : 
10.01.09 – фольклористика / И. Сенько ; АН Белорус. ССР, Ин-т ис-
кусствоведения, этнографии и фольклора. – Минск, 1989. – 18 с. 

1990
11. Радуйся, земле! : колядки / упорядкув., редакція, прим. та ко-

ректура І.М. Сенька ; обклад. О.І. Долгош ; худож. оформл. В.І. Вовчка. – 
Ужгород : Добровільне т-во любителів книги України, Закарпат. обл. 
орг., 1990. – 116 с.

До збірки ввійшли кращі зразки різдвяних пісень і старовинних коля-
док, які широко побутують серед інших жанрів усної народної творчості 
Карпат, з давніх-давен і до наших днів сприяють збагаченню духовності 
народу.

Розділи: Син Божий народився ; Віншуємо вам, господаречку ; Ой 
добрий вечір, господаречко ; А з легінями село веселе ; Бувай здорова, 
гречна панночко.

1991
12. Програма з народознавства для шкіл Закарпаття : [для І–ХІ 

класів загальноосвітніх шкіл] / І. Сенько. – Ужгород, 1991. – 22 с. – 
(Додаток до газ. “Новини Закарпаття”).

Рец. : Вигодованець, Н. Народознавство і школа / Наталія Вигодо-
ванець // Ужгор. ун-т. – 1991. – 6 верес. – С. 4 ; Вигодованець, Н. Учителям 
– для співтворчості / Наталія Вигодованець // Закарпат. правда. – 1991. –  
25 лип.
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13. Методические указания к изучению русского фольклора : 
для студентов І курса филологического факультета : [духовные стихи, 
анекдоты] / И. Сенько. – Ужгород, 1991. – 14 с. 

1993
14. Коли Христос по землі ходив: народні оповіді / упо- 

рядкув., передм. та прим. Івана Сенька. – Ужгород : Карпати, 1993. – 
136 с.

Зміст : Народне слово про Христа : передм. – С. 3–9 ; Аби зрозуміти 
слово Боже. – С.10 ; Спаситель людства. – С. 10–13 ; Чому керечун пе-
чуть? – С.14–15 ; Христос і син розбійника. – С.15–17 ; Відьма скриває 
Ісуса. – С. 17 ; Як Христос був ко валем. – С. 17–19 ; Світло Христове. –  
С. 19–20 ; Чому так кажуть? – С. 20 ; Чому камінь не росте? – С. 21 ; 
Звідки взявся вогонь у кремені? – С. 21–22 ; Вино на весіллі. – С. 22–23 ; 
Про осетник і чемерицю. – С. 23–24 ; Чоловіче м’ясо. – С. 24–26 ; Звідки 
взявся кінь? – С. 27 ; Чому кінь такий ненаситний? – С. 27–28 ; Звідки 
взялася мавпа? – С. 28 ; Звідки взявся ведмідь? – С. 28 ; Звідки взялася 
жаба? – С. 29–30 ; Жаба-коритнянка. – С. 30–31 ; З одної доньки – три. 
– С. 31–33 ; Чому євреї не їдять свинини? – С. 33–34 ; Звідки ластовин-
ня? – С. 34 ; Як Бог роздавав народам долю. – С. 34–37 ; Чо му люди не 
знають часу смерті? – С. 37 ; Христос і дві дівки. – С. 38–39 ; Чому жона 
все в роботі? – С. 39–40 ; Чому тепер колос малий? – С. 40–41 ; Звідки 
взялася дзиндра? – С. 41 ; Як Христос відгадував загадки. – С. 41–42 ; Чортів 
віз. – С. 43 ; Чортів млин. – С. 43–44 ; Звідки взялися табака і люльки? –  
С. 44 ; Спокуса. – С. 45 ; Філософ і Христос. – С. 46 ; Чоловіка не наситити. –  
С. 47–48 ; Лакома баба. – С. 48–49 ; Христос і святий Петро на пере-
возі. – С. 50 ; Як Христос із чоловіка зробив коня. – С. 51–53 ; Синевирське 
озеро. – С. 53 ; Всі за одного. – С. 53–54 ; Христос і убогий пастир. – С. 54–55 ; 
Як Святий Петро був Богом. – С. 55–56 ; Вовк – апостолом. – С. 56–57 ; 
Як глина крала глину. – С. 57–58 ; Як Святий Петро сорочку украв. –  
С. 58–59 ; Звідки взялися гриби? – С. 59–60 ; Чому Петрів піст не дуже 
строгий? – С. 60–61 ; Святий Петро на ярмарку. – С. 61–62 ; Як Святий 
Петро удавився хлібом. – С. 62–64 ; Христос і Петро молотільниками. –  
С. 64–66 ; Дрібні гроші. – С. 66–67 ; Про лінивого і робітливу. – С. 67–68 ; 
Кожен щось робить. – С. 68 ; Церква і корчма. – С. 69 ; Святий Петро в 
гуральні. – С. 69–70 ; Як Святого Петра уперед жона, а відтак п’яниці 
у корчмі побили. – С. 71–74 ; П’яниця гірше собаки. – С. 74–75 ; Як 
Христос шукав правди. – С. 75–76 ; Дивний майстер. – С. 76–77 ; Святий 
Юрій. – С. 77–78 ; Юда Іскаріот. – С. 78–80 ; Христос і Юда. – С. 81–82 ; 
Чому на Великдень писанки пишуть? – С. 83 ; Трепета. – С. 83 ; Із кот- 
рого дерева Христу хрест правили? – С. 84–86 ; Божі ружі. – С. 86 ; 
Звідки взялися перли? – С. 86 ; Чому русини гайдамаки? – С. 87–88 ; 
Чому цигани не мають пристанища? – С. 88–89 ; Вічний жид. – С. 89–90 ; 
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Павук. – С. 90 ; Ворона. – С. 90–91 ; Бозник. – С. 91 ; Три роди тютюну. –  
С. 92 ; Пілат. – С. 92 ; Як когут воскрес. – С. 93 ; Звідки взялися крашанки. –  
С. 93–95 ; Поливальний понеділок. – С. 95 ; Як Бог закував чорта. –  
С. 95–97 ; Мати Святого Петра. – С. 97–98 ; Звідки взялася потеруха? –  
С. 99–100 ; Главосіки. – С. 100 ; Чудо Святого Івана. – С. 101 ; Покараний 
багач. – С. 102–103 ; Дятел. – С. 103–104 ; Тростини. – С. 104–105 ; 
Марунька. – С. 105 ; Пергач. – С. 105 ; Святі Петро і Павло. – С. 105–107 ;  
Як смерть сиділа на яблінці. – С. 107–109 ; Хрести перемінені на шибени-
ці. – С. 110 ; Богородиця обдаровує дитину хлібом. – С. 111–112 ; Як му-
зикант грав Христові. – С. 112–118 ; Кара за хрест. – С. 118 ; Коли Христа 
згадують? – С. 119 ; Примітки. – С. 120–129 ; Словник маловживаних 
слів. – С. 130–132.

1995
15. Анекдот у Карпатах / І. Сенько ; худож. Петро Петкі. – Ужгород : 

Поличка “Карпатського краю”, 1995 (№ 20). – 52 с. 
Зміст : Сила анекдоту. – С. 3–4 ; Анекдотичні бувальщини. – С. 6–10 ; 

Над чим сміялися у XIX столітті. – С. 10–13 ; Під різними прапорами. –  
С. 13–18 ; Репресовані анекдоти. – С. 18–23 ; Часи відлиг і пе ребудов. –  
С. 23–28 ; Етнічні проблеми. – С. 28–34 ; Своє і чуже. – С. 34–42 ; Анатомія 
анекдоту. – С. 42–51.

Рец. : Хланта, І. Карпатська сміховинка / Іван Хланта // Новини 
Закарпаття. – 1997. – 29 листоп. – С. 12.

1996
16. Ментальність русинів-українців / І. Сенько. – Ужгород : 

Поличка “Карпатського краю”, 1996 (№ 3).  – 136 с. : прим. с. 130–135.
Зміст : Фольклор як одне з джерел вивчення етнічної ментальнос-

ті русинів-українців. – С. 3–13 ; Закарпатський фольклор у всеукраїн-
ському контексті. – С. 14–24 ; На родна проза русинів-українців Східної 
Словаччини у контексті загальноук раїнського фольклору. – С. 25–33 ; 
Етнічна ментальність Олександра Духновича. – С. 34–83 ; Августин 
Волошин – автор і упорядник підручників. – С. 84–89 ; Формування ет-
нічної ментальності Василя Гренджі-Донського. – С. 90–106 ; Олександр 
Маркуш як етнолог. – С. 107–115 ; Фольклор про За карпаття у Соборній 
Україні – правда чи фальсифікація? – С. 116–126 ; Хланта І. Слово про 
автора. – С. 127–129.

Рец. : Вигодованець, Н. “Край до краю голос подає…” / Н. Виго-
дованець // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 
Філологія / [редкол. : В.В. Барчан (голова редкол.), Л.О. Белей,  
Ю.М. Бідзіля та ін.] ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – 
Вип. 7. – С. 117–120 ; Хланта, І. Наше самоусвідомлення / Іван Хланта // 
Новини Закарпаття. – 1996. – 24 груд. 
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17. Земля з іменем: краєзнавчі студії / І. Сенько ; передм. 
“Краєзнавчі студії Івана Сенька” (с. 3–4) Михайла Тиводара ; Ужгор. 
держ. ун-т, Закарпат. обл. орг. т-ва охорони пам’яток історії та культу-
ри. – Ужгород : Патент, 1998. – 160 с. : прим. – ISBN 966-7400-01-9.

Зміст : Земля з іменем. – С. 5–16 ; Ще раз про Лаборця. – С. 16–21 ; 
Де витоки легенд про Корятовича? – С. 21–41 ; Що побачило посоль-
ство Івана Грозного в Углі. – С. 42–48 ; Коли і де народився І. Орлай? –  
С. 48–50 ; Три подорожі (Закарпаття ХІХ століття очима Я. Головацького, 
Б. Носака-Незабудова та Ш. Петефі). – С. 50–54 ; Будитель Олександр 
Духнович. – С. 54–60 ; Газети і газетярі ХІХ століття. – С. 60–83 ; Августин 
Волошин – автор і упорядник підручників. – С. 83–88 ; Шкільні хроніки. 
– С. 88–92 ; Промовисті календарі. – С. 93–99 ; Голод: факти і легенди. 
– С. 99–104 ; Красне поле. – С. 104–108 ; Ще раз про неписьменність. –  
С. 108–111 ; Не забуваймо своїх вчителів! (Слово про Олександра 
Маркуша). – С. 111–114 ; Знав і казки, і життя… (Слово про Петра 
Лінтура). – С. 115–120 ; Репресовані анекдоти. – С. 121–128 ; Земля, ре-
форми і люди. – С. 128–135 ; Яка вона, “сіль землі”? (Роздуми про інте-
лігенцію). – С. 149–155 ; Примітки. – С. 156 ; Біогр. довідка. – С. 157 ; 
Публікації про життя і творчість Івана Сенька. – С. 158. 

Рец. : Вегеш, М. Нові здобутки вченого-краєзнавця / М. Вегеш,  
М. Олашин // Карпат. край. – 1999. – № 1–3. – С. 106–107 ; Делеган, В. Ще 
раз про Землю з іменем / В. Делеган // Науковий вісник Ужгородського 
університету. Серія : Історія. – 1999. – № 3. – С. 86–90 ; Орбіта-логос. 
– 1999. – 25 лют ; Латко, І. Іван Сенько відкриває свою “Terra incognita” 
/ Іван Латко // Новини Закарпаття. – 1999. – 6 лют. – С. 12 ; Хланта,  
І. Краєзнавчі студії Івана Сенька / Іван Хланта // Соціал-демократ. – 1999. 
– 23 січ. ; Яцканин, І. Україна видає / Іван Яцканин // Дукля. – 1998. –  
№ 6. – С. 78–80.

1999
18. Заповнена анкета, або Життєпис Петра Лінтура : [моно-

графія] / І. Сенько. – Ужгород : Поличка “Карпатського краю”, 1999  
(№ 1). – 144 с. : іл.

Про життєвий і творчий шлях відомого на Україні та за її межами 
вченого-славіста, фольклориста і літературознавця Петра Васильовича 
Лінтура (1909–1969). 

Видання містить багатий фактологічний матеріал: щоденники, листи, 
спогади, архівні документи.

Рец. : Гаврош, О. Травневі тези закарпатських науковців: огляд книж-
кового ринку / Олександр Гаврош // Ужгород. – 1999. – 22 трав. ; Хланта, І. 
Я сто притч зібрав про тебе... / Іван Хланта // Соціал-демократ. – 1999. – 
18 груд. – С. 12 ; Хланта, І. Вагоме слово учня про свого вчителя / Іван 
Хланта // Верховина. – 1999. – 25 груд. – С. 2 ; Чайка, А. Доброзичливий 
автограф Петра Лінтура / А.Чайка // Погляд. – 2004. – 28 трав.
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19. Хланта, І.В. Петро Лінтур : біобібліогр. покажч. / І.В. Хланта, 
І.М. Сенько ; відп. за вип. Л.З. Григаш ; Закарпат. держ. обл. універс. 
наук. б-ка, Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород : Патент, 1999. – 84 с. – (287 
поз.). – ISBN 966-7400-05-1.

Рец. : Довганич, О. Внесок в українську бібліографію / Омелян 
Довганич // Соціал-демократ. – 1999. – 15 трав. – С. 12 ; Луців, Л. “Знаємо 
про нього, але мало…” / Л. Луців // Панорама. – 1999. – 5 черв. – С. 4 ; 
Новак, В. Слово про Петра Лінтура / В. Новак, В. Мадяр-Новак // Карпат. 
край. – 2000. – № 1–4. – С. 116–118 ; Слово. – 2000. – 11 листоп. ; Пагиря, В. 
Найповніше про Петра Лінтура / Василь Пагиря // Молодь Закарпаття-
реформа. – 1999. – 7 серп. – С. 2 ; Рубін, Д. Пам’ять: Здобутки Петра 
Лінтура поглядом бібліографів / Д. Рубін // Вісті тижня. – 1999. – 29 трав. 
– С. 13 ; Чопей, І. Помітна постать у культурі Закар паття і всієї України 
/ І. Чопей // Орбіта-логос. – 1999. – 26 серп. – С. 12 ; Чорі, Ю. Учителю 
присвячено / Юрій Чорі // Срібна Земля. – 1999. – 12 черв. – С. 14. 

2000
20. І завтра сонце зійде... : казки і притчі / Іван Сенько ; передм. 

П. Скунця “Із усіх казок виберу життя” (с. 3–4) ; іл. С.І. Сенька. – 
Ужгород : Поличка “Карпатcького краю”, 2000 (№5). – 80 с.

Зміст : Думи. – С. 5–8 ; Про заселення Кракатау. – С. 9–11 ; Собача 
мрія. – С. 12–14 ; Тарпани. – С. 14–18 ; Як ведмедя муха укусила і що з 
того вийшло. – С. 18–21 ; Яблука безсмертя. – С. 21–24 ; Портрет дру-
жини. – С. 24–26 ; Троїста музика. – С. 26–29 ; Два поети на баштані. –  
С. 29–32 ; Мерула. – С. 32–36 ; Про зайця, що марив далекою Африкою. 
– С. 36–41 ; Як орел із папугою бесідував. – С. 41–44 ; Гурмани. – С. 44–47 ; 
Скотарська республіка. – С. 48–55 ; Пенсіонери. – С. 55–62 ; Кара для 
душі. – С. 62–69 ; Справедливий присуд. – С. 69–71 ; Квітка кохання. –  
С. 71–74 ; Жив я, жив… – С. 74–77 ; Про автора. – С. 78. 

Рец. : Лазоришин, І. Казки і притчі Івана Сенька / Ігор Лазоришин 
// Срібна Земля. – 2000. – 30 груд. – С. 14 ; Лазоришин, І. [Рец.] / Ігор 
Лазоришин // Carpatica–Карпатика. Історія і культура Закарпаття ХХ 
століття (До 55-річчя возз’єднання Закарпаття з Україною) / [редкол. : 
Е.А. Балагурі, М.М. Вегеш (відп. ред.), С.В. Віднянський та ін.] ; Ужгор. 
держ. ун-т, НДІ карпатознав. – Ужгород : [б. в.], 2000. – Вип. 7. – С. 320–
337 ; Туряниця, В. Потушняк би привітав / Василь Туряниця // Новини 
Закарпаття. – 2002. – 22 трав. ; Хланта, І. Материк літературної казки 
Івана Сенька / Іван Хланта // Верховина. – 2002. – 7 верес. – С. 2.

21. Історія у дзеркалі літератури : [зб. літературознав. студій] /  
І. Сенько ; передм. Д. Федаки “Зустрічі на межовому камені літера-
турознавства і історії” (С. 3–4) ; Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород : Ліра, 
2000. – 100 с. : прим.: с. 95–98. – ISBN 966-7400-07-0.
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Збірник висвітлює складні питання відображення історичної дійс-
ності у художніх творах Миколи Гоголя, Бели Іллеша, Івана Ольбрахта, 
Уласа Самчука, Василя Гренджі-Донського, Федора Потушняка, Михайла 
Томчанія та ін.

Зміст : Красне письменство про Карпати: Лаборець очима поетів, 
прозаїків, драматургів. – С. 6–24 ; Відображення в художній літературі ет-
нічних проблем Закарпаття першої половини ХХ століття. – С. 24–43 ; Роман 
Івана Долгоша про Карпатську Україну. – С. 43–50. Українські повісті 
Миколи Гоголя: Художнє осмислення Миколою Гоголем історії України. 
– С. 52–62 ; Історичні реалії повісті “Сорочинський ярмарок”. – С. 63–
68 ; “Втрачена грамота” – чия і коли? – С. 69–73 ; “Страшна помста” в 
історичному ракурсі. – С. 73–86 ; Гетьманська булава Тараса Бульби. –  
С. 86–94 ; Примітки. – С. 95–98.

Рец. : Киричок, Г. Гоголь і художнє творення історії: (сучасні інтер-
претації) / Г. Киричок // Гоголезнавчі студії / Гоголеведческие студии. – 
Ніжин, 2001. – Вип. 7. – С. 137–143 ; Киричок, Г. [Рец.] / Г. Киричок 
// Літ. Чернігів. – Чернігів, 2001. – С. 118–123 ; Лазоришин, І. Шкіц 
до літературознавчих студій Івана Сенька / Ігор Лазоришин // Соціал-
демократ. – 2000. – 18 берез. ; Угрин, О. Добре слово про Гоголя /  
О. Угрин // Ужгор. ун-т. – 2000. – 28 квіт. ; Федака, С. Історія Ужгорода і 
Карпат у дзеркалі літератури / Сергій Федака // Ужгород. – 2000. – 1 квіт. ; 
Фединишинець, В. “Соборні” амбіції чи… самостійницькі рецидиви до-
машнього літературонезнайства // Фединишинець, В. Крайові літератур-
ні здвиги. – Ужгород, 2000. – С. 49–58. – (С. 53–54 : про розвідку І. Сенька 
“Відображення в художній літературі етнічних проблем Закарпаття пер-
шої половини XX століття”) ; Хланта, І. Для незаангажованого читача / 
Іван Хланта // Новини Закарпаття. – 2003. – 29 лип. – С. 6.

2001
22. Устное творчество народов мира: Искусство слова. 

Сказочники и певцы. Фольклористы : учеб. пособие для студентов-фи-
лологов, изучающих спецкурс “Фольклор народов мира” / И. Сенько ; 
М-во образования и науки Украины. – Ужгород : Изд-во УжНУ, 2001. 
– 104 с. : ил. – Текст рос. – ISBN 966-7400-16-0.

Содержание : Разд. І. Искусство слова: Начало ; Первые шаги ; В ногу 
с жизнью ; Своеобразие усного народного творчества ; Наречение имени. 
Разд. ІІ. Хранители сокровищ : От соседа к соседу, от отца к сыну ; Копилка 
сокровищ ; С песней и сказкой – по свету ; Слово – как меч ; Имена и 
годы. Разд. ІІІ. Исполнил писец… ; Гомеры, Геродоты, Несторы ; Путь к 
народу гуманистов и романтиков ; Мистификаторы ; Богатырский зов ; 
Пользу приносящие.

Рец. : Туряниця, Ю. Про фольклор народів світу – цікаво / Ю. Туряниця 
// Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : Філологія / [ред-
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кол. : Ю.М. Бідзіля (голова редкол.), В.В. Барчан, Л.О. Белей та ін.]. – 
Ужгород : Вид-во УжНУ “Говерла”, 2008. – Вип. 18. – С. 159–161. 

2002
23. Маркуш, О.І. Наш рідний край: народознавчі матеріали про 

Закарпаття / Олександр Маркуш ; упорядкув., передм. “Новиночка 
Діда Марка” ( с. 3–12) і прим. І.М. Сенька ; наук. ред. М.І. Талапканич ; 
Ужгор. нац. ун-т, Закарпат. ін-т післядиплом. пед. освіти. – Ужгород : 
[б. в.], 2002. – 176 с. – Бібліогр.: с. 175. – ISBN 966-7400-19-6.

Книгу укладено із публікацій Олександра Маркуша в редаговано-
му ним часописі “Наш рідний край” (1922–1938); у передмові висвіт-
лено історію часопису. Передмова про редактора журналу Олександра 
Маркуша, який свої публікації у цьому часописі підписував псевдонімом 
Дідо Марко.

Рец. : Лазоришин, І. Мудре слово Олександра Маркуша / Ігор 
Лазоришин // Срібна земля. – 2003. – 15 берез. – С. І4 ; Федака, С. 
Олександр Маркуш – про Ужгород і не тільки / Сергій Федака // Ужгород. 
– 2003. – 29 берез. – С. І2.

24. Пушкина чествуют и за Карпатами: сборник статей русистов 
Ужгородского национального университета / [упоряд. : Ю.М. Бідзіля, 
І.М. Сенько ; редкол. : В.В. Барчан, Ю.М. Бідзіля, П.М. Лизанець,  
І.М. Сенько, Т.І. Суран, Л.М. Устюгова]. – Ужгород : Ліра, 2002. –  
168 с. : іл. – Бібліогр. в кінці ст.  – ISBN 966-7400-15-9.

Из содержания : Этнологические аспекты поэм А.С. Пушкина. – 
С. 55–67 ; Пушкин и Закарпатье: (хронология событий). – С.131–І54. – 
Співавт. : Ю. Бідзіля.

Рец.-відгук : [Б. а.] “Пушкина чествуют и за Карпатами” // Срібна 
Земля. – 2003. – 8 лют. – С. 13. – (Збірник).

25. Конкурсні тестові завдання для вступників: російська літе-
ратура / підготував І.М. Сенько ; відп. за вип. : А.А. Горват, П.П. Гор- 
ват, І.Ю. Король ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – 
Ужгород : [РВЦ УжНУ], 2002. – 96 с.

2003
26. Гоголівська Диканька на історичних перехрестях : [моно-

графія] / І. Сенько ; Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Ліра, 2003. – 72 с. – 
Бібліогр.: с. 69–70 (51 назва). – ISBN 966-7400-33-8.

Зміст : Перечитуючи гоголівські “Вечори”. – С. 3–4 ; Червона свитка 
на “Сорочинському ярмарку”. – С. 5–10 ; Історичний підтекст “Вечора 
проти Івана Купала”. – С. 11–22 ; Історичні реалії “Майської ночі”. –  
С. 23–28 ; “Втрачена грамота” – чия і коли? – С. 28–33 ; Хронотопи по-
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вісті “Ніч перед Різдвом”. – С. 33–44 ; “Страшна помста” в історичному 
контексті. – С. 44–56 ; Гоголівський Шпонька на тлі козаччини. – С. 57–63 ; 
“Зачароване місце” – де воно? – С. 63–66 ; На історичних перехрестях. – 
С. 67–68.

Рец. : Вигодованець, Н. “Вечори на хуторі біля Диканьки” Миколи 
Гоголя в науковій інтерпретації Івана Сенька / Наталія Вигодованець // 
Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : Філологія / [ред-
кол. : І.В. Сабадош (голова редкол.), В.В. Барчан, Л.О. Белей та ін.]. – 
Ужгород, 2005. – Вип. 11. – С. 173–176. 

27. Як то давно було: легенди, перекази, бувальщини, били-
ці та притчі Закарпаття у записах Івана Сенька / [запис та підго-
товка текстів, упорядкув., вступ. ст. “У пам’яті народу” (с. 5–22), 
прим. та слов. І.М. Сенька ; мал. С. Сенька ; редкол. : І.М. Різак (голо-
ва редкол.), В.І. Ільницький, В.П. Густі та ін. ; ред. Д.М. Федака].  – 
Ужгород : Закарпаття, 2003. – 368 с. : іл. – (Письменство Закарпаття). –  
ISBN 966-7703-75-4.

Книгу склали записи легенд, переказів, бувальщин билиць та притч 
корінного українського етносу Закарпаття про сиву давнину їхнього рід-
ного краю, його тваринний і рослинний світ, походження географічних 
назв, історичний плин від часів легендарного князя Лаборця до кінця  
ХХ ст. Запис текстів здійснено упродовж 1961–2003 років.

Рец. : [Б. а.] Як то давно було : [презентація книги І. Сенька “Як то давно 
було”] // Веселка (Пряшів). – 2004. – № 4. – С. 5 : фото ; Бідзіля, Ю. “Як то 
давно було” : [розповідає нова книжка науковця Ужгор. ун-ту Івана Сенька] 
/ Юрій Бідзіля // Срібна Земля. – 2003. – 6 груд. – С. 14 ; Горянин, М. Варте 
уваги видання / М. Горянин // Вечірній Ужгород. – 2003. – 31 груд. ; [Ред.]. 
Фольклор краю – в новій книзі // Закарпат. правда. – 2004. – 8–14 трав. –  
С. 2 ; [Ред.]. Як то давно було // Фест. – 2003. – 18–24 груд. – С. 14 ; Тарасюк, О. 
Унікальна антологія Закарпаття / Олена Тарасюк // Погляд. – 2003. –  
30 груд. ; Фантич-Сабадош, В. Книжкова полиця / В. Фантич-Сабадош // 
Ужго род. – 2004. – 30 квіт. ; Хланта, І. Про минуле – з уст народу / Іван 
Хланта // Новини Закарпаття. – 2004. – 17 січ. – С. 12 ; Хланта, І. Народна 
пам’ять – критерій правди історії / Іван Хланта // Календар “Просвіти” 
на 2005 рік ; уклад. Павло Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во 
“Просвіта”. – Ужгород, 2005. – С. 48 ; Шарган, Г. Вітцьова наука / Галина 
Шарган, Олена Закривидорога // Світогляд. – 2003. – 27 груд. 

2006
28. Гоголівський Миргород на перехрестях історії України : 

[монографія] / Іван Сенько ; Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Вид-
во УжНУ “Говерла”, 2006. – 56 с. – Бібліогр.: с. 51–54 (76 назв). –  
ISBN 966-7400-61-1.
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Зміст : Гоголівські Немирів і Миргород. – С. 3–12 ; Старосвітські по-
міщики у контексті історії України. – С. 13–17 ; Гетьманська булава Тараса 
Бульби. – С. 18–26 ; Історичні алюзії повісті “Вій”. – С. 27–35 ; Сварка 
миргородських двох Іванів на тлі козаччини. – С. 36–41 ; Миргород як іс-
торична алегорія. – С. 42–50.

Рец. : Вигодованець, Н. “Гоголь належить як російській літературі, 
так і українській і займає в історії відповідне місце” (А. Окара) / Наталія 
Вигодованець // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 
Філологія / [редкол. : Ю.М. Бідзіля (голова редкол.), В.В. Барчан, Л.О. 
Белей та ін.]. – Ужгород, 2007. – Вип. 15. – С. 141–143. 

29. Конкурсні тестові завдання для вступників: російська літе-
ратура / підготував І.М. Сенько. – Ужгород : Ужгородський національ-
ний університет, 2006. – 145 с.

2007
30. Келечин – рідне село Августина Волошина: Історико-

етнографічний нарис / І. Сенько ; ред. Д.М. Федака ; худож. 
оформл. М.М. Дем’яна. – Ужгород : Закарпаття, 2007. – 376 с. : іл. –  
ISBN 966-347-037-2.

У книзі на основі історичних джерел, народних переказів та народо-
знавчих студій краєзнавців Закарпаття висвітлено історію, соціально-еко-
номічний та культурний розвиток верховинського села Келечин, в якому 
народився і провів дитинство президент Карпатської України Августин 
Волошин. В історико-етнографічному нарисі простежується розвиток ке-
лечинської сільської громади з часів заснування села (1457 р.) до сього-
дення.

Рец. : Белень, В. Слово сина про Верховину / Василь Белень // 
Верховина. – 2008. – 3 трав. – С. 3 ; Данилець, Ю.В. [Рец.] / Данилець 
Ю.В. // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : Історія. – 
Ужгород : Закарпаття, 2009. – Вип. 22. – С. 181–182 ; Лисак, А. Нарис 
про село Августина Волошина / Аніта Лисак // Погляд. – 2008. – 29 лют.– 
12 берез. – С. 13 ; Натурян, П. Село синьогір / П. Натурян // Слово вчи-
теля. – 2008. – 29 трав. – С. 5 ; Федака, С. Карпатський Прометей / Сергій 
Федака // Трибуна. – 2007. – 15 груд. – С. 13.

31. Словник журналіста. Терміни, мас-медіа, постаті / авт. кол. : 
Ю.М. Бідзіля (відп. ред.), І.І. Бабущак, В.Й. Жугай, І.М. Сенько,  
В.Ю. Тарасюк, Г.В. Шаповалова, Г.В. Шумицька ;  М-во освіти і на-
уки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Закарпаття, 2007. – 224 с. – 
Бібліогр.: с. 214–217. – ISBN 966-347-040-2. 

Рец. : Фединишинець, В. Словник журналіста для Карпат чи 
Калахарі? / Володимир Фединишинець // Срібна Земля-Фест. – 2007. – 
8–14 листоп. – С. 14.
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32. Фольклор народов мира: пословицы, загадки, заговоры, 
обряды : учеб. пособие для студ.-филологов, изучающих спецкурс 
“Фольклор народов мира” / И. Сенько ; М-во образования и науки 
Украины, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Вид-во УжНУ “Говерла”, 
2007. – 72 с. – Текст рос. – ISBN 978-966-7400-94-6. 

Рец. : Туряниця, Ю. Про фольклор народів світу – цікаво / Юрій 
Туряниця // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 
Філологія / [редкол. : Ю.М. Бідзіля (голова редкол.), В.В. Барчан, Л.О. 
Белей та ін.]. – Ужгород : Вид-во УжНУ “Говерла”, 2008. – Вип. 18. –  
С. 159–161. 

33. Притчі українського народу / упорядкув., підгот. текстів, 
вступ. ст. “Повчання алегоріями” (с. 3–16), прим. Івана Сенька ; ред. 
Дмитро Федака ; худож. Леся Поліха. – Ужгород : Закарпаття, 2008. – 
216 с. – ISBN 966-347-029-1.

Зі змісту : розділи : Похвала притчі. – С. 17–42 ; Про пізнання. –  
С. 43–54 ; Турбота про здоров’я. – С. 55–66 ; Про красу людську. –  
С. 67–76 ; Аби в сім’ї лад. – С. 77–98 ; Життєдайна праця. – С. 99–120 ; 
Моралістичні уроки. – С. 121–148 ; Про соціальну дисгармонію. –  
С. 149–174 ; Думки про безсмертя. – С. 175–192 ; Примітки. – С. 193–207 ; 
Словник. – С. 208–214.

Рец. : [Б. а.]. Нова фольклорознавча книжка Івана Сенька // Ужгород. 
– 2009. – 28 лют. – С. 12 ; Туряниця, Ю. Уперше в Україні / Ю. Туряниця // 
Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : Філологія / [редкол. : 
Ю.М. Бідзіля (голова редкол.), В.В. Барчан, Л.О. Белей та ін.]. – Ужгород : 
Вид-во УжНУ “Говерла”, 2008. – Вип. 19. – С. 125–126.

34. Три золоті слова: закарпатські народні казки Андрія Калина, 
Михайла Галиці, Василя Короловича в записах Петра Лінтура / упо-
рядкув., передм. “Три казкарі та збирач народних скарбів Петро 
Лінтур” (с. 5–16), слов. та прим. І.М. Сенька ; ред. Д.М. Федака ; ху-
дож. оформл. М.М. Дем’яна. – Ужгород : Закарпаття, 2008. – 304 с. – 
(Письменство Закарпаття). – ISBN 966-347-046-1.

До книги української народної казкової прози ввійшли казки, відібра-
ні з репертуару трьох чи не найталановитіших носіїв народного казкового 
епосу Закарпаття ХХ століття у записах відомого фольклориста Петра 
Лінтура. 

Рец. та відгуки : [Б. а.] З книжкової полиці // Веселка (Пряшів). – 
2008/2009. – №4 (груд.). – С. 12 ; Туряниця, В. На вшанування пам’яті 
свого вчителя / Василь Туряниця // Науковий вісник Ужгородського уні-
верситету. Серія : Філологія / [редкол. : Ю.М. Бідзіля (голова редкол.), 
В.В. Барчан, Л.О. Белей та ін.]. – Ужгород : Вид-во УжНУ “Говерла”, 
2009. – Вип. 21. – С. 151–152 ; Федака, С. Золоті слова у голубій далечіні 
/ Сергій Федака // Трибуна. – 2008. – 27 верес. – С. 13. 
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35. Лінтур, П.В. Літературознавчі та фольклорознавчі праці : ма-
теріали для студ.-філологів, які вивчають курси “Укр. усна нар. твор-
чість”, “Історія укр. л-ри” / уклад. та вступ. ст. “Видатний фолькло-
рист і літературознавець” (с. 3–6) В.В. Барчан, І.М. Сенько ; ДВНЗ 
“Ужгор. нац. ун-т”, Філол. ф-т, Каф. укр. л-ри. – Ужгород : Вид-во 
УжНУ “Говерла”, 2008. – 64 с. – ISBN 978-966-2095-33-3. 

У книзі відомого літературознавця і фольклорознавця П.В. Лінтура 
(1909–1969) опубліковано його праці про рецепцію творчості Т.Г. 
Шевченка в Сербії та Хорватії, сприйняття художніх творів М.В. Гоголя 
літераторами Закарпаття ХІХ ст., про походження української баладної 
пісні, побутування казкового епосу в Карпатах, про казкарів Закарпаття 
та їх репертуар. Замість передмови публікується нарис І.М. Чендея про 
свого вчителя П.В. Лінтура. 

2010
36. Будівничий культури : зб. матеріалів до 100-річчя від дня на-

родж. Петра Лінтура / упоряд. І.М. Сенько. – Ужгород : Карпати, 2010. – 
352 с. : іл. – ISBN 968-966-671-273-1.

Із змісту : Данилюк Д. Із плеяди закарпатців : вступ. слово. – С. 7–14. 
СПОГАДИ. Лінтур О. Петро дома визвідував про давні часи (спогади се-
стри). – С. 16–17 ; Молнар М. Він був ерудованим полемістом. – С. 18–22 ; 
Мальованик П. Називав себе русином. – С. 23–25 ; Ломсадзе О. Вони 
жили дружньо. – С. 26–28 ; Продан П. Наш любимий учитель. – С. 29–34 ; 
Шекета А. Будівничий культури. – С. 35–36 ; Тидір Г. Він був яскравою 
особистістю. – С. 37–38 ; Боднар В. Він любив нас (спогади дочки). –  
С. 39–41 ; Макара С. Він віддав нам багато тепла, доброти. – С. 42– 45 ; 
Фединишинець В. Акцентуючи на слов’янстві. – С. 46–48 ; Шошура С. 
Світло далекої зірки. – С. 49–53 ; Туряниця Ю. Творець доброго, розум-
ного, корисного. – С. 54–59 ; Лінтур В. Мій батько щиро вірив у те, що в 
житті, як у казці… (інтерв’ю М. Шутко). – С. 60–66. СТАТТІ. Габорець В. 
П.В. Лінтур як організатор розвитку культури і мистецтва на Закарпатті. 
– С. 68–82 ; Мушинка М. Внесок Петра Лінтура в дослідження народної 
балади. – С. 83–91 ; Сенько І. Три казкарі та збирач народних скарбів 
Петро Лінтур. – С. 92–106 ; Демчик М. Компаративістські дослідження 
П.В. Лінтуром жанрів народної прози Закарпаття. – С. 107–115 ; Сабадош І. 
Реалізація принципу автентичності фольклорних текстів у публікаціях 
П.В. Лінтура. – С. 116–128 ; Бобинець С. Народні казки Закарпаття у за-
писах Петра Лінтура: випробування перекладом. – С. 129–150 ; Бідзіля Ю. Тема 
будительства у науковій спадщині П.В. Лінтура. – С. 151–166 ; Барчан В., 
Барчан О. Журналістика Закарпаття у сфері наукових зацікавлень Петра 
Лінтура. – С. 167–175 ; Маляр Л. Петро Лінтур – видатний педагог. –  
С. 176–191 ; Поліха Л. Ілюстрування видань усної народної творчості в 
записах Петра Лінтура. – С. 192–203 ; Делеган М., Хланта О. Документи 
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державного архіву Закарпатської області про громадсько-політичну, куль-
турну й педагогічну діяльність П.В. Лінтура. – С. 204–210. РЕЦЕНЗІЇ 
(Померанцевої Е., Скунця П., Мушинки М., Мегели Я., Чендея І.). –  
С. 211–232. У КОНТЕКСТІ ЧАСУ (1909-1969-2009) : біогр. хроніка : 
Труди і дні Петра Лінтура. – С. 234–277 ; Живий у пам’яті краян. –  
С. 278– 300 / уклав І.М. Сенько та ін.

Рец. : Міщанин, В. Ще одна книга про П.В. Лінтура / Василь Міща-
нин // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : Філологія. 
Соціальні комунікації / [редкол. : Ю.М. Бідзіля (голова редкол.),  
В.В. Барчан, Н.П. Бедзір, та ін.]. – Ужгород : Вид-во УжНУ “Говерла”, 
2011. – Вип. 25. – С. 189–191. 

2011
37. Демчик, М. Русский фольклор : учеб.-метод. пособ. для студ.-

филологов (спец. “Русский язык и литература”) / Марта Демчик, 
Иван Сенько ; М-во образования и науки, молодежи и спорта 
Украины, Ужгор. нац. ун-т, Филол. ф-т, Каф. рус. л-ры. – Ужгород : 
Изд-во УжНУ “Говерла”, 2011. – 208 с. : ил. – Библиогр. в тексте. –  
ISBN 978-966-2095-59-3.

Из содержания : П.Г. Богатырев и Закарпатье / И. Сенько. – С. 153–
156 ; Анекдоты / И. Сенько. – С. 168–174 ; Духовные стихи / И. Сенько. – 
С. 180–186 ; Устные рассказы тарханцев о М.Ю. Лермонтове / И. Сенько. 
– С. 202–204.

Рец. : Ліхтей, Т. Скринька з мудрим, добрим, вічним / Тетяна Ліх-
тей // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : Філологія. 
Соціальні комунікації / [редкол. : Ю.М. Бідзіля (голова редкол.),  
В.В. Барчан, Н.П. Бедзір та ін.]. – Ужгород : Вид-во УжНУ “Говерла”, 
2012. – Вип. 27. – С. 195–196. 

2012
38. Від часів Лаборця до сьогодення. Літературно-краєзнавчі 

студії про будителів, просвітян, будівничих Закарпаття / Іван Сенько. – 
Ужгород : Карпати, 2012. – 304 с. : іл. – Бібліогр.: с. 297–301 (92 наз-
ви). – ISBN 978-966-671-338-7.

Зміст : Федака, С. Будильник дзвонить на світанку : передмова /  
С. Федака. – С. 4–6 ; Творення міфу про князя Лаборця. – С. 7–42 ; Князь 
Корятович: легенди і факти. – С. 43–68 ; Штрихи до життєписів Івана 
Орлая та Юрія Венеліна-Гуци. – С. 69–80 ; Михайло Лучкай – фоль-
клорист і літератор. – С. 81–100 ; Будителі. – С. 101–125 ; Духновичеве 
слово. – С. 126–138 ; Просвітницька нива І. Раковського, О. Митрака,  
Є. Фенцика, Ф. Злоцького. – С. 139–154 ; Поема Олександра Павловича 
про Івана Підкову. – С. 155–167 ; Патріот і гуманіст Анатолій Кралицький. 
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– С. 168–173 ; Закарпатські стежки Якова Головацького і Володимира 
Гнатюка. – С. 174–188 ; Народність шкільних підручників Августина 
Волошина. – С. 189–206 ; Проблеми етногенезу в творчості Василя 
Ґренджі-Донського. – С. 207–224 ; Часопис “Наш рідний край” і читан-
ки Олександра Маркуша. – С. 225–242 ; Закарпатські сторінки творчості 
В. Пачовського, Марійки Підгірянки, О. Олеся. – С. 243–257 ; Микола 
Шугай – у житті, фольклорі й літературі. – С. 258–268 ; Поети-борці 
Дмитро Вакаров й Іван Ірлявський. – С. 269–278 ; Земля з іменем. –  
С. 279–294 ; Примітки. – С. 295–296.

Рец. : Вигодованець, Н. Збірник науково-популярних студій про буди-
телів-просвітителів Закарпаття / Наталія Вигодованець // Науковий віс-
ник Ужгородського університету. Серія : Філологія. Соціальні комунікації / 
[редкол. : Ю.М. Бідзіля (голова редкол.), В.В. Барчан, Н.П. Бедзір та ін.] ; 
М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Вид-во УжНУ 
“Говерла”, 2013. – Вип. 2 (30). – С. 204–205.

2013
39. Народні балади Закарпаття. У записах Петра Лінтура ; вступ. 

ст. “Знакові зустрічі на перехресті слов’янських культур” (с. 5–12), 
упорядкув. Івана Сенька. – Ужгород : Карпати, 2013. – 208 с. : іл., нот. 
іл., портр. – Бібліогр. в прим.: с. 187−196. – Випущено на замовлення 
Держ. ком. телебачення і радіомовлення України за прогр. “Українська 
книга”. – ISBN 978-966-671-367-7.

Однією з найбільших мистецьких цінностей українського фольклору 
Закарпаття є народні пісні-балади. З великої кількості зафіксованих тек-
стів (понад 600) у даному виданні представлено найбільш типові, повні, 
найцікавіші з літературно-естетичного та історичного боку твори у за-
писах визначного фольклориста Петра Лінтура. Важливим фактором уні-
кальності представлення народних перлин є підготовлені Тетяною Росул 
вірогідні мелодії до текстів балад.

Рец. : Бобинець, С. Третє видання балад у записах П.В. Лінтура / Степан 
Бобинець // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 
Філологія. Соціальні комунікації / [редкол. : Г.В. Шумицька (голова ред-
кол.), В.В. Барчан, Н.П. Бедзір (відп. ред.) та ін.] ; М-во освіти і науки 
України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Вид-во УжНУ “Говерла”, 2014. – – 
Вип. 2 (32). – С.133–135.

40. Линтур, П. Фольклороведческие и литературоведческие ис-
следования : материалы для студ.-филологов рус. отд-ния Ужгор. 
нац. ун-та, изучающих курсы “Русское устное народное творчество”, 
“История русской литературы Х1Х века”, “Литературное краеведе-
ние Закарпатья ” / Петр Линтур ; [сост. : М.И. Демчик, И.М. Сенько ;  
вступ. ст. “Знал и сказки, и жизнь” (с. 3–10) И.М. Сенька] ; М-во 
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освіти і науки України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т”. – Ужгород : Вид-во 
УжНУ “Говерла”, 2013. – 160 с. – Бібліогр. в підрядк. прим. – Текст 
рос. – ISBN 978-966-2095-61-6.

У книзі опубліковані дослідження П.В. Лінтура про фольклор 
Закарпаття у контексті міжетнічних контактів, про казкаря А. Калина та 
генезу баладних пісень, а також про творчість закарпатських будителів-
просвітителів О. Духновича і Є. Фенцика, сприйняття на Закарпатті твор-
чості М.В. Гоголя та Л.М. Толстого.

2016
41. Литература в контексте истории, этнологии, компаративис-

тики : науч.-метод. пособие для студентов-филологов / И.М. Сенько ; 
Гос. высш. учеб. зав. “Ужгор. нац. ун-т”, Филол. ф-т. – Ужгород : Изд-
во УжНУ “Говерла”, 2016. – 128 с. : прим. – Текст рос. – Библиогр. в 
конце ст. – ISBN 978-617-7333-21-9.

Содержание : Размышления теоретиков литературоведения. – С. 3–4 ; 
Вводное слово о методике литературоведческих исследований. – С. 5– 14. 
В контексте истории: Использование фольклора для аутентичного про-
чтения “Слова о полку Игореве”. – С. 17–32 ; Гоголевский “Миргород” 
как историческая аллегория. – С. 33–41 ; “Мертвые души” Н.В. Гоголя в 
контексте истории России. – С. 42–51 ; Художественная интерпретация 
мотива “Разин и княжна” в русской поэзии и прозе ХХ века. – С. 52–64. 
В контексте этнологии: Этнологические аспекты поэм А.С. Пушкина. 
– С. 67–75 ; “Собачье сердце” М. Булгакова: этнологический дискурс. –  
С. 76–84 ; Этнологические аспекты романа “Доктор Живаго”  
Б. Пастернака. – С. 85–94. В контексте компаративистики: “Приезжий 
из столицы” Г.Ф. Квитки-Основьяненко и “Ревизор” Н.В. Гоголя: срав-
нительно-исторический анализ. – С. 97–104 ; Своеобразие осмысления 
библейского образа Иуды в произведениях Леонида Андреева и Леси 
Украинки. – С. 105–113 ; Тема Карпат в рассказах “Макар Чудра” и 
“Старуха Изергиль” Максима Горького. – С. 114–120.

2017
42. Верховина. Волівщина-Міжгірщина. Історико-культуроло-

гічні нариси / упорядкув. І.І. Завадяка, І.М. Сенька ; [редкол. : 
А.А. Сербайло, І.І. Завадяк, І.М. Сенько та ін.] ; Т-во верховинців 
Міжгірщини. – Ужгород : Вид-во ТІМПАНІ, 2017. – 460 с. : іл. –  
ISBN 978-966-8904-95-0.

Зі змісту : Рошко, М. Міжгір’я / М. Рошко, І. Сенько. – С. 17–29 ; 
Стригальня / І. Сенько. – С. 29–30 ; Павловець / І. Сенько. – С. 42–43 ; 
Верхній Бистрий / І. Сенько. – С. 46–53 ; Вучкове / І. Сенько. – С. 54–63 ; 
Підчумаль / І. Сенько. – С. 64 ; Бобинець, С. Ізки / С. Бобинець, І. Сенько. 
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– С. 80–91 ; Келечин / І. Сенько. – С. 92–100 ; Міщанин, В. Колочава /  
В. Міщанин, І. Сенько. – С. 101–120 ; Міщанин, В. Мерешор / В. Міщанин, 
І. Сенько. – С. 120–123 ; Рудавець / І. Сенько. – С. 152 ; Пилипець /  
І. Сенько. – С. 182–192 ; Присліп / І. Сенько. – С. 213–218 ; Завийка /  
І. Сенько. – С. 218 ; Тітківці / І. Сенько. – С. 218–219 ; Річка / І. Сенько. – 
С. 234–242 ; Міщанин, В. Синевирська Поляна / В. Міщанин, І. Сенько. – 
С. 259–272 ; Сойми / І. Сенько. – С. 274–279 ; Кужбеї / І. Сенько. – С. 279–
282 ; Пискач, О. Торунь / О. Пискач, І. Сенько. – С. 297–304 ; Лопушне /  
І. Сенько. – С. 304–305 ; Тюшка / І. Сенько. – С. 306–316.

Рец.-відгуки : Фединишинець, В. Доброго ранку, Книго! / Володимир 
Фединишинець // РІО. – 2017. – 6 трав. – С. 4. – (Книжкові новинки) ; 
Мейсарош, М. Унікальна книга про Міжгірщину побачила світ / Михайло 
Мейсарош // Новини Закарпаття. – 2017. – 25 квіт. – С. 8.

ІІ. ЛІТЕРАТУРНО-ХУДОЖНІ ТВОРИ,
НАДРУКОВАНІ В ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАННЯХ

ТА ЗБІРНИКАХ
Проза. Поезія. Фольклорні записи

(вірші, перекази, притчі, байки, казки,
коломийки, прислів’я та пісні)

1961
43. Охраняю ; Сосны ; Ручеек : вірші / І. Сенько // Голоси молодих : 

збірка студентських творів ; [редкол. : В.І. Ариповський, Ю.І. Балега, 
В. Вовчок та ін.] ; МВ і ССО УРСР, Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород : 
Закарпат. обл. вид-во, 1961. – С. 42–43.

1967
44. Алея А.П. Керн / І. Сенько // Рад. освіта. – 1967. – 18 жовт. – С. 4.
Лірична мініатюра про одну із алей Михайловського Псковської обл. 
(Пушкінські місця).

1968
45. Мати / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1968. – 7 лют. 
Лірична мініатюра про матір, син якої не вернувся з війни.

1972
46. Легенди нашого краю / ред.-упоряд. П.М. Скунць. – Ужгород : 

Карпати, 1972. – 216 с.
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Публікації фольклорних записів І. Сенька : Киртиця ; Шовкова косиця ; 
Граф і шовкова косиця ; Косівська Поляна ; Чорний Потік ; Репинне ; 
Колочава ; Довбуш на весіллі ; Опришок Биба ; Пророчі слова.

47. Пісні Карпат / упорядкув. М.О. Ревуцького, А.Ф. Яківчука, 
Ю.Д. Туряниці та ін. – Ужгород : Карпати, 1972. – 224 с.

Публікація фольклорних творів І. Сенька : колядки “Розвіялися буй-
ні вітрове…”, щедрівки “Вставай, господарю...”, історичних пісень 
“Прийшов Довбуш до Марійки...” та “Закувала зозулиця...”, пісень про 
кохання “Дівко, дівко, де-сь стояла...”, “Болить мене головонька...”

1974

48. Ленін у Карпатах : легенда / записав І. Сенько, В. Цифряка // 
Закарпат. правда. – 1974. – 24 лют.

1976
49. Заєць-емігрант : казка / І. Сенько // Рад. Верховина. – 1976. –  

27 листоп.
50.  Троїста музика : казка / І. Сенько // Рад. Верховина. – 1976. – 

23 жовт.

1977
51. Пісня про І. Локоту / записав І. Сенько // Рад. Верховина. – 

1977. – 23 лип.
52. Про зайця, що марив далекою Африкою : казка / І. Сенько // 

Суцвіття : творчість молодих. – Ужгород : Карпати, 1977. – С. 54–58.

1978
53. Яблука безсмертя : казка / І. Сенько // Рад. Верховина. – 1978. –  

28 верес.

1981
54. Правда і кривда: українські народні соціально-побутові 

казки / упорядкув., передм. та прим. І.В. Хланти. – Ужгород : Карпати, 
1981. – 352 с.

Публікація записів І. Сенька : Про костяний стіл і принцесу ; Принц і 
вер ховинець.

1983
55. Народні оповідання / упорядкув., прим. С.В. Мишанича. – 

Київ : Наук. думка, 1983. – 502 с.
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Публікація записів І. Сенька : Скупий Біклян ; Про ведмедя і волів ; 
Як дід з ведмедем бився ; Підкова ; І в брехні є правда ; Товканець Федір ; 
Зустріч з Шугаєм ; Допомога від Шугая ; Люди показали в інший бік ; 
Шукай вітра в полі ; Аби не вірили донощикам ; Комуніст Косюч ; Про 
ревнивого ; Печера над Прислопом ; Смерть ката ; Голос із труни ; На реч-
ника треба родитися.

1985
56. Тарпани – дикі коні : уривок з казки / І. Сенько // Рад. 

Верховина. – 1985. – 12 жовт.

1986
57. Народні оповідання / упорядкув. і передм. С.В. Мишанича. – 

Київ : Дніпро, 1986. – 336 с.
Публікація записів І. Сенька : Скупий Біклян ; Про ревнивого ; Про 

ведмедя і волів ; Як дід з ведмедем бився ; Підкова ; І в брехні є правда ; 
Печера над Прислопом ; На речника треба родитися.

1989
58. Калинова сопілка : антологія української народної творчості. 

Казки, легенди, перекази, оповідання. – Київ : Ве селка, 1989.
Опубліковано перекази і бувальщини у записах І. Сенька : Як Пинтя 

дістав силу і як її втратив ; Звідки взялася панщина ; Як завелася панщи-
на у Славську ; Як граф чоловіка убив ; Про Пинтю-капітана ; Про Яношика ;  
Як Довбуш набирав хлопців ; Довбуш – добрий чоловік ; На речника тре-
ба родитися.

1990
59. За перлинами – у Стеблівку / І. Сенько // Ленінська правда. – 

1990. – 26 лип.
Публікація легенди “Про говлю”, казки “Як лев хворів”, анекдоту 

“Кому вірити”, коломийок.

60. Золота книга казок : укр. нар. казки / упорядкув., передм. та 
прим. Л.Ф. Дунаєвської. – Київ : Веселка, 1990. – 431 с. – (Золота б-ка 
учня).

Опубліковано казки у записах І. Сенька : Ситий голодному не вірить ; 
Який розум старший ; Чому море солене?

61. Колядки / І. Сенько // Народний календар. 1991 / упоряд. :  
Б. Кузишин, П. Часто. – Словац. пед. вид-во (Братіслава) ; Від. укр. 
л-ри (Пряшів) ; Карпати (Ужгород), 1990. – С. 208–210.

Публікація п’яти колядок.
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62. Речник із Криви / І. Сенько // Ленінська правда. – 1990. –  
21 лип.

Публікація переказу “Пинтя” та казки “Мудра дівчина” із репертуару 
казкаря Юрія Шутка.

1991
63. Анекдоти про... / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. –  

14 груд.
Публікація політичних анекдотів.

64. Прем’єра рубрики “Тс-с-с” / І. Сенько // Сова. – 1991. – № 1. – Берез.
Публікація політичних анекдотів.

65. Прикордонні бувальщини-анекдоти / І. Сенько // Закарпат. 
правда. – 1991. – 16 листоп.

Публікація анекдотичних бувальщин.

66. Студентський і викладацький гумор / записав І. Сенько // 
Ужгор. ун-т. – 1991. – 30 груд. – (Із блокнота фольклориста).

67. Тепло отчого дому / І. Сенько // XXI вік. – 1991. – Лютий.
Публікація легенди “Хто зробив першу ха ту?”, переказу “Як давно 

хижі будували”, притчі “Корова в хаті”, прислів’їв.

1992
68. Байки-анекдоти / записав І. Сенько // Закарпат. правда. – 1992. –  

1 січ. 
Публікація фольклорних творів.

69. Відповіді Потушняка ; Історії з прізвищами ; Кажуть, що 
Ладані... / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1992. – 29 груд. – С. 3.

Публікація бувальщин і анекдотів.

70. Вінчування ; Чому керечун печуть? / записав І. Сенько // 
Закарпат. правда. – 1992. – 4 січ.

Публікація віншівок і легенди.

71. Для веселості, для науки // Закарпат. правда. – 1992. – 27 жовт. – 
(“Слухай, сину”. Рубрику веде І. Сенько).

72. Змієві вали : українські легенди та перекази. – Київ : Веселка, 
1992. – 159 с.

Публікація фольклорних творів у записах І. Сенька : Звідки взялася 
панщи на ; Як завели панщину у Славську ; Як граф чоловіка убив ; Про 
Пинтю-капітана ; Як Пинтя дістав силу і як її втратив ; Як Пинтя передав 
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силу Довбушеві ; Про Яношика ; Як Довбуш набирав хлопців ; Довбуш – 
добрий чоловік.

73. Красне поле / Іван Сенько // Хуст над Тисою ; упоряд. І.І. 
Губаль. – Ужгород, 1992. – С. 390–394.

Публікація бувальщин і переказів про бій січовиків і гортіївців на 
Краснім полі (біля Хуста) 15 берез. 1939 р.

74. Лицарі волі. Книга перша. – Київ, 1992. – 239 с.
Публікація фольклорних творів у записах І. Сенька : Як Довбуш на-

бирав хлопців ; Довбуш на весіллі ; Довбуш і різьбяр ; Баюрак ; Флояра 
Баюрака ; Скарби Довбуша на горах Вільсі, Магурі і Лисій ; Коритища ; 
Про Шведа.

75. Студентські заробітки / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1992. – 27 
берез. – (Гумор).

Публікація студентського фольклору.

1993
76. Притчі : Для кого хижа? ; Про діда, сина і онука ; Цар і жеб-

рак ; Живий про живе думає. Билиці : Босоркун ; Босоркані ; Вовкун. 
Перекази : Розбійна поляна ; Як найшли у Данилові сіль ; Кошутова 
риберія / записав І. Сенько // Календар “Просвіти” на 1993 рік / упо-
рядкув. Павла Федаки ; Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 
1993. – С. 49–50 ; 63–64 ; 101–102.

1994
77. Вінчуємо вам / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1994. – 29 груд. – С. 4.

Публікація колядок і щедрівок із збірки І. Сенька “Радуйся земле!” 
(1990).

78. І завтра зійде сонце / І. Сенько // Тиса. – 1994. – № 3–4. –  
С. 124–133.

П’ять казок-притч : Про заселення Кракатау; Мерула; Як ведме-
дя муха укусила і що з того вийшло; Думи; Гурмани.
79. Листи казкарів [Андрія Калина, Хоми Плешинця, Михайла 

Галиці, Василя Холода, Юрія Тегзи-Парадюка та ін.] / до друку підгот. 
І. Сенько // Там само. – С. 136–139.

80. Народні анекдоти / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 
1994 рік / упоряд. : Йосип Баглай, Павло Федака ; Закарпат. крайове 
т-во “Просвіта”. – Ужгород : Патент, 1994. – С. 65–66. – (Підпис :  
К. Лечинський).

Публікація анекдотів. 
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81. Писана керниця: топонімічні легенди та перекази українців 
Карпат / зібрав та впорядкував В. Сокіл. – Львів : Каменяр, 1994. – 206 с.

У збірнику вміщено двадцять два тексти у записах І. Сенька із різних 
видань.

1995
82. Горянські притчі / І. Сенько // Зелені Карпати. – 1995. –  

№ 3–4. – С. 96–100.
Притчі : Собача мрія ; Квітка кохання ; Як орел із папугою бесідували ; 

Справедливий присуд.

83. Закарпатський вертеп / упорядкув., підгот. текстів, прим. та 
слов. І.В. Хланти. – Ужгород : Закар паття, 1995. – 235 с.

Публікація записаного у с. Стеблівці І. Сеньком вертепного дійства 
(с. 116–117).

84. Закарпатські замки у легендах, переказах та літературних 
творах : для учнів мол. та серед. шк. віку / упорядкув., підгот. текстів, 
вступ. ст. І.В. Хланти. – Ужгород : Закарпаття, 1995. – 172 с.

Публікація записів фольклору І. Сеньком : Будівництво Мукачівського 
зам ку ; Городище біля Арданова ; Білківський замок ; Будівництво 
Хустського замку ; Про воєводу Хуста ; Про життя і смерть Пинті ; 
Вишківське горо дище ; Біловарці.

85. Людські долі / записав І. Сенько // Карпат. край. – 1995. –  
№ 5–8. – С. 91–93.

Бувальщини, автобіографічні розповіді селян.

86. Пенсіонери ; Кара для душі : притчі / І. Сенько // Там само. – 
С. 16–19.

87. Скотарська республіка / І. Сенько // Карпат. край. – 1995. –  
№ 9–12. – С. 4–5.

Казка-притча.

1998
88. Історія в бувальщинах / І. Сенько // Карпат. край. – 1998. – 

№1–2. – С. 8–10. 
89. Новорічні поздоровлення / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1998. – 

31 груд. – С. 3.
Від імені “студента” Івана Тарабана.

90. Оповіді про Єнковського / записав І. Сенько // Наш рідний 
край. – 1998. – № 1 (верес.). – С. 48. 
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Августин Єнковський – закарпатський винахідник-самоучка, добре 
знаний у всій Європі й Америці.

91. Тече вода каламутна / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1998. –  
20 листоп. – С. 4. – (Прес-клуб Івана Тарабана).

Про політичне русинство.

92. Цікаві бувальщини / подав І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1998. –  
8 верес. – С. 4. 

93. Я вже другокурсник / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1998. – 8 ве-
рес. – (Прес-клуб Івана Тарабана). – (Підпис : Іван Тарабан).

Жартівливий вірш.

1999
94. Диспут по-закарпатськи / І. Сенько // Погляд. – 1999. –  

29 трав. ; Срібна земля. – 1999. – 5 черв. – (Підпис : Іван Михайлюк).
Вірш про полеміку з мовних проблем політичного русинства.

95. Добре вчитись на філфаці / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1999. – 
25 черв.

Гумористична співомовка від імені Івана Тарабана.

96. І про літні канікули, і про Лопушанку / І. Сенько // Ужгор. 
ун-т. – 1999. – 17 верес. – С. 4. – (Прес-клуб Івана Тарабана).

Гумористична співомовка від імені Івана Тарабана.

97. Коли я шукаю жартів… / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1999. – 25 
берез. – С. 4. – (Прес-клуб Івана Тарабана).

Віршована гумористична співомовка від імені Івана Тарабана.

98. Люди на тлі подій / І. Сенько // Карпат. край. – 1999. – № 1–3. – 
С. 8–11. 

Публікація бувальщин про життя закарпатців за різні політичні режими 
у ХХ столітті.

99. Останній монолог фольклориста : [вірш] / І. Сенько // Срібна 
Земля. – 1999. – 30 квіт. 

Присвячено пам’яті П. Лінтура. 

100. Поважна редакцийо! / І. Сенько // Карпат. Україна. – 1999. – 
10 серп.

Під псевдонімом Т. Дюрійова опубліковано пародію на вірші Т. Керчі 
“Та най знають у всюм світі неженаті хлопи”.

101. Прес-клуб Івана Тарабана / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1999. – 
30 груд. – С. 4.

Новорічні роздуми Івана Тарабана і добірка цікавих бувальщин.
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102. “Ци чули-сьте, милі браття…” / записав І. Сенько // Календар 
“Просвіти” на 1999 рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. крайове 
культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 1999. – С. 77. 

Опубліковано текст пісні “Ци чули-сьте, милі браття…” (про помира-
ючого захисника Карпатської України), записаний І. Сеньком у Келечині 
від Івана Іванця.

2000
103. Жив я, жив... / І. Сенько // Карпат. Україна. – 2000. – 27 трав.

Казка-гумореска.

104. Новорічні побажання на порозі тисячоліття / І. Сенько // 
Ужгор. ун-т. – 2000. – 29 груд.

Гумористичний вірш від імені студента Івана Тарабана.

105. Смійтесь на здоров’я! / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 2000. –  
31 берез.

Добірка жартів із кн. “Українські анекдоти” (Київ, 1995) від імені 
Івана Тарабана.

106. Тлін тіла і безсмертя душі / І. Сенько, Ю. Бідзіля // Карпат. 
край. – 2000. – № 1–4. – С. 103–104.

Публікація билиць про мерців, записаних студентами.

2001
107. Десять років поступу вперед: до ювілею відродження 

“Просвіти” на Закарпатті / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2001 
рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во 
“Просвіта”. – Ужгород, 2001. – С. 246. 

Віршоване привітання крайовій “Просвіті”.

108. Клуб Івана Тарабана: Смійтесь на здоров’я! / І. Сенько // 
Ужгор. ун-т. – 2001. – 31 берез.

Публікація від імені Івана Тарабана цікавих бувальщин про видатних 
людей.

109. Фіґлі з Бербениці / І. Сенько // Краяни Рахівщини. – 2001. – 
№ 1. – Черв. – (З народних вуст). – С. 8.

2002
110. Келечинські оповіді / записав І. Сенько // Зелені Карпати. – 

2002. – № 1–2. – С. 90–93.
Оповіді батька і мами – Михайла і Марії Сеньків.
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2004
111. Едельвейс / І. Сенько // Культурологічні джерела. – 2004. –  

№ І. – С. 40.
Переклад німецької пісні про едельвейс українською.

112. Чорі, Ю. Що не сільце – своє лице: легенди, перекази та опо-
віді про закарпатські міста, села й присілки / Юрій Чорі. – Ужгород : 
Госпрозрахунк. ред.-видав. від. упр. у справах преси та інформації, 
2004. – 248 с.

У книзі вміщено записані І. Сеньком народні перекази про Білки, 
Біловарці, Велятино, Веряця, Іза, Імстичево, Келечин, Колочава, 
Косівська Поляна, Кошельово, Матачів, Нижнє Селище, Рахово, Репинне, 
Сокирниця, Чорноголова із зб. “Ходили опришки (Ужгород, 1983).

2006
113. “Ой Бескиде зелененький...” / І. Сенько // Зелені Карпати. – 

2006. – № 1–2. – С. 80–83.
Про народну топоніміку та публікація переказів про походження назв 

гір (Бескиди, Добошанка, Попадя, Кобила).

114. Про Миколу Шугая / І. Сенько // Аржевітін С. Шугаї. – 
Чернівці : ВД “Букрек” ; Київ : Укр. письменник, 2006. – С. 201–234.

Передруки народних переказів про М. Шугая у записах І. Сенька та 
інших збирачів фольклору із кн. “Ходили опришки” (Ужгород, 1983). 

2007
115. Висіцька, Т. Опришки: легенди і дійсність / Таміла Висіцька. – 

Ужгород : Ліра, 2007. – 310 с.
Вміщено передруки записаних І. Сеньком переказів із зб. “Ходили 

опришки” (Ужгород, 1983) : “Про Пинтю-капітана”, “Три волосинки 
Олекси Довбуша”, “Про Миколу Шугая”, “Товканець Федір”.

116. Хоч не рай, зате свій край: легенди і перекази Закарпаття / 
упоряд. Юрій Чорі. – Ужгород : Карпати, 2007. – 352 с.

Передруковано у записах І. Сенька із збірників “Ходили опришки” 
(Ужгород, 1983), “Біля райських воріт” (Ужгород, 1980), “Коли Христос 
по землі ходив” (Ужгород, 1993) понад десяти текстів.

2010
117. Легенди та перекази Міжгірщини / упорядкув., вступ. ст. та 

прим. І. Хланти. – Ужгород : Патент, 2010. – 334 с.
У книзі передруковано тексти, записані І. Сеньком на Міжгірщині 

і подані в кн.: “Ходили опришки” (Ужгород, 1983), “Чарівна торба” 
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(Ужгород, 1988), “Коли Христос по землі ходив” (Ужгород, 1993), “Як то 
давно було” (Ужгород, 2003). 

118. Останній монолог : балада / Іван Сенько // Будівничий куль-
тури : зб. матеріалів до 100-річчя від дня народж. Петра Лінтура / упо-
ряд. І.М. Сенько. – Ужгород : Карпати, 2010. – С. 305–308.

2013
119. Мушкетик, Л. Фольклор українсько-угорського порубіжжя : 

монографія / Леся Мушкетик. – Київ : Укр. письменник, 2013. – 494 с.
У додатках – передруки записів фольклору Іваном Сеньком із зб. 

“Чарівна торба” (“Як Ракоці втік із в’язниці”), “Як то давно було” (“Про 
царицю як писанку”, “Матійово”, “Ракоці у Підполоззі”, “Як Ракоці го-
ворив із вояками”, “Кошутова риберія”, “Мерешор”) та із зб. І. Хланти 
“Замки Закарпаття” (“Вишківське городище”, “Біловарці”).

ІІІ. СТАТТІ, ПЕРЕДМОВИ, РЕЦЕНЗІЇ
У НАУКОВИХ ЗБІРНИКАХ, МАТЕРІАЛАХ КОНФЕРЕНЦІЙ, 

ТЕЗАХ ДОПОВІДЕЙ, НАУКОВИХ ТА ЛІТЕРАТУРНО- 
ХУДОЖНІХ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАННЯХ

1972
120. Українська історична пісня Карпат / І. Сенько // Культура 

та побут населення Українських Карпат : матеріали респ. наук. конф., 
присвяч. 50-річчю утворення СРСР : тези доп. і повідомл. / [редкол. : 
І.М. Гранчак (відп. ред.), Й.О. Дзендзелівський, Е.А. Балагурі, М.П. 
Тиводар] ; М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Ужгор. держ. ун-т та 
ін. – Ужгород, 1972. – С. 60–61.

1973
121. “Вже люд робочий...” / І. Сенько // Перевал : творчість мо-

лодих ; ред.-упоряд. О.М. Коробко. – Ужгород : Карпати, 1973. –  
С. 122–125.

Коментарі до революційних пісень “Вже люд робочий...”, “Смерть 
пролетаря”, “Ой, не ходи, Грицю...”, “Пісня про Івана Локоту”, “Ой, 
Грицю, Грицю...”, “Пролетарські хлопці”, “З неволі нас визволили”.

122. Українська історична пісня Карпат / І. Сенько // Культура 
і побут населення Українських Карпат : матеріали респ. наук. конф. / 
[редкол. : Е.А. Балагурі, І.М. Гранчак (відп. ред.), Й.О. Дзендзелівський, 
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М.П. Тиводар] ; М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Ужгор. держ. 
ун-т. – Ужгород, 1973. – С.147–153. – Бібліогр. в підрядк. прим.

1976
123. “Люблю бессмертный дух народа... ” : Из неопубликован-

ного наследия Д.А. Вакарова / И. Сенько, В. Линтур // Сонячний го-
динник : творчість молодих ; ред.-упоряд. О.М. Коробко. – Ужгород : 
Карпати, 1976. – С. 136–138.

1979
124. Сільський пісняр / І. Сенько // Молодий день: творчість моло-

дих / [редкол. : В.Ю. Вовчок, В.Г. Демченко, П.К. Добрянський та ін. ; 
упоряд. П.М. Скунць]. – Ужгород : Карпати, 1979. – С. 154.

Про творчий доробок поета-пісняра Івана Гавриловича Мельника із  
с. Великий Раковець Закарпат. обл.

1983
125. Про жанрову атрибуцію пісень історичної тематики /  

І. Сенько // Нар. творчість та етнографія. – 1983. – № 5. – С. 23–33.
У статті визначено жанр трьох пісень: колядки “Дунаю, Дунаю, чому 

смутен те чеш?” ; щедрівки “Сидить Пинтя у темниці” ; історичної пісні 
“Ой попід гай зелененький ходить Довбуш молоденький”.

126. Техникумы й училища; Народное образование / И. Сенько 
// Советское Закарпатье : путеводитель-справочник / авт. кол. :  
Ю.И. Балега, С.С. Бобинец, И.М. Сенько [и др.] ; сост. : В.Л. Кандель, 
Л.Д. Годованый. – Ужгород : Карпати, 1983. – С. 95–99.

127. Штрих в летописи дружбы / И. Сенько, Василиса Линтур 
// Дзвінке джерело: Творчість молодих / [редкол. : В.Ю. Вовчок,  
В.Г. Демченко, П.К. Добрянський [та ін.] ; упоряд. В.П. Густі]. – 
Ужгород : Карпати, 1983. – С. 112–114. – (Сторінки архівів).

Про переписку двох учених – П.В. Лінтура та М.В. Водовозова.

1984
128. Термін “історична пісня” в слов’янській фольклористиці 

/ І. Сенько // Слов’янське літературознавство і фольклористика : ре сп. 
міжвід. зб. – Київ : Наук. думка, 1984. – Вип. 14. – С. 68–74. – Бібліогр. 
в підрядк. прим. (54 назви).

1985
129. Відображення історичних подій в українських народних 

піснях Карпат / І. Сенько // Тези доповідей науково-практичної кон-
ференці “Роль пам’яток етнографії та фольклору в комуністичному 
ви хованні трудящих”, присвяченої ХХVII з’їзду КПРС / [редкол. : 
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З.О. Сухан, О.Ю. Грицак, П.М. Лизанець та ін.] ; Укр. т-во охорони 
пам’яток історії та культури, Закарпат. обл. орг., Секція пам’яток ет-
нографії і фольклору. – Ужгород, 1985. – С. 77–79.

130. Лінтур, В.В. Щире слово збирачеві казок: Три листи  
М.Т. Рильського до П.В. Лінтура / В.В. Лінтур, І.М. Сенько // 
Відлуння: Творчість молодих / [редкол. : В.Ю. Вовчок, В.Г. Демченко, 
П.К. Добрянський та ін. ; упоряд. В.П. Густі]. – Ужгород : Карпати, 
1985. – С. 118–120.

Публікацію здійснено у співавторстві із Василиною Лінтур. Листи 
стосуються спроби Петра Лінтура видати в Києві тритомну антологію 
казок Закарпаття.

1988
131. Атеистическое воспитание художественным словом / И. Сенько 

// Преподавание русского языка и литературы в школах Закарпатья. 
Пути повышения эффективности (Из опыта работы учителей) : сб. 
ст. – Киев ; Ужгород : Рад. шк., 1988. – С. 40–46.

132. Притча як жанр фольклору, її ідейно-виховні функції /  
І. Сенько // Тези доповідей науково-практичної конференції з питань 
охорони та використання пам’яток народного мистецт ва / [редкол. : 
Д.В. Степовик, М.М. Мигаліско, С.М. Резніченко та ін.] ; Укр. т-во 
охорони пам’яток історії та культури, Закарпат. обл. орг., Секція 
пам’яток етнографії і фольклору. – Хуст, 1988. – С. 89–91.

1989
133. Особенности преподавания истории русской литературы 

для студентов неспециальных отделений гуманитарных факуль-
тетов / И. Сенько // Актуальные вопросы изучения и преподава ния 
русского языка и литературы в условиях перестройки : метод. указа-
ния. – Ужгород, 1989. – С. 22–23.

134. Типологічна єдність народних переказів про Пушкіна, 
Лермонтова і Шевченка / І. Сенько // Тези доповідей науково-
практичної конференції, присвяченої 175-річчю з дня народження  
Т.Г. Шевченка / відп. за вип. С.Л. Маркуш ; Ужгор. держ. ун-т, Закарпат. 
обл. орг. т-ва “Знання”. – Ужгород, 1989. – С. 20.

135. Фольклор в “Зорниці” Олександра Маркуша / І. Сенько 
// Тези доповідей І-ї народознавчої науково-практичної конферен-
ції, присвяченої 200-річчю від дня народження Михайла Лучкая 
17–18 листопада 1989 року / [редкол. : Б.К. Галас, Д.Д. Данилюк,  
І.М. Сенько та ін. ; упоряд. М.П. Тиводар] ; Укр. т-во охорони 
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пам’яток історії та культури, Закарпат. обл. орг., Т-во укр. мови ім.  
Т.Г. Шевченка, Закарпат. обл. орг. – Ужгород : Карпати, 1989. –  
С. 146–148.

1990
136. Відділити зерно від полови: Про діяльність товариства 

“Просвіта” та ім. О. Духновича / І. Сенько // Дукля. – 1990. – № 4. –  
С. 65–67 ; Закарпат. правда. – 1989. – 25 трав. 

137. Духнович як байкар і притчовик / І. Сенько // Тези допо-
відей науково-практичної конференції, присвяченої 125-річчю з дня 
смерті О. Духновича / упоряд. Ю. Балега ; Закарпат. обл. орг. т-ва 
“Знання”. – Ужгород, 1990. – С. 25–26.

138. Литературное краеведение как средство патриотическо-
го й интернационального воспитания школьников / И. Сенько //
Совершенствование преподавания русского языка и литературы в 
школах Закарпатья : тезисы докл. обл. науч.-метод. конф. / под ред. 
В.В. Волкова, С.Н. Шошуры ; М-во высш. и сред. спец. образования 
УССР, Ужгор. гос. ун-т, Закарпат. ин-т усовершенствования учителей. – 
Ужгород, 1990. – С. 60–62.

139. Місце притчі в системі жанрів фольклору / І. Сенько // 
Європейський симпозіум “Фольклор і сучасний світ” : тези доп., Київ, 
23–27 трав. 1990 р. – Київ, 1990. – С. 96–97.

140. Перечитуючи “Страшну помсту” / Іван Сенько // Дзвін. – 
1990. – № 7. – С. 130–137.

Тема побратимства і зрадництва серед козацтва у повісті М. Гоголя 
“Страшна помста”.

141. Спільні фольклористичні зацікавлення Т. Легоцького 
і О. Митрака / І. Сенько // Тези народознавчої науково-прак-
тичної конференції, присвяченої 160-річчю від дня народження 
Тивадара Легоцького (26–27 жовт. 1990 р.) / [редкол. : Б.К. Галас,  
М.М. Мигаліско, І.І. Попович, Й.М. Соломон, І.М. Сенько, М.П. Тиво-
дар, П.М. Федака] ; Закарпат. обл. орг. укр. т-ва охорони пам’яток іс-
торії та культури, Ужгор. держ. ун-т. – Мукачево, 1990. – С. 87–89.

Записи народних пісень О. Митраком та їх переклад угорською мовою 
Т. Легоцьким.

142. Устные рассказы тарханцев о М.Ю. Лермонтове / И. Сенько 
// В художественном мире М.Ю. Лермонтова : тезисы науч.-метод. 
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конф., посвященной 175-летию со дня рожд. М.Ю. Лермонтова / отв. 
за вып. : С.Н. Шошура, В.В. Волков ; М-во высш. и сред. спец. обра-
зования УССР, Ужгор. гос. ун-т. – Ужгород : [б. в.], 1990. – С. 19–20.

143. Функции собственных имен в исторических повестях 
Гоголя / И. Сенько // Література та культура Полісся. – Вип. І : 
Ніжинська вища школа (1820–1990). – Ніжин, 1990. – С. 118–120.

1991
144. Місце спецкурсів у підготовці вчителя-філолога / І. Сенько 

// Концепція підготовки педагога в умовах університету та її мето-
дичне забезпечення : матеріали доп. і повідомл. наук.-метод. конф., 
26–28 берез. 1991 р. / [редкол. : В.І. Опіярі, В.В. Сагарда (відп. ред.), 
В.В. Туряниця] ; Мінвуз УРСР, Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород : Патент, 
1991. – С. 42.

145. Напутнє слово : [передм.] / І. Сенько // Рошко, М. Коли шепоче 
дощ : оповідання / Михайло Рошко. – Ужгород : Поличка “Карпат. 
краю”, 1991. – 24 груд. (№51). – 15 с.

146. Народные песни славянских народов об освобождении Бол- 
гарии в 1877–1878 гг. / И. Сенько // Болгаристика в системе 
общественных наук: опыт, уроки, перспективи : тезисы докл. и сообщ. 
Второй всесоюз. конф. по болгаристике, 5–7 февр. 1991 г. – Харьков, 
1991. – С. 186–187.

147. Особливості трактування образу Юди в оповіданні 
Леоніда Андреєва “Юда Іскаріот” та драматичній поемі Лесі Ук-
раїнки “На полі крові” / І. Сенько // Безсмертна дочка України : тези 
доп. до наук.-практ. конф., присвяч. 120-річчю з дня народж. Лесі 
Українки / [відп. за вип. В.С. Поп ; упоряд. Л.Г. Голомб] ; М-во вищ. і 
серед. спец. освіти УРСР, Ужгор. держ. ун-т, Каф. укр. літ. – Ужгород : 
[б. в.], 1991. – С. 26–27.

148. Сіль та ропа в народній прозі Закарпаття / І. Сенько // 
Фольк лор у духовному житті українського народу : регіональні на-
укові читання, Львів, 24–25 січ. 1991 р. – Львів, 1991. – С. 56–57.

149. Статті О. Маркуша в журналі “Наш рідний край” / І. 
Сенько // Тези III народознавчої науково-практичної конференції, при-
свяченої 100-річчю від дня народження Олександра Маркуша, 25–26 
жовт. 1991 р. / [редкол. : М.М. Мигаліско, І.М. Сенько, Й.М. Соломон,  
М.П. Тиводар, П.М. Федака] ; Закарпат. обл. орг. Укр. т-ва охорони 
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пам’яток історії та культури, Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – 
Хуст, 1991. – С. 16–17.

1992
150. Босорканя на терлиці / І. Сенько // Карпат. край. – 1992. –  

№ 31–34. – С. 10–11.
Відьма у демонологічних оповіданнях.

151. В. Гнатюк як збирач і дослідник легенд про Христа /  
І. Сенько // Від Наукового товариства ім. Шевченка до Українського 
вільного університету (Пряшів–Свидник, 12–15 черв. 1991 р.) : мате-
ріали міжнар. наук. конф. – Київ ; Львів ; Пряшів ; Мюнхен ; Париж ; 
Нью-Йорк ; Торонто ; Сідней, 1992. – С. 78–87. – Бібліогр.: с. 86–87 
(19 назв).

152. Дводушник / І. Сенько // Карпат. край. – 1992. – № 36. –  
С. 18–19.

Упир у демонологічних оповіданнях.

153. Микола Шугай – у житті, фольклорі і літературі / І. Сень-
ко // Сarpatica–Карпатика. Актуальні проблеми історії і культури 
Закарпаття / [редкол. : Г.В. Павленко (відп. ред.), О.С. Мазурок, Е.А. 
Балагурі, І.І. Поп, М.П. Тиводар] ; Ужгор. держ. ун-т, Центр Карпатики 
при іст. ф-ті УжДУ. – Ужгород : [б. в.], 1992. – Вип. 1. – С. 142–154. – 
Бібліогр. в кінці ст.

154. Народні оповідання про городища і замки Закарпаття /  
І. Сенько // Carpatica–Карпатика. Актуальні питання історії, істо-
ріографії і культури країн Центральної і Південно-Східної Європи 
/ [редкол. : Г.В. Павленко (відп. ред.), О.С. Мазурок, Е.А. Балагурі,  
І.І. Поп, В.П. Скоблик] ; Ужгор. держ. ун-т, НДІ карпатознав. – Ужгород :  
[б. в.], 1992. – Вип. 2. – С. 139–151. – Бібліогр.: с. 149–151 (50 назв).

155. Народні оповіді Закарпаття у записах Івана Панькевича 
/ І. Сенько // Матеріали наукової конференції, присвяченої пам’яті 
Івана Панькевича (23–24 жовт. 1992 р.) / [редкол. : П. Федака (голова),  
Б. Галас, М. Мушинка, С. Пеняк, І. Сенько, М. Тиводар, І. Хланта] ; 
Закарпат. крайове т-во “Просвіта”, Закарпат. краєзнав. музей. – 
Ужгород, 1992. – С. 202–205. 

156. Пісня про скасування панщини / І. Сенько // Записки 
Наукового товариства імені Т. Шевченка. Т. ССХХІІІ : Праці секції 
етнографії та фольклористики. – Львів, 1992. – С. 63–76.
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1993
157. Божа худоба / І. Сенько // Тиса. – 1993. – № 1–2. – С. 129–133.

Тема вівчарства в Карпатах у фольклорі і ху дожній літературі.

158. Вовкун / І. Сенько // Карпат. край. – 1993. – № 2. – С. 20–21.
Вовкулака у народних билицях.

159. Гонихмарники / І. Сенько // Карпат. край. – 1993. – № 4–6. –  
С. 48–49.

Повелителі бур у народних билицях.

160. Етнічна ментальність Олександра Духновича / І. Сенько //  
О.В. Духнович і Слов’янський світ : наук. конф., 23–24 квіт. 1993 р. 
/ [редкол. : В.С. Поп (голова), В.Є. Задорожний, М.І. Зимомря та ін.] ; 
Закарпат. облдержадмін., М-во освіти України, Ужгор. держ. ун-т. – 
Ужгород : Патент, 1993. – С. 144–145.

161. Закарпатський фольклор у всеукраїнському контек-
сті / І. Сенько // Українські Карпати : матеріали міжнар. наук. конф. 
“Українські Карпати: етнос, історія, культура” (Ужгород, 26 серп.– 
1 верес. 1991 р.) / [редкол. : Павло Чучка, Олекса Мишанич, Юлія 
Юсип та ін.]. – Ужгород : Карпати,1993. – С. 439–450 : прим. 

162. Поэтика библейских притч / И. Сенько // Тези доповідей 
47-ї підсумкової наукової конференції професорського викладацького 
складу Ужгородського державного університету. Секція філологічних 
наук ; М-во освіти України, Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород  : Патент, 
1993. – С. 45.

163. Чутки / І. Сенько // Карпат. край. – 1993. – № 9–11. – С. 64–65.
Чутки як першоелемент народних переказів.

1994
164. Анекдот в Карпатах / І. Сенько // Карпат. край. – 1994. –  

№ 1–2. – С. 60–64.
165. Жили-були казкарі / І. Сенько // Карпат. край. – 1994. –  

№ 3 –4. –С. 56–59.
Автобіографії казкарів: Михайла Сенька, Марії Сенько, Василя 

Короловича.

166. І ти гуцул, і я гуцул...: Дещо про етнічну ментальність /  
І. Сенько // Карпат. край. – 1994. – № 7–12. – С. 71–76.

Вивчення етнічної ментальності гуцулів на фольклорних матеріалах.
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167. Історичні події Угорщини в усній традиції українців 
Закарпаття / І. Сенько // Acta Hungarica. 1992, IІІ-й рік вид. : [доп. 
ІІ-ої міжнар. конф. / редкол. : В.Ю. Васовчик, А.А. Виноградов,  
А.А. Гедєш, К.І. Горват, С.І. Ковтюк, І.О. Мандрик, І.П. Мегела,  
М.П. Фабіан ; відп. ред. П.М. Лизанець] ; М-во освіти України, Ужгор. 
держ. ун-т, Центр гунгарології. – Ужгород : [Вид-во Центру гунгароло-
гії], 1994. – С. 84–88. – Бібліогр. в кінці ст.

168. На історичній палі: перечитуючи “Тараса Бульбу” / І. Сенько 
// Карпат. край. – 1994. – № 5–6. – С. 46–49.

Повість М. Гоголя “Тарас Бульба” як історична алегорія.

169. Перевертні / І. Сенько // Зелені Карпати. – 1994. – № 3–4. –  
С. 130–137.

Народна демонологія: Вовкун ; Гонихмарник ; Дводушник.

170. Петро Лінтур у Бачці / І. Сенько // Дзвони (Нови Сад). – 1994. –  
№ 10. – С. 26–27.

171. Фольклор як одне з джерел вивчення етнічної менталь-
ності русинів-українців / І. Сенько // Культура Українських Карпат: 
традиції і сучасність : матеріали міжнар. наук. конф. (Ужгород, 1–4 
верес. 1993 р.) / [редкол. : Павло Чучка, Олекса Мишанич, Василь 
Маркуш та ін.]. – Ужгород : Ґражда,1994. – С. 534–545. – Бібліогр.:  
с. 545 (18 назв). 

172. Щоб зрозуміти бесіду звірів / І. Сенько // Зелені Карпати. – 
1994. – №1–2. – С. 97–99.

Тема охорони природи в усній народній творчості.

1995
173. “Анна Снєгіна” на Закарпатті / І. Сенько // Тиса. – 1995. –  

№ 1–2. – С. 138–142.
Краща із поем Сергія Єсеніна у перекладі Петра Скунця українською 

мовою.

174. Жанр притчи в творчестве А.С. Пушкина, Н.В. Гого-
ля, Л.Н. Толстого, А.П. Чехова / І. Сенько // Науковий вісник 
Ужгородсь кого університету. Серія філологічна / [редкол. : В.В. Бар- 
чан (голова редкол.), В.В. Волков, Л.Г. Голомб, П.М. Лизанець,  
В.С. Поп, І.М. Сенько (відп. ред.), М.І. Сюсько, Л.Г. Тесличко (секре-
тар), П.П. Чучка ; відп. за вип. В.С. Дьордяй] ; М-во освіти України, 
Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород, 1995. – Вип. І. – С. 116–123. – Библиогр.: 
с. 122 (15 назв.).
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175. Притча у творчій спадщині Г. Сковороди / І. Сенько // 
Мандрівний університет України : тези доп. наук.-практ. конф., при-
свяч. 200-річчю від дня смерті Г.С. Сковороди / [редкол. : М.І. Блецкан, 
Л.Г. Голомб, Н.С. Ференц ; відп. за вип. Н.І. Вигодованець] ;  М-во 
освіти України , Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород  : Госпрозрахунк. ред-
вид. від. ком. у справах преси та інформації Закарпат. облдержадмін., 
1995. – С. 65–68.

176. Про Духновича – всебічно / І. Сенько // Карпат. край. – 1996. –  
№ 5–7. – С. 112–113. – Рец. на кн. : Олександр Духнович (1803–1865) : 
бібліогр. покажч. / уклад. : О.Д. Закривидорога, Г.К.Ковальчук,  
В.В. Коллар, О.Г. Люта, Л.О. Мельник, М.Ю. Рущак, Т.В. Туренко. – 
Ужгород : Патент, 1995. – 284 с.

177. Фольклор про Закарпаття у соборній Україні – прав-
да чи фальсифікація? / І. Сенько // Закарпатська Україна. Осінь 
1944 року : матеріали наук. конф., присвяч. 50-річчю визволення 
Закарпаття від фашизму та 50-річчю Першого з’їзду Народних комі-
тетів Закарпатської України (Ужгород, 18 листоп. 1994 р.) / [упоряд. : 
В. Задорожний, Р. Офіцинський] ;  Закарпат. обл. рада нар. депутатів, 
Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород : Патент, 1995. – С. 113–124. 

178. Фольклор у шкільних підручниках Авґустина Волошина /  
І. Сенько // Карпатська Україна і Авґустин Волошин : матеріа-
ли міжнар. наук. конф. “Карпатська Україна – пролоґ відродження 
Української держави” (Ужгород, 11–12 берез. 1994 р.) / [редкол. : 
Павло Чучка, Олекса Мишанич, Василь Маркуш та ін.]. – Ужгород : 
Ґражда, 1995. – С. 284–296. – Бібліогр.: с. 295–296.

179. Формування етнічної ментальності В. Гренджі-Донсько-
го до виходу у світ збірок “Квіти з терням” та “Золоті ключі” /  
І. Сенько // Тези доповідей та повідомлень Першої наукової конферен-
ції, присвяченої життю і діяльності видатного поета і культурно-гро-
мадського діяча Василя Степановича Гренджі-Донського (1897–1974), 
16 груд. 1994 р., м. Ужгород / [редкол. : Й.О. Дзендзелівський (голо-
ва), В.В. Туряниця, І.М. Сенько та ін.] ; Закарпат. обл. рада нар. деп., 
Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород, 1995. – С. 44–47.

180. Чиї гуси дражнить русин?: Етнічна ментальність Олександра 
Духновича / І. Сенько // Карпат. край. – 1995. – № 1–4. – С. 15–31.

1996
181. Ім’я і прізвище як один із засобів етнічної ідентифікації 

у народних сміховинках-анекдотах / І. Сенько // Науковий вісник 
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Ужгородського університету. Серія : Філологія. Ономастичні студії / 
[редкол. : П.П. Чучка (голова редкол.), В.В. Волков, С.М. Пахомова ; 
відп. за вип. В.С. Дьордяй] ; М-во освіти України, Ужгор. держ. ун-т. – 
Ужгород, 1996. – Вип. 2. – С. 59–64. – Бібліогр.: с. 64 (12 назв). 

182. Михайло Лучкай – фольклорист і літератор / І. Сенько 
// Проблеми історії, філософії і літературознавства України: (на-
укові записки вчених Ужгородського державного університету).  
Вип. 1 / [редкол. : М.М. Вегеш (голова), О.В. Хоменко, В.В. Марина,  
В.В. Туряниця, М.В. Олашин] ; Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород : [б. в.], 
1996. – С. 130–153. – Бібліогр. в кінці ст.

183. Покажчик сюжетів і мотивів фольклорної прози про 
Олексу Довбуша і Миколу Шугая / І. Сенько // Науковий збірник 
Товариства “Просвіта” в Ужгороді / [редкол. : П. Федака, Й. Баглай,  
В. Задорожний, В. Поп, М. Сюсько ; упоряд. П. Федака] ; Закарпат. 
крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 1996. – Річн. І (ХV). – С. 190–202.

184. Ставлення читача до бібліотеки як фактор формування її 
престижу / І. Сенько // Проблеми збереження бібліотек як час тини на-
ціонального культурного надбання в сучасних умовах : матеріали обл. 
міжвід. наук.-практ. конф., (Ужгород, вересень 1995 р.). – Ужгород, 
1996. – С. 37–40.

185. Старший над гадюками / І. Сенько // Зелені Карпати. – 1996. –  
№ 1–2. – С. 69–72.

Народні вірування і уявлення про гадюк.

186. Що побачило посольство Івана Грозного в Углі / І. Сенько 
// Там само. – С. 37–39.

Про записку “О Занове Угорском” (Углянський монастир) за 1558 рік.

1997
187. Газети і газетярі XIX століття / І. Сенько // Карпат. край. – 

1997. – № 6–10. – С. 87–92.
188. Етнічні проблеми на Закарпатті 1897–1921 років у автобіо-

графічному романі Василя Гренджі-Донського “Сини Верховини” 
/ І. Сенько // Соціально-економічні та етнополітичні зміни в країнах 
Центральної і Південно-Східної Європи (друга половина 80-х–перша 
половина 90-х років ХХ ст.) : матеріали міжнар. наук. конф. (26–27 
верес. 1996 р., Ужгород) / [редкол. : Г.В. Павленко (голов. ред.) та ін.] ;  
Ужгор. держ. ун-т, Каф. нової і новіт. історії та історіографії, НДІ кар-
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патознав., Закарпат. регіон. центр соц.-екон. і гуманіт. дослідж. НАН 
України. – Ужгород : Госпрозрахунк. ред.-вид. від. Закарпат. ком. у 
справах преси та інформації, 1997. – С. 211–216. 

189. Методичні засади Михайла Грушевського при вивченні іс-
торії українського народу / І.М. Сенько, В.В. Делеган // Спадщина 
великого українця : наук.-метод. зб. матеріалів конф., присвяч. 130-й 
річниці ювілею М.С. Грушевського та п’ятій річниці незалежності 
України / [упоряд. : В. Мельник, Р. Офіцинський] ; Ужгор.держ. ун-т, 
Ужгор. політехн. ліцей-інтернат, Ужгор. міс. від. освіти. – Ужгород, 
1997. – С. 76–83. 

190. Микола Ясько / І. Сенько // Педагоги-науковці. Ч. І : [зб. ст.] 
/ [редкол. : В.Ю. Сливка, В.В. Туряниця, І.М. Сенько ; упорядкув. і 
передм. В.В. Туряниці] ;  Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород, 1997. – С.128–
132. 

191. Народна педагогіка Карпат / І. Сенько // Карпат. край. – 
1997. –№ 1–5. – С. 73–77.

192. Перекази Івана Ільтя в записах Петра Лінтура / І. Сенько // 
Там само. – С. 102–108.

Про співпрацю фольклориста П. Лінтура з казка рем з Іршавщини  
І. Ільтьом і тексти із репертуару останнього.

1998
193. Володимир Грабовецький про етнічні проблеми в Карпатах /  

І. Сенько // До 70-річчя з дня народження: ювілейний збірник на по-
шану академіка В.В. Грабовецького / [редкол. : В. Задорожний (голо-
ва), М. Вегеш, В. Пришляк, І. Сенько, С. Федака, Л. Горват] ; Ужгор. 
держ. ун-т, Каф. іст. України, Каф. політології. – Ужгород : [б. в.], 
1998. – С. 59–67.– Бібліогр. в кінці ст. 

194. Смысл названий книг Н.В. Гоголя “Вечера на хуто-
ре близ Диканьки” и “Миргород” / И. Сенько // Науковий ві-
сник Ужгородського університету. Серія : Філологія / [редкол. :  
В.В. Барчан (голова редкол.), Л.Г. Голомб, П.М. Лизанець, В.С. Поп,  
І.М. Сенько (відп. ред.), Т.І. Суран, М.І. Сюсько, Л.Г. Тесличко (секретар),  
П.П. Чучка ; відп. за вип. В.С. Дьордяй] ; М-во освіти України, Ужгор. 
держ. ун-т. – Ужгород, 1998. – Вип. 3. – С. 101–107. – Библиогр.:  
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25−27 трав. 1998 р.) / [редкол. : М.І. Блецкан, М.І. Сюсько, І.М. Сенько 
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го розвитку : доп. наук. семінару, присвяч. 80-ій річниці утворення 
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України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород, 2000. – Вип. 5. – С. 87–91. – 
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край” та “Наш рідний край” / І. Сенько // Актуальні проблеми 
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Т.І. Суран, Л.М. Устюгова ; упоряд. : Ю.М. Бідзіля, І.М. Сенько]. – 
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Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Ліра, 2002. – С. 152–156. – Бібліогр. :  
с. 156 (8 назв).

230. Хронотопи “Зачарованого місця” Миколи Гоголя / І. Сенько 
// Слово і час. – 2002. – № 3. – С. 46–49. – Бібліогр. в підрядк. прим.

2003
231. Будительство: символіка і її зміст / І. Сенько // Олександр 

Духнович – визначний педагог, мислитель і громадсько-політичний 
діяч Закарпаття : матеріали міжнар. наук. конф., присвяч. 200-річчю 
від дня народж. Олександра Духновича, 24–26 квіт. 2003 р., Ужгород, 
Україна / [редкол. : М.І. Блецкан, М.М. Вегеш, Д.Д. Данилюк,  
М.І. Сюсько] ; М-во освіти і науки України, Закарпат. облдержадмін., 
Ужгор. нац. ун-т [та ін.]. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2003. – С. 265–
276. – Бібліогр. в кінці ст.

232. Великий трудівник на літературознавчій ниві (до 70-річ-
чя академіка Олекси Мишанича) / І. Сенько // Науковий вісник 
Ужгородського університету. Серія : Філологія / [редкол. : В.В. Барчан 
(голова редкол.), Л.О. Белей, Ю.М. Бідзіля, А.О. Виноградов, Л.Г. Го-
ломб, П.М. Лизанець, С.М. Медвідь-Пахомова, О.Ф. Миголинець (сек- 
ретар), І.В. Сабадош, І.М. Сенько, Т.І. Суран, М.І. Сюсько, П.П. Чучка ; 
відп. за вип. І.М. Сенько] ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. 
ун-т. – Ужгород, 2003. – Вип. 7. – С. 127–130. 

233. Географічний покажчик / І. Сенько // Лучкай, М. Історія 
карпатських русинів. У шести томах. Т. ІV : [монографія] / Михайло 
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Лучкай / [редкол. : Й.О. Баглай, М.М. Вегеш, Д.Д. Данилюк,  
М.В. Орос, І.М. Сенько, Е.В. Швед (голова) ; дешифрування рукопи-
су Ю.М. Сака ; пер. з лат. Ю.М. Сака, М.В.Ороса, Й.О. Баглая ; по-
кажч. іст. осіб та назв Д.Д. Данилюка] ; Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : 
Закарпаття, 2003. – С. 309–318. – (До 2000-ліття Різдва Христового).

234. Історичний підтекст “Вечора проти Івана Купала” М. Гого- 
ля / І. Сенько // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 
Філологія / [редкол. : В.В. Барчан (голова редкол.), Л.О. Белей,  
Ю.М. Бідзіля, А.О. Виноградов, Л.Г. Голомб, П.М. Лизанець,  
С.М. Медвідь-Пахомова, О.Ф. Миголинець (секретар), І.В. Сабадош, 
І.М. Сенько, Т.І. Суран, М.І. Сюсько, П.П. Чучка ; відп. за вип.  
І.М. Сенько] ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород, 
2003. – Вип. 8. – С. 101–107. – Бібліогр.: с. 107 (10 назв). 

235. Михайло Орос / І. Сенько // Лучкай, М. Історія карпатських 
русинів. У шести томах. Т. ІV : [монографія] / Михайло Лучкай / [ред-
кол. : Й.О. Баглай, М.М. Вегеш, Д.Д. Данилюк, М.В. Орос, І.М. Сенько,  
Е.В. Швед (голова) ; дешифрування рукопису Ю.М. Сака ; пер. з 
лат. Ю.М. Сака, М.В. Ороса, Й.О. Баглая ; покажч. іст. осіб та назв 
Д.Д. Данилюка] ; Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Закарпаття, 2003. –  
С. 323–325. – (До 2000-ліття Різдва Христового). 

236. Притчі Карпат у контексті фольклорних жанрів: побу-
тування, тематика, художні особливості / І. Сенько // Науковий 
збірник Товариства “Просвіта” в Ужгороді / [редкол. : Й. Баглай,  
Д. Данилюк, О. Довганич, В. Задорожний, І. Мандрик, М.Тиводар,  
П. Федака, О. Хланта ; упоряд. і наук. ред. П. Федака] ; Закарпат. кра-
йове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2003. – Річн. V–VІІ (ХІХ–ХХІ). –
Ужгород, 2003. – С. 52–62 : прим. 

237. Хронотопи повісті “Ніч перед Різдвом” М. Гоголя / І. Сенько 
// Carpatica–Карпатика.  Проблеми історії, політології, етнології та лі-
тературознавства / [редкол. : Е.А. Балагурі, М.І. Блецкан, М.М. Вегеш 
та ін.] ; Ужгор. нац. ун-т, НДІ карпатознав. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 
2003. – Вип. 22. – С. 268–286. – Бібліогр. в кінці ст.

238. Юрій Сак / І. Сенько // Лучкай, М. Історія карпатських ру-
синів. У шести томах. Т. ІV : [монографія] / Михайло Лучкай ; [ред- 
кол. : Й.О. Баглай, М.М. Вегеш, Д.Д. Данилюк, М.В. Орос,  
І.М. Сенько, Е.В. Швед (голова) ; дешифрування рукопису Ю.М. Сака ; 
пер. з лат. Ю.М. Сака, М.В. Ороса, Й.О. Баглая ; покажч. іст. осіб та 
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назв Д.Д. Данилюка] ; Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Закарпаття, 2003. – 
С. 319–322. – (До 2000-ліття Різдва Христового). 
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239. Вагомий доробок професора Степана Мишанича / І. Сень- 

ко // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : Філологія 
/ [редкол. : І.В. Сабадош (голова редкол.), В.В. Барчан, Л.О. Белей, 
Ю.М. Бідзіля, А.О. Виноградов, Л.Г. Голомб, П.М. Лизанець,  
О.Ф. Миголинець (секретар), С.М. Пахомова, І.М. Сенько, Т.І. Суран, 
М.І. Сюсько, П.П. Чучка ; відп. за вип. І.М. Сенько] ; М-во освіти і на-
уки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород, 2004. – Вип. 9. – С. 131–133. – 
Рец. на кн. : Мишанич, С. Фольклористичні та літературознавчі праці. 
Тт. 1–2 / С. Мишанич. – Донецьк : Донец. нац. ун-т, 2003.

240. Географічний покажчик / І. Сенько // Лучкай, М. Історія 
карпатських русинів. У шести томах. Т. V : [монографія] / Михайло 
Лучкай ; [редкол. : Й.О. Баглай, М.М. Вегеш, Д.Д. Данилюк, І.М. Сень- 
ко, Е.В. Швед (голова) ; дешифрування рукопису та пер. з лат. 
М.В. Ороса] ; Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Закарпаття, 2004. –  
С. 232–240. – (До 2000-ліття Різдва Христового).

241. З глибин первовіку: топонімічні перекази / І. Сенько // Зелені 
Карпати. – 2004. – № 1–2. – С. 72–76. 

Стаття і публікації фольклорних текстів у записах І. Сенька, Г. Дем’яна, 
С. Пушика.

242. Этнологические аспекты романа “Доктор Живаго” Б. Пастернака 
/ И. Сенько // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія :  
Філологія / [редкол. : І.В. Сабадош (голова редкол.), В.В. Барчан,  
Л.О. Белей, Ю.М. Бідзіля, А.О. Виноградов, Л.Г. Голомб, 
П.М. Лизанець, О.Ф. Миголинець (секретар), С.М. Пахомова,  
І.М. Сенько, Т.І. Суран, М.І. Сюсько, П.П. Чучка ; відп. за вип.  
І.М. Сенько] ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород, 
2004. – Вип. 10. – С. 129–134. – Библиогр.: с. 133 (10 назв.).

243. Народність шкільних підручників Августина Волошина 
/ І. Сенько // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 
Історія / [редкол. : М.М. Вегеш (голова редкол.), Д.Д. Данилюк,  
В.Є. Задорожний, І.М. Ліхтей, І.О. Мандрик, М.В. Олашин, М.П. Тиво- 
дар ; відп. за вип.М.Ю. Токар] ; М-во освіти і науки України, 
Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Вісник Карпат, 2004. – Вип. 11. –  
С. 139–148.
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244. Поема Олександра Павловича про Івана Підкову в кон-
тексті українсько-польських взаємин / І. Сенько // Україна – 
Польща: історія, сучасність, перспективи : матеріали наук.-практ. конф. 
(24–25 черв. 2004 р., Ужгород) / [редкол. : Д.Д. Данилюк, С.Д. Федака,  
М.М. Вегеш та ін.] ;  М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т, 
Каф. історії України та ін. – Ужгород : Ліра, 2004. – С. 198–208. – 
Бібліогр. в кінці ст.

245. Про впорядкування літературної і наукової спадщини 
П.В. Лінтура. № 1. Фольклорні записи в архіві П.В. Лінтура; № 2. 
Висновки комісії по впорядкуванню літературної і наукової спадщи-
ни П.В. Лінтура / І. Сенько // Науковий вісник Ужгородського універ-
ситету. Серія : Філологія / [редкол. : І.В. Сабадош (голова редкол.),  
В.В. Барчан, Л.О. Белей, Ю.М. Бідзіля, А.О. Виноградов, Л.Г. Голомб, 
П.М. Лизанець, О.Ф. Миголинець (секретар), С.М. Пахомова, І.М. Сень- 
ко, Т.І. Суран, М.І. Сюсько, П.П. Чучка ; відп. за вип. І.М. Сенько] ; 
М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород, 2004. –  
Вип. 9. – С. 145–148. – [Підготував до друку Іван Сенько].

246. Репресовані анекдоти / І. Сенько // Реабілітовані історією. 
Закарпатська область : у двадцяти семи томах. Кн. друга / обл. ред-
кол. : Різак І.М., Довганич О.Д., Хланта О.В. [та ін.]. – Ужгород : 
Закарпаття, 2004. – С. 261–264 ; Новини Закарпаття. – 1998. – 24 жовт.

247. Спільні мотиви у неказковій фольклорній прозі прикар-
патських і закарпатських бойків / І. Сенько // Бойківщина : наук. 
зб. – Дрогобич ; Трускавець : Вид-во “ДП “Укрпол-2”, 2004. – Т. 2. –  
С. 298–301. 
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248. Гоголевский “Миргород” как историческая аллегория 

/ И. Сенько // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія :  
Філологія / М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т / [редкол. :  
І.В. Сабадош (голова редкол.), В.В. Барчан, Л.О. Белей, Ю.М. Бідзіля, 
А.О. Виноградов, Л.Г. Голомб, П.М. Лизанець, О.Ф. Миголинець 
(секретар), С.М. Пахомова, І.М. Сенько, Т.І. Суран, М.І. Сюсько,  
П.П. Чучка ; відп. ред. І.М. Сенько]. – Ужгород, 2005. – Вип. 11. –  
С. 109–113. – Библиогр.: с. 113 (19 назв.). 

249. Гоголівські старосвітські поміщики в контексті історії 
України / І. Сенько // Сучасні проблеми мовознавства та літерату-
рознавства. Вип. 9. Українська література в загальноєвропейському 
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контексті : матеріали Міжнар. наук. конф., присвяч. 60-річчю Ужгор. 
нац. ун-ту та 60-річчю каф. укр. л-ри (10–12 жовт. 2005 р., Ужгород, 
Україна) / [редкол. : Е.Ю. Балла, В.В. Барчан (голова редкол.),  
Л.Г. Голомб, М.Ю. Козак, П.М. Лизанець, Л.З. Мороз, Я.О. Поліщук, 
І.В. Сабадош, І.М. Сенько, В.І. Статєєва, М.І. Сюсько (відп. ред.),  
Л.Г. Тесличко, М.П. Ткачук, Н.М. Шумило, М.А. Яремкович] ; М-во 
освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Госпрозрахунк. 
ред.-вид. від. упр. у справах преси та інформації, 2005. – С. 267–269. – 
Бібліогр. : с. 269 (11 назв).

250. Дарственные надписи русского писателя Михаила Алек- 
сеева ужгородке Ольге Кондрашенко / публикацию подгото-
вил И. Сенько // Науковий вісник Ужгородського університету.  
Серія : Філологія / [редкол. : І.В. Сабадош (голова редкол.), В.В. Барчан,  
Л.О. Белей, Ю.М. Бідзіля, А.О. Виноградов, Л.Г. Голомб,  
П.М. Лизанець, О.Ф. Миголинець (секретар), С.М. Пахомова, І.М. Сень- 
ко, Т.І. Суран, М.І. Сюсько, П.П. Чучка ; відп. ред. І.М. Сенько] ; М-во 
освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород, 2005. – Вип. 12. – 
С. 197–200.

251. Жанрові особливості бувальщин про видатних людей /  
І. Сенько // Там само. – Вип. 12. – С. 180–184. – Бібліогр.: с. 183 – 184 
(21 назва). 

252. Кафедра російської літератури / І. Сенько // Науковий віс- 
ник Ужгородського університету. Серія : Філологія / [редкол. :  
І.В. Сабадош (голова редкол.), В.В. Барчан, Л.О. Белей, Ю.М. Бідзіля, 
А.О. Виноградов, Л.Г. Голомб, П.М. Лизанець, О.Ф. Миголинець 
(секретар), С.М. Пахомова, І.М. Сенько, Т.І. Суран, М.І. Сюсько,  
П.П. Чучка ; відп. ред. І.М. Сенько] ; М-во освіти і науки України, 
Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород, 2005. – Вип. 11. – С. 99–100.

253. Нариси Якова Головацького та Богуша Носака-Незабудова 
про подорож по Закарпаттю у 30-40-х роках ХІХ століття / І. 
Сенько // Українсько-словацькі діалоги: літературознавство. Історія / 
[редкол. : С.М. Пахомова, П.П. Чучка, В.І. Статєєва, В.А. Моторний,  
М. Штець, Я. Сабол, М.М. Вегеш, Д.Д. Данилюк, І.М. Сенько,  
Б.К. Галас, Я. Джоґаник ; упоряд. і відп. ред. : С.М. Пахомова,  
Я. Джоґаник] ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т, Каф. 
словац. філол., Словац.-укр. ін-т гуманіт. ініціатив, Обл. культ.-освітня 
орг. “Матіца словенська” на Закарпатті. – Ужгород  : Мистецька лінія, 
2005. – Вип. 5. – С. 132–141. – Бібліогр. в кінці ст. – (Серія “Studia 
Slovakistica”. 5). 



60

254. Рідне село Августина Волошина / І. Сенько // Карпат. світ – 
Carpathian world : історико-краєзнавчий, літературно-мистецький 
журнал (Ужгород). – 2005. – №1. – С. 31–57. 

Про село Келечин Міжгірського району Закарпатської області.

255. Село у міжгір’ях / І. Сенько // Зелені Карпати. – 2005. –  
№ 1–2. – С. 35–40.

Про село Келечин Міжгірського району Закарпатської області.

256. Фольклор у шкільних підручниках Августина Волошина 
/ І. Сенько // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 
Історія / [редкол. : М.М. Вегеш (голова редкол.), С.В. Віднянський,  
Д.Д. Данилюк та ін.] ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац.  
ун-т. – Ужгород : СМП “Вісник Карпат”, 2005. – С. 68–74. – Бібліогр.: 
с. 74 (14 назв).

257. Фольклорознавчі пошуки Олени Рудловчак / І. Сенько // 
Олена Рудловчак : зб. матеріалів Третіх наук. читань (3 лют. 2004 р.) 
/ [редкол. : В.В. Барчан, Д.Д. Данилюк, Л.Г. Голомб, І.М. Сенько,  
Е.Ю. Балла ; упоряд. В.В. Барчан] ; М-во освіти і науки України, 
Ужгор. нац. ун-т, Філол. ф-т, Каф. укр. л-ри. – Ужгород : Діалог В, 
2005. – С. 44–51. – Бібліогр. в кінці ст. 
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258. Василь Ігнат (1944–1990) / І. Сенько // Письменники Срібної 

Землі. До 60-річчя Закарпатської організації Національної спілки 
письменників України / упоряд. П.М. Ходанич. – Ужгород : Ужгор. 
міська друк., 2006. – С. 523–527 : портр.

259. Василь Кухта (нар. 1956 р.) / І. Сенько // Там само. – С. 591–
600 : портр.

260. Відомий карпатознавець і трудівник на ниві словацько-
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жинська, І.С. Паримський, С.М. Пахомова, В.В. Різун, І.В. Сабадош,  
І.М. Сенько, Н.М. Сидоренко, В.І. Статєєва, Т.І.Суран, А.Л. Татаренко, 
Л.М. Устюгова, П.П. Чучка, Г.В. Шаповалова] ; М-во освіти і науки 
України, Ужгор. нац. ун-т.]. – Ужгород : Вид-во УжНУ “Говерла”, 2016. – 
Вип. 1 (35). – С. 111–113. – Рец. на кн. : Гінда, О. Поетична творчість 
української трудової спільноти в Італії початку XXI століття в кон-
тексті фольклорної традиції = Poetry by Ukrainian Migrant Workers in 
Italy of the Early 21st Century in the Context of Folklore Tradition : моно-
графія / Олена Гінда. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2015. – 546 с.

2017
313. Заповітна книга Дмитра Федаки / І. Сенько // Науковий 

вісник Ужгородського університету. Серія : Філологія / [редкол. :  
Г.В. Шумицька (голов. ред.), В.В. Барчан, Н.П. Бедзір (відп. ред.),  
Л.О. Белей, Ю.М. Бідзіля, А.О. Виноградов, В.В. Лизанчук, Г.Ю. Мере- 
жинська, І.С. Паримський, С.М. Пахомова, В.В. Різун, І.В. Сабадош, 
І.М. Сенько, Н.М. Сидоренко, В.І. Статєєва, Т.І. Суран, А.Л. Татаренко, 
Л.М. Устюгова, Г.В. Шаповалова] ; М-во освіти і науки України, 
ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т”. – Ужгород : Вид-во УжНУ “Говерла”, 2017. – 
Вип. 1 (37). – С. 114–116. – Рец. на кн. : Федака, Д.М. Українське крас-
не письменство Закарпаття: літературні портрети й ескізи / Федака 
Дмитро Михайлович. – Ужгород : Timpani, 2016. – 587 с. ; Трибуна. – 
2017. – 23 черв. – С. 7.

314. Микола Гоголь і Тарас Шевченко в контексті творчого  
діалогу російської та української літератур / І. Сенько // Там само. – 
С. 78–82. – Бібліогр.: с. 81–82 (17 назв).
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IV. ПУБЛІКАЦІЇ В ОБЛАСНІЙ ПРЕСІ,
ГАЗЕТАХ УЖГОРОДСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ, КАЛЕНДАРЯХ

1965
315. Служи добре, любий! / І. Сенько // Рад. Верховина. – 1965. – 

23 лют.
Оспівування у коломийках солдатської служби.

1966
316. Заповіт / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1966.– 31 груд. – С. 2.

Про Д.М. Криванича – активного учасника рев. руху на Міжгірщині, 
с. Новоселиця (1916–1943).

317. Книга чекає на вас / І. Сенько // Рад. Верховина. – 1966. –  
22 берез. – Рец. на кн. : Казки зелених гір / запис, упорядкув. та ред. 
П.В. Лінтура, І.М. Чендея. – Ужгород : Карпати, 1965. – 232 с.

1967
318. Видано в Ужгороді / І. Сенько // Рад. Верховина. – 1967. –  

15 берез. – Рец. на кн. : Як чоловік відьму підкував, а кішку вчив працю-
вати : закарпат. нар. казки. Гумор та сатира / запис, впорядкув. П.В. Лін- 
тура ; заг. ред. І. Чендея. – Ужгород : Карпати, 1966. – 270 с.

319. Легенді жити! / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1967. – 1 берез. – 
С. 2.

Про життєвий шлях В. Косюча, мешканця с. Студене Міжгір. р-ну.

1969
320. Вічне джерело / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1969. – 24 серп.

Оспівування Леніна у коломийках.

321. Золоті копальні: образ Ілліча в повісті Бели Іллеша “Микола 
Шугай” / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1969. – 14 груд.

322. Народний співець / І. Сенько // Рад. Верховина. – 1969. –  
10 лип.

Нарис про коломийкаря Ілька Гурдзана.

1970
323. Годі молитись! / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1970. –  

31 жовт.
Про атеїстичні мотиви у творчості Дмитра Вакарова.
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324. У фарватері чужих здобутків / І. Сенько // Молодь Закарпат-
тя. – 2 серп. – Рец. на кн. : Пастушенко, А. Під мечем Дамокла : роман /  
А. Пастушенко. – Львів : Каменяр, 1970. – 343 c.

325. Щоб молодь училась / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1970. –  
5 берез.

Проблеми вечірньої і заочної освіти в учбових закладах Закарпат. обл.

326. FеІеdésbe meгült kisregény = Відшукано забуту повість /  
І. Сенько // Кáгрátі igaz szó. – 1970. – 19 jul. – Текст угор. 

Про повість Бели Іллеша “Микола Шугай” (1920).

1971
327. Здавна атеїстичний край / І. Сенько // Закарпат. правда. – 

1971. – 13 берез.
Антиклерикальні виступи селян Закарпаття у другій половині XIX–

першій половині XX ст.

328. Суцвіття талантів / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1971. –  
18 лип.

Про художню самодіяльність, музичні інструменти та співців села 
Річка Міжгірського р-ну.

329. А ргоlеtáгvézег аlаkja Illés Вéla műveiben = Образ вождя про-
летаріату у творах Бели Іллеша / І. Сенько // Кáгрátі igaz szó. – 1971. –  
22 áрr. – Текст угор.

Народні оповіді про Леніна у романі Бели Іллеша “Карпатська рапсо-
дія” та повісті ”Микола Шугай”. 

330. Elsőnek tudatta a falu népével = Перший провідник се ла /  
І. Сенько // Кáгрátі igaz szó. – 1971. – 28 окt. – Текст угор.

Про сільський оркестр c. Червеньово Мукачів. р-ну.

1972
331. Батьки і діти / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1972. – 6 січ. ;  

8 січ. ; 11 січ ; 13 січ.
Про піонерський рух на Закарпатті першої половини XX ст.

332. Зібрано скарб... / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1972. –  
6 серп. – Рец. на кн. : Легенди на шого краю / ред.-упоряд. П.М. Скунць. – 
Ужгород : Карпати, 1972. – 216 с. – (Підпис : К. Лечинський).

333. Оповіді про Леніна / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1972. –  
22 квіт.

Побутування на Закарпатті фольклорних творів про Леніна.
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1973
334. Коли гриміли гармати / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1973. –  

28 січ. – С. 4.
Про поезію Закарпаття 1939–1944 років.

335. Народне слово в боротьбі / І. Сенько // Закарпат. правда. – 
1973. – 5 серп.

Фольклор на сторінках “Карпатської правди” (1920–1938).

336. У дивовижний світ казки / І. Сенько, С. Бобинець, М. Зимомря // 
Рад. студент. – 1973. – 22 верес. – Рец. на кн. : Українські народні казки : 
антологія / упорядкув. і післямова П. Лінтура (Берлін, 1972. – Нім. мо-
вою) ; Тudоmáпуоs іgénnyel кészült апtоlógіа = Антологію підготовлено 
згідно вимог науки / І. Сенько // Кáгрátі іgаz szó. – 1973. – 21 оkt. – 
Текст угор.

337. RаszuІ Gаmzаtоvоt оlvasva = Читаючи Расула Гамзатова /  
І. Сенько // Кáгрátі іgаz szó. – 1973. – 21 аug. – Текст угор.

Проблеми двомовності у книзі Расула Гамзатова “Мій Дагестан”.

1974
338. Володимир Гнатюк на Міжгірщині / І. Сенько // Рад. Верхо-

вина. – 1974. – 7 лют.
Відомий збирач фольклору побував на Закарпатті у 1895–1896 рр.

339. У боротьбі з релігійними обрядами / І. Сенько // Закарпат. 
правда. – 1974. – 3 верес.

Про запровадження комуністами у 20–30-х роках XX ст. безрелігійних 
об рядів (весілля, похорони).

1976
340. Дарую пісню / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1976. – 17 груд. – 

Рец. на кн. : Я тобі дарую пісню : збірник / упоряд. Д.М. Федака. – 
Ужгород : Карпати, 1976. – 216 с.

1978
341. Збирання атеїстичного фольклору Карпат / І. Сенько // 

Закарпат. правда. – 1978. – 6 січ.

342. Казка – вигадка, проте... / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 
1978. – 3 жовт.

Казковий епос Закарпаття.
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1981
343. Профорієнтація: успіхи і прорахунки / І. Сенько // Закарпат. 

правда. – 1981. – 14 серп.
Про орієнтацію школярів на вибір професій.

1984
344. Гімн барикад / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1984. –  

5 лип.
Про “Варшав’янку”, її історію і побутування на Закарпатті.

345. Казкар з Лютої / І. Сенько // Карпат. зірка. – 1984. – 26 січ.
Про казкаря Юрія Гебряна.

346. Казкар Тур’янської долини / І. Сенько // Рад. село. – 1984. –  
31 січ.

Про казкаря Федора Скубенича-Костя.

347. Казкарі Іршавщини / І. Сенько // Нове життя. – 1984. –  
28 січ.

Про казкарів Івана Ільтя, Василя Заяця, Ганну Васько.

348. Мовами народів світу/ І. Сенько // Закарпат. правда. – 1984. –  
11 квіт. – Рец. на кн. : Франко, І. Каменярі. Мовами народів світу / упо-
рядкув., вступ. ст. і прим. Ф.П. Погребенника. – Київ : Наук. думка, 
1983.

349. Пісня пісень революції / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 
1984. – 1 берез.

Історія “Інтернаціоналу”, побутування пісні на Закарпатті.

350. Революційне віншування / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 
1984. – 27 груд.

Про “червоні” колядки.

351. Спогади селян про Івана Ольбрахта / І. Сенько // Дукля. – 
1984. – № 5. – С. 54–58.

Спогади колочавців про перебування І. Ольбрахта у селі.

352. Vörös zenekarok = Червоні оркестри // Кalendárium 1985. – 
Uzshorod, 1984. – 123–124 old. – Текст угор.

1985
353. Бойовий марш / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1985. –  

31 жовт.
Історія і побутування на Закарпатті революційної пісні “Сміло, в но гу, 

рушаймо”.
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354. Календарі “Карпатської правди” / І. Сенько // Закарпат. 
правда. – 1985. – 5 лип.

355. Кругом родные все места / І. Сенько // Закарпат. правда. – 
1985. – 14 сент.

Про поїздку у Тархани Пензенської обл. (Лермонтовські місця).

356. Натхнення Вакарова / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1985. – 
31 жовт.

Вплив революційних пісень на Д. Вакарова.
357. Незвичайне інтерв’ю / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1985. – 

26 квіт.
Уявна розмова з Д. Вакаровим, відповіді на запитання – цитати із його 

творів.

358. Шкільні хроніки / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1985. –  
7 лют.

Ведення хронік у школах Закарпаття у 1920–1939 роках.

1986
359. Андрій Калин і Петро Лінтур / І. Сенько // Закарпат. правда. – 

1986. – 3 груд.
Про співпрацю фольклориста Лінтура і казкаря Калина.

360. Балада про Мукачівський замок / І. Сенько // Закарпат. 
правда. – 1986. – 10 серп.

Про баладу рос. літературознавця М.В. Водовозова.

361. Вакаров і пісня / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1986. –  
10 черв.

362. Вічна п’єса / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1986. – 19 квіт.
Постановка комедії М. Гоголя “Ревізор” Мукачів. рос. театром. 

363. Для дітей – солідно / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1986. – 
22 берез. – Рец. на кн. : Веселка : антологія укр. л-ри для дітей :  
у 3-х т. – Київ, 1984–1985.

364. Епістолярний діалог / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1986. –  
5 жовт.

Листування у 1939–1945 роках С. Панька та І. Угрина.

365. Іти за правдою життя / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 
1986. – 30 верес. – Рец. на кн. : У грішний світ : оповідання та новели 
/ упорядкув. та вступ. ст. Д.М. Федаки. – Ужгород, 1985. – 432 с.
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366. Її знають майже всі / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1986. –  
29 жовт.

Про пісню “Там, вдали за рекой”.

367. Кольорами райдуги / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1986. – 
24 трав.

Огляд художньої самодіяльності Закарпат. обл. у 1945–1946 роках.
368. Мовами народів світу / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1986. –  

25 груд. – Рец. на кн. : Франко, І. Вічний революціонер. Мовами на-
родів світу. – Львів : Каменяр, 1986.

369. “Орлятко” / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1986. – 8 лип.
Про пісню “Орлятко”.

370. П.Г. Богатирьов і Закарпаття / І. Сенько // Закарпат. правда. – 
1986. – 12 січ.

Збирання та вивчення усної народної творчості Закарпаття рос. фоль-
клористом П.Г. Богатирьовим.

371. Слова гніву / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1986. – 29 квіт.
Революційна пісня “Шалійте, шалійте, скажені кати”.

372. Три подорожі / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1986. – 16 берез.
Подорожування Я. Головацького, Б. Носака-Незабудова, Ш. Петефі 

Закарпаттям.

373. Що читав Вакаров? / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1986. –  
5 серп.

1987
374. В краю березового ситца / И. Сенько // Закарпат. правда. – 

1987. – 14 авг.
Про експедицію для збирання фольклору на батьківщині С. Єсеніна 

(с. Константиново Рязанської обл.).

375. Видає співдружність / І. Сенько // Дукля. – 1987. – №1. –  
С. 74–75 ; Закарпат. правда. – 1986. – 4 квіт.

Публікації наук. дослідж. вчених Ужгор. ун-ту у 10-му та 11-му вип. 
“Наукових записок Музею української культури у Свиднику”.

376. “Де братерство, там пізнання” / І. Сенько // Закарпат. прав-
да. – 1987. – 22 лип.

Перебування П.Г. Тичини на Закарпатті у 1945 році.
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377. Карпатіана / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1987. – 31 січ.
Про книги вид-ва “Карпати”, що вийшли у серії “Бібліотека “Карпати”.

378. Колір у свята – червоний / І. Сенько // Закарпат. правда. – 
1987. – 3 листоп.

Святкування на Закарпатті річниць перемоги Жовтневої революції в 
Росії 1917 року.

379. Мандрівка до братів / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1987. –  
13 берез.

Гастролі хору Г. Верьовки у 1945 р. на Закарпатті. 

380. Микола Островський і Мате Залка / І. Сенько // Молодь 
Закарпаття. – 1987. – 31 лип.

381. Минуле і пам’ять / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1987. –  
13 верес.

Шкільна хроніка с. Радванка.

382. Поетичний шеститомник / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 
1987. – 14 берез.

Про “Антологію української поезії” (К. : Дніпро, 1984–1986).

383. Як Павло Корчагін / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1987. –  
27 черв.

Вплив на Д. Вакарова книги М. Островського “Як гартувалася сталь”.

1988
384. Коли і де народився І. Орлай? / І. Сенько // Закарпат. правда. – 

1988. – 16 черв.
385. Не забуваймо своїх вчителів! / І. Сенько // Закарпат. правда. – 

1988. –13 жовт.
Про педагога і письменника О. Маркуша.

386. Незвичайна виставка / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 
1988. – 26 листоп. – (Підпис : К. Лечинський). 

Про виставку художніх творів С. Мострянського.

387. Олесь у Карпатах / І. Сенько // Молодь Закарпаття. – 1988. – 
24 груд.

388. Постійність, гідна наслідування / І. Сенько // Закарпат. прав-
да. – 1988. – 8 берез.

Про Тамару Чумак, доц. Ужгор. ун-ту, дослідницю творчості закарпат. 
будителів.



79

389. У серіях і без... : Фольклор у видавництві “Карпати” / І. Сенько 
// Закарпат. правда. – 1988. – 25 жовт.

Видання “Карпатами” збірників усної народної творчості.

390. Філологи про Горького / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1988. –  
3 квіт.

Наук. конф. в Ужгор. ун-ті, присвячена вивченню творчості Максима 
Горького.

391. Шкільна хроніка про Ольбрахта / І. Сенько // Молодь 
Закарпат тя. – 1988. – 1 жовт.

Запис у шкільній хроніці Колочавської школи про перебування Івана 
Оль брахта у с. Колочава влітку 1933 року.

392. Ще одна ластівка / І. Сенько // Рад. студент. – 1988. – 23 груд. – 
С. 4. – Рец. на кн. : Краю мій рідний : зб. пісень Снинщини / ук лав із 
власних записів Юрій Харитун. – Пряшів, 1987. 

393. Ще раз про неписьменність / І. Сенько // Закарпат. правда. – 
1988. – 26 серп.

Спростування інформації, поширеної радянською пропагандою, про 
високий процент (80%) неписьменних на Закарпатті.

1989
394. Відділити зерно від полови: про діяльність товариств 

“Просвіта” та ім. О. Духновича / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1989. – 
21 трав.

395. Знав і казки, і життя / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1989. –  
4 трав.

Про П.В. Лінтура.

396. Поетичне відлуння / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1989. –  
5 січ. – Рец. на кн. : Пушик, С. Луни : поезії / С. Пушик. – Київ : Рад. 
письменник, 1988. – 181 с.

397. “Троянди й виноград”... закарпатські? / І. Сенько // Молодь 
Закарпаття. – 1989. – 24 берез.

Про вірш М. Рильського “Троянди й виноград”.

398. Хто прототип? / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1989. – 7 січ.
Прототипи повісті Івана Ольбрахта “Сумні очі Анни Караджичевої” 

(Ужгород, 1973).
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1990
399. Адам і Єва / І. Сенько // XXI вік. – 1990. – Листоп.

Народна педагогіка про сімейне життя.

400. Будитель : до 125-річчя з дня смерті О.В. Духновича /  
І. Сенько // Закарпат. правда. – 1990. – 31 берез.

401. В газеті – нова рубрика / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1990. –  
2 трав.

Рубрика “Закарпатський дивоцвіт” у газ. “Закарпатська правда”, її 
програму та заклик до читачів про співробітництво.

402. Голод: факти і легенди / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1990. – 
29 груд. – С. 2. – (До історії Закарпаття).

Про організацію комуністами у 30-і роки XX ст. голодних походів на 
За карпатті і замовчування ними фактів голодомору в Україні.

403. Дорогами Вітчизни / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1990. – 
31 жовт.

Про Харків, Соколово і Коробів Хутір Харківської обл.

404. Духновичове слово / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1990. –  
25 груд.

Про колядку Духновича “Днесь Вифлеєм веселися” і його новорічні 
вітання.

405. Етнопедагогіка / І. Сенько // XXI вік. – 1990. – Квіт.

406. Земля, Шенборн-Бухгейм і інші... / І. Сенько // Закарпат. 
правда. – 1990. – 2 груд.

Земельні реформи на Закарпатті у XIX–XX століттях.

407. “Книжиця читальная” / І. Сенько // ХХІ вік. – 1990. – Квіт. 
(№ 6). – С. 6.

У 1847 р. О. Духнович видав “Книжицю читальную для начинающих” – 
своєрідний буквар і читанку.

408. Кохання і шлюб / І. Сенько // XXI вік. – 1990. – Серп.
Народна педагогіка про шлюб. 

409. Матері завжди шана / І. Сенько // XXI вік. – 1990. – № 12.
Народна педагогіка про материнство.

410. Мудра старість / І. Сенько // XXI вік. – 1990. – Груд.
Народна педагогіка про старість і смерть людини.
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411. Поет-антифашист / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1990. – 
24 берез.

Про Андрія Карабелеша.

412. Притчі / І. Сенько // Народний календар. 1991. – Пряшів ; 
Ужгород, 1990. – С. 198–199.

Притча як жанр фольклору.

413. Про Митрака, Бурдуна та інших / І. Сенько // Закарпат. 
правда. – 1990. – 25 лип.

Про перебування у с. Тюшка Міжгір. р-ну О. Митрака, про сільського 
умільця Бурдуна.

414. Рід, батьки і діти / І. Сенько // XXI вік. – 1990. – Верес.
Народна педагогіка про зв’язок поколінь.

415. Улюблена пісня верховинців / І. Сенько // Народний кален-
дар, 1991. – Братіслава ; Пряшів ; Ужгород, 1990. – С. 185–186.

Пісня “Верховино, світку ти наш... ” на слова М. Устияновича. 

1991
416. Аби народною мовою... / І. Сенько // XXI вік. – 1991. – Січ.

Про Михайла Лучкая як автора байок. Публікація семи байок: “Тиква 
і дуб”, “Муж і жона”, “Трубар”, “Щука і карась”, “Лев і медвідь”, “Сойка 
між потятами”, “Дикий і сільський чоловік”.

417. Близькі і рідні / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. – 2 берез.
Художня самодіяльність Міжгірщини.

418. Відродити добрі традиції / І. Сенько // Закарпат. правда. – 
1991. – 22 лют. – Рец. на вид. : Народний календар. 1991 (Пряшів ; 
Ужгород, 1990).

419. Вплив незаперечний / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1991. –  
26 берез. – С. 2.

Значення літературознавчих спецкурсів на якість підготовки вчителя-
філолога.

420. Гоголь, Карпати, Україна і світ / І. Сенько // XXI вік. – 1991. – 
Жовт.

Тема Карпат у повісті М. Гоголя “Страшна помста”.

421. Голятинські пісні / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. –  
24 груд. – Рец. на кн. : Ой, там горі, на вершечку : народні пісні 
Міжгірщини з уст Гафії Зимомрі у записах Григорія Дем’яна, Миколи 
Зимомрі, Василя Кобаля. – Ужгород, 1991. – (Підпис : К. Лечинський).
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422. Громада – великий чоловік / І. Сенько // XXI вік. – 1991. – 
Жовт.

Народна педагогіка про громадське життя.

423. Де центр світу? / І. Сенько // XXI вік. – 1991. – Груд.
Народ про любов до рідної землі.

424. Записав Митрак / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. –  
6 серп.

Про збирання фольклору О. Митраком.

425. Записано Кольбергом / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. –  
30 квіт. – Рец. на кн. : Кольберг, О. Казки Покуття / Оскар Кольберг. – 
Ужгород : Карпати, 1991. – (Підпис : К. Лечинський).

426.  Зауваги на полях : [до матеріалу проф. І. Гранчака “Автономія: 
за і проти” (“Нови ни Закарпаття”. – 1991. – 6 листоп.)] / І. Сенько // 
Новини Закарпаття. – 1991. – 21 листоп.

427. Знамените Ворочеве / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. – 
18 верес.; 20 верес.

Про історію села, його людей, у т.ч. про казкаря Опаленика, письменни-
ка Митрака, фольклориста Лінтура.

428. Знову Шугай: прем’єра на сцені Закарпатського українського 
муздрамтеатру / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1991. – 13 листоп.

429. Ідея справедливості / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. – 
23 січ. – С. 2.

430. Іменем народу... / І. Сенько // Карпат. Україна. – 1991. – 20 
листоп.

Про маніпулювання громадською думкою.

431. Казка Андрія Калина / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. – 
25 верес.

Про дитячу книжку “Іванко – цар звірів” (Київ,1991).

432. Казкарі одного села / І. Сенько // XXI вік. – 1991. – № 13. – 
Листоп.

Казкарі села Ворочева Перечин. р-ну Закарпат. обл.

433. Коломийки з Богдана / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. –  
4 лип. – (Підпис : К. Лечинський).

Про збірку “Сопілка: Народні співанки з Богдана” (1942), укладену 
Михайлом Попадичем.
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434. Кревні / І. Сенько // XXI вік. – 1991. – Квіт.
Народна педагогіка про родичів, родинні зв’язки.

435. М.О. Белень і казкарі / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. – 
19 лют. – (Підпис : К. Лечинський).

Плакети закарпатського митця Михайла Беленя із зображеннями ко-
ломийкаря Ілька Гурдзана, казкарів Андрія Ка лина, Василя Короловича 
та Михайла Галиці.

436. Материнська мова / І. Сенько // XXI вік. – 1991. – Лют.
Народна педагогіка про мову.

437. “Не вір, дівко, легіневі...” : про народні традиції і спроби 
зривання із цнотливості фігових листків / І. Сенько // Закарпат. прав-
да. – 1991. – 8 трав.

438. Пісня на війні / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1991. – 21 черв. – С. 6.
439. Пісня трьох народів / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. – 

11 жовт.
Про пісню “Під дубиною, під зеленою”.

440. По яфини і малини / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1991. – 
10 серп.

Побачене і почуте під час поїздки на Великоберезнянщину.

441. Прем’єра рубрики Тс-с-с / І. Сенько // Сова. – 1991. – №1. – 
Берез.

Політичні анекдоти на Закарпатті. Публікація анекдотів, записаних  
І. Сеньком.

442. Сміх, якого боялися / І. Сенько // Сова. – 1991. – № 1. – Бере з. – 
(Без підпису).

Стаття про сатиричну газету “Сова” (1871).

443. “Та тут і збереться вся наша родина, вся наша родина – 
славна Україна” / І. Сенько // XXI вік. – 1991. – 15–31 груд.

Про новорічні і різдвяні обряди.

444. Тепло отчого дому / І. Сенько // XXI вік. – 1991. – Лют.
Народна педагогіка про житло. 

445. Три автономії / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1991. – 26 лис-
топ. – (Закарпаття: статус і перспективи).

Зі змісту : Що за назвами? ; Автономія у ХІХ столітті ; Автономія 
20–30-х років ХХ століття ; Кому це вигідно?
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446. Ще раз про Лаборця / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1991. –  
24 серп. – С. 10.

Легендарний образ князя Лаборця в пам’яті народу.

1992
447. Бокораші / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1992. – 15 верес. ; 

17 верес.
Бокорашство у фольклорі і літературі.

448. Для краєзнавців / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1992. –  
29 квіт.

Про книгу Архипа Данилюка “Українська хата” (Київ, 1991). 

449. Несолене їсти – як з нелюбом цілуватися / І. Сенько // 
Новини Закарпаття. – 1992. – 8 лип. ; 9 лип.

Соляні промисли на Закарпатті, сіль у народних традиціях.

450. Оповіді про Христа / І. Сенько // Карпат. Україна. – 1992. –  
8 січ.

Публікація народних легенд про Христа.

451. Про закарпатців – у Японії / І. Сенько // Закарпат. правда. – 
1992. – 6 жовт. – (Підпис : К. Лечинський).

Про видання у Японії книги П.Г. Богатирьова “Магічні дії, обряди і 
вірування Закарпаття”.

452. Сімейний скарб: українські народні казки, анекдоти, билиці, 
притчі, легенди, перекази, бувальщини, записані від Марії і Михайла 
Сеньків їх сином Іваном / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1992. – 1 ве-
рес. – С. 4. – (Презентуємо рубрику: “Слухай, сину…”).

453. У домі – весілля / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1992. – 31 січ. – 
С. 3.

Весільні обряди Виноградівщини і Хустщини.

454. Упорядкував Петро Пойда / І. Сенько // Закарпат. правда. – 
1992. – 10 листоп. – Рец. на кн. : Що сходить без насіння?: українські 
народні загадки / упоряд. П. Пойда. – Київ : Веселка, 1992.

1993
455. “Андрію, сім’я сію...” / І. Сенько // Карпат. Україна. – 1993. – 

4 лют. – Рец. на кн. : Фольклор українців поза межами України. – Київ, 
1992.
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456. До джерел народної мудрості. Почули про Христа / І. Сенько 
// Ужгор. ун-т. – 1993. – 16 квіт. – С. 4.

Легенди, зібрані студентами Ужгор. ун-ту під час фольклорної прак-
тики.

457. Заклички / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 1993 рік / упо-
рядкув. Павла Федаки ; Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 
1993. – С. 127–130.

Про дитячі заклички, поширені на Закарпатті.

458. Кожух чи тога? / І. Сенько // Карпат. Україна. – 1993. – 8 квіт. – 
(Підпис : І. Михайлюк).

Про проект пам’ятника Шевченкові в Ужгороді. 

459. “Любіть мене і після смерті” : [О. Духнович ] / упорядкував 
добірку віршів і написав примітки І. Сенько // Ужгор. ун-т. –1993. –  
23 квіт. – С. 4.

460. Микола Ясько : [закарпатський фольклорист (1890–1960)] /  
І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1993. – 27 жовт. – С. 1–4.

461. Перечитуючи Духновичеве “Поздравленіє” / І. Сенько // 
Закарпат. правда. – 1993. – 27 квіт.

Про календар-альманах О. Духновича “Поздравленіє русинов на но-
вий год 1850”.

462. Поема про Довбуша / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1993. –  
1 черв.

Поема Степана Пушика “Олекса Довбуш” (“Київська старовина”. – 
1992. – № 4).

463. Про новий збірник МУК і не тільки / І. Сенько // Новини 
Закарпаття. – 1993. – 18 лют. – Рец. на 17-й вип. “Наукового збірника 
Музею української культури у Свиднику”.

464. Святий вечір і Різдво / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1993. –  
5 січ.

Етнографічний нарис.

465. Тематика – жіноча / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1993. –  
1 черв. – (Підпис : К. Лечинський).

Про зб. нар. казок “Розумниця” / уклад. І. Хланта. – Ужгород : Патент, 
1992.

466. Чотири слова про словникаря: до 85-річчя від дня народ-
ження Миколи Грицака / І. Сенько // Карпат. Україна. – 1993. – 30 груд.
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467. Щоб не перегнути / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1993. – 12 лют. –  
С. 1–2. 

Аналіз шкільної програми “Світова література”.

468. Яка вона, “сіль землі”? / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1993. –  
4 берез.

Про формування і місце інтелігенції у культурному житті Закарпаття.

469. Який Кобзар? / І. Сенько // Закарпат. правда. – 1993. – 18 лют.
Проект пам’ятника Шевченкові в Ужгороді.

1994
470. Автор і упорядник підручників: До 120-річчя від дня 

народження А. Волошина / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1994. – 
17 берез. – С. 5.

471. Земля, реформи і люди / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 
1994. – 19 трав.

Земельні реформи на Закарпатті.

472. Чий Гоголь? / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1994. – 29 листоп.
М. Гоголь як представник російської культури.

473. Яків Головацький / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 
1994 рік / упорядкув. Й. Баглая, П. Федаки ; Закарпат. крайове т-во 
“Просвіта”. – Ужгород : Патент, 1994. – С. 159–161.

1995
474. Де Тиса співуча... / І. Сенько // Карпат. Украна. – 1995. –  

20 черв.
Про фольклориста Петра Пойду.

475. Перший ґазетяр Закарпаття : До 180-річчя від дня народжен-
ня Івана Раковського / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 1995 рік / 
упорядкув. П. Федаки, Й. Баглая ; Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – 
Ужгород, 1995. – С. 69–70.

Про журналіста XIX ст. Івана Раковського (1814–1885).

476. [Рец.] / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1995.– 18 жовт. – С. 8. – Рец. на 
кн. : Українські народні думи: сюжети і образи. – Київ : Вид-во УКСП 
“Кобзар”, 1994 : фото обкл.

477. Така вона, Гуцульщина! / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 
1995. – 21 лют. – Рец. на кн. : Кухта, В. Гуцульські душі : поезії, есе / 
Василь Кухта. – Ужгород, 1994. – 155 с.
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1996
478. Відроджено добру традицію / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 

1996. – 16 січ. – С. 5.
Нові серії “Наукового вісника Ужгородського університету”. 

479. Земля з іменем / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1996. –  
17 верес. – С. 5–6.

Про історичні назви краю.

480. Марко Плісецький / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1996. –  
13 черв. – С. 1–4.

Професор М. Плісецький – літературознавець та фольклорист, науко-
вець Ужгор. ун-ту.

481. Мудрість Василя Короловича / І. Сенько // Календар 
“Просвіти” на 1996 рік / упоряд. : П. Федака та Й. Баглай ; Закарпат. 
крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 1996. – С. 42–43.

Публікація прислів’їв В. Короловича, закарпат. казкаря із с. Страби-
чово на Мукачівщині.

482. На цей покажчик чекали / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 
1996. – 27 лют. – С. 5. – Рец. на кн. : Хланта, І. Літературне Закарпаття 
у XX столітті : біобібліогр. покажч. / Іван Хланта. – Ужгород : 
Закарпаття, 1995. – 967 с.

483. Промовисті календарі: календарі-альманахи / І. Сенько // 
Новини Закарпаття. – 1996. – 19 берез. – С. 6.

484. Спогади про письменників / І. Сенько // Тиса. – 1996. –  
№ 1–2. – С. 110–113.

Спогади селян про О. Маркуша, Ф. Потушняка, М. Томчанія, П. Лінтура.

485. Феодосій Злоцький : до 150-річчя від дня народження /  
І. Сенько // Календар “Просвіти” на 1996 рік / упоряд. : П. Федака 
та Й. Баглай ; Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 1996. –  
С. 153–155.

Про священика, етнографа, фольклориста, поета і журналіста Феодо-
сія Злоцького (1846–1926).

486. Ще один казкар / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1996. – 
10 лют. – Рец. на кн. : Добра наука : укр. нар. казки, записані від  
Д.І. Юрика / упорядкув. І. Хланти. – Ужгород : Патент, 1995. – 184 с.

1997
487. Великий пісняр з Великого Раківця / І. Сенько // Новини 

Закарпаття. – 1997. – 25 жовт. 
Про Івана Мельника з Іршавщини.
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488. Вельмишановні наші помічники! : [привітання] / І. Сенько 
// Скарбниця духовності: Науковій бібліотеці Ужгородського держав-
ного університету – 50 років : [зб. матеріалів наук.-практ. конф., при-
свяч. 50-річчю Наук. б-ки УжДУ (17−18 жовт. 1995 р.)] / [редкол. : 
В.С. Поп (голова, відп. ред.), О.І. Почекутова, О.Д. Закривидорога, 
Л.О. Мельник ; відп. за вип. О.І. Почекутова] ;  М-во освіти України, 
Ужгор. держ. ун-т, Наук. б-ка Ужгор. держ. ун-ту. – Ужгород : Патент, 
1997. – С. 222–223. 

489. 18 вікопомних літ / І. Сенько // Моя газета. – 1997. – № 3. – С. 1.
Перебування Івана Сільвая на Перечинщині. 

490. Знайдіть поета! / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1997. –  
13 груд. – (Підпис : К. Лечинський).

Віршована пародія “Я поет” на В. Фединишинця.

491. І пісню склав: (до 90-річчя від дня народження Ілька Гурдза-
на) / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 1997 рік / упоряд. і ред. 
Павло Федака ; Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 1997. – 
С. 139–140.

Про закарпатського коломийкаря.

492. Не у назві суть / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1997. –  
18 жовт.

Полемічно про науково-освітнє т-во русинів.

493. Нове для себе і для нас / І. Сенько // Новини Закарпаття. –  
1997. – Рец. на кн. : Копинець, К. Азбука осені : вибране / Карло 
Копинець. – Ужгород, 1996. – 228 с.

494. Новий довідник, але... // Новини Закарпаття. – 1997. – 9 верес. – 
Рец. на кн. : Павленко, Г.В. Діячі історії, науки і культури Закарпаття : 
малий енциклопед. слов. / Г.В. Павленко. – Ужгород : Патент, 1997. – 
102 с. – (Підпис : Іван Михайлюк).

495. Обережно: плагіат! / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1997. –  
16 верес.

Публікація Канделя в американській пресі під своїм прізвищем статті 
І. Сенька “Земля з іменем” // Новини Закарпаття. – 1996. – 17 верес. 

496. Перша народна газета (До 100-річчя “Науки”) / І. Сенько 
// Календар “Просвіти” на 1997 рік / упоряд. і ред. Павло Федака ; 
Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 1997. – С. 186–187.
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1998
497. Главосіки / І. Сенько // Наш рідний край. – 1998. – № 1 (ве-

рес.). – С. 26–27. – (Народний календар).
498. З когорти будителів / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1998. –  

10 берез.
Про Тетяну Чумак, вченого-літературознавця, педагога, доц. Ужгор. 

ун-ту (1928–2006).

499. Згадаймо Олексу Улинця (1903–1968) / І. Сенько // Календар 
“Просвіти” на 1998 рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. крайове т-во 
“Просвіта”. – Ужгород, 1998. – С. 96.

Про закарпатського співця-коломийкаря О. Улинця.

500. Казкар із Горінчева: (до 90-річчя від дня народження Андрія 
Калина) / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 1998 рік / уклад. Павло 
Федака ; Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 1998. – С. І58.

501. Миколин день / І. Сенько // Наш рідний край. – 1998. – № 4 
(груд.). – С. 25–26. – (Народний календар).

502. Михайлів день / І. Сенько // Наш рідний край. – 1998. – № 3 
(листоп.) – С. 29–30. – (Народний календар).

503. Мудрість казки / І. Сенько // Наш рідний край. – 1998. – № 2 
(жовт.). – С. 33–34.

Про казкаря Андрія Калина та оригінальну “Казку про майстра Іванка” 
із його репертуару.

504. Покрови / І. Сенько // Там само. – С. 25–27. – (Народний ка-
лендар).

505. Репресовані анекдоти / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 
1998. – 24 жовт.

Скорочений текст ст. “Репресовані анекдоти” із кн. “Земля з іменем” 
(Ужгород, 1998).

1999
506. Вчений-латиніст: до 60-річчя від дня народження Михайла 

Ороса / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 1999 рік / уклад. Павло 
Федака ; Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 1999. – С. 34–
35 : портр.

507. День святого Василія / Іван Сенько // Наш рідний край. – 
1999. – № 5 (січ.). – С. 22–23. – (Народний календар).
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508. “Закарпатські казки Андрія Калина” у записах П. Лін-
тура: їх видання в обласному видавництві в Ужгороді 1955 року – по-
мітне явище як у книговидавничій справі Закарпаття, так і в україн-
ській фольклористиці / І. Сенько // Погляд. – 1999. – 27 лип.– С. 6. – 
(Незабутня книга).

509. Зустріч із вічністю / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1999. –  
3 черв.

Про рецепцію П.В. Лінтуром творчості О.С. Пушкіна.

510. Із любов’ю в серці / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1999. –  
30 груд. – С. 4. – Рец. на кн. : Сорока, С. Промінь любові : поезії / 
Софія Сорока. – Ужгород, 1999. – 96 с.

511. Наш Пушкін: до 200-річчя від дня народження генія росій-
ської і світової літератури / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 1999. –  
5 черв. – С. 12.

512. “Наш рідний край” / І. Сенько // Погляд. – 1999. – 26 січ. – С. 7.
Вихід дитячого журналу “Наш рідний край”.

513. Прославив Горінчово, Закарпаття, Україну: (до 90-річчя 
від дня народження Петра Лінтура) / І. Сенько // Календар “Просвіти” 
на 1999 рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – 
Ужгород, 1999. – С. 128–129. 

514. Скарби фольклориста / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1999. –  
22 квіт. – С. 3.

Про Юрія Дмитровича Туряницю, доц. каф. укр. л-ри Ужгор. ун-ту.

515. Труди і дні Петра Лінтура / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 1999. –  
6 трав. – С. 4.

516. У ніч на перше травня садіть, хлопці, берези / І. Сенько // 
Погляд. – 1999. – 27 квіт. – С. 6.

Маївки у контексті народних традицій.

517. Чари Ольги Уманець : [вишивальниці] / І. Сенько // Карпат. 
край. – 1999. – №1–3. – С. 92.

518. Шевченківське свято / І. Сенько // Наш рідний край. – 1999. –  
№ 6–7 (лют.–берез.). – С. 52–53 : фото. – (Народний календар).

519. Ще одне дослідження професора Блецкана / І. Сенько // 
Погляд. – 1999. – 26 жовт. – С. 6. – (З нових видань).

Про книгу М. Блецкана “Історія російської філософії” (Ужгород, 1999).
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2000
520. Видатна пам’ятка нашої культури: Роздуми над першим 

томом “Історії карпатських русинів” / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 
2000.– 15 черв. – С. 6–7.

521. Дівчина з легенди: до 375-річчя народження Марусі Чурай /  
І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2000 рік / уклад. Павло Федака ; 
Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2000. – С. 28–29.

522. Джерело знань / І. Сенько // Погляд. – 2000. – 6 квіт. – С. 6. – 
(Книги, книги, книги…). – Рец.-відгуки на кн. : Возз’єднання : зб. 
архівних док. і матеріалів / упоряд. : О.Д. Довганич, А.М. Шекета. – 
Ужгород : Закарпаття, 1999. – 316 с. ; Токар, М. Руська національно-ав-
тономна партія. Організація та діяльність / Маріан Токар. – Ужгород, 
2000. – 40 с. ; Данилюк, Д. Історична наука на Закарпатті / Дмитро 
Данилюк. – Ужгород : Патент,1999. – 352 с. 

523. Єдиний українознавчий : [про публікації на сторінках жур-
налу “Народна творчість та етнографія”, якому виповнюється 75 ро-
ків] / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2000. – 28 груд. – С. 6.

524. Збийвіч, або ж Кіна не буде / І. Сенько // Погляд. – 2000. –  
10 трав. – С. 6. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Кеше- 
ля, Д. Збийвіч, або ж Кіна не буде / Дмитро Кешеля. – Ужгород : Ужгор. 
міська друк., 1999. – 40 с.

525. Із козацько-чумацького роду: професорові Василю Чумаку – 
75 / І. Сенько // Погляд. – 2000. – 1 черв. – С. 6.

526. Календар на березень: У громадсько-політичному контексті / 
І. Сенько // Погляд. – 2000. – 29 лют. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

527. Календар на вересень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2000. – 31 серп. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

528. Календар на грудень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2000. – 30 листоп. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

529. Календар на квітень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2000. – 6 квіт. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

530. Календар на липень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2000. – 8 лип. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

531. Календар на січень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2000. – 28 груд. – С. 3. – (Пам’ятні дати).
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532. Календар на травень: У громадсько-політичному контексті / 
І. Сенько // Погляд. – 2000. – 10 трав. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

533. Келечинський мудрець: до 100-річчя від дня народжен-
ня Михайла Шопляка / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2000 
рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во 
“Просвіта”. – Ужгород, 2000. – С. І19–120 : портр.

534. [Рец.] / І. Сенько // Погляд. – 2000. – 8 лип. – С. 6. – (Книги, 
книги, книги…). – Рец.-відгуки на кн. : Сагарда, М. Слов’янофільство і 
його ідеали / Микола Сагарда / уклад. Володимир Сагарда. – Перевид. – 
Ужгород, 2000 ; Олена Теліга : бібліогр. покажч. / уклад. : Оксана Люта, 
Леся Смочко. – Ужгород : Патент, 1999. – 92 с. ; Календар “Просвіта” на 
2000 рік / уклад. Павло Федака. – Ужгород, 2000. – 214 с.

535. Князь Лаборець: як творився міф / І. Сенько // Новини 
Закарпаття. – 2000. – 12 лют. – С. 12 ; 16 лют. – С. 12.

Образ князя Лаборця в худ. л-рі.

536. На книгу чекали… 157 років / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 
2000. – 28 квіт. – С. 4 ; Видатна пам’ятка нашої культури: Роздуми 
над першим томом “Історії карпатських русинів”: Михайло Лучкай. 
Василь Гаджега. Юрій Сак. Іван Мацинський. Дмитро Федака. 
Михайло Орос. Дмитро Данилюк. Володимир Сливка та інші… /  
І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2000. – 15 черв. – С. 6–7 (Отчий 
край. Історія). – Рец. на кн. : Лучкай, М.М. Історія карпатських руси-
нів: церковна і світська (давня і нова аж по наш час). У 6-ти т. Т. 1: 
Від найдавніших часів до приходу мадярів у Язиґію та Дакію / Ужгор. 
нац. ун-т. – Ужгород : Закарпаття, 1999. – 199 с. : іл. – (Письменство 
Закарпаття).

537. “Од голови до п’ят русин”: (до 165-річчя з дня народження 
Анатолія Кралицького) / І. Сенько // Карпат. Україна. – 2000. – 8 лют. – 
С. 6.

538. Олекса Довбуш: до 300-річчя від дня народження / І. Сенько 
// Календар “Просвіти” на 2000 рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. 
крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2000. – C. 80–81 : іл.

539. [Рец.] / І. Сенько // Погляд. – 2000. – 30 листоп. – С. 7. – (Книги, 
книги, книги…). – Рец.-відгуки на кн. : Ігнатович, О. Петро Скунць: лі-
тературно-критичний нарис / Олександра Ігнатович. – Ужгород : Ліра, 
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2000. – 140 с. ; Іванишин, П. Петро Скунць. Силует митця на тлі епохи 
/ Петро Іванишин. – Дрогобич : Відродження, 1999 ; Ільницький, В. 
Штрихи нашого часу : публіцистика / Василь Ільницький. – Ужгород : 
Закарпаття, 2000. – 156 с.

540. [Рец.] / І. Сенько // Погляд. – 2000. – 31 серп. – С. 6. – (Книги, 
книги, книги…). – Рец.-відгуки на кн. : Краєзнавчий словник русинів-
українців. Пряшівщина. – Пряшів, 1999 ; Туряниця, В. Виховні ідеа-
ли: віхи життя, творчої діяльності та основні ідеї педагога-науковця 
Григорія Ващенка / Василь Туряниця. – Ужгород, 2000. – 64 с.

541. Славен факультет іменами / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 
2000. – 7 листоп.

Про філол. ф-т Ужгор. ун-ту.

542. Слово про деякі з вічних джерел знань / І. Сенько // Погляд. – 
2000. – 29 лют. – С. 6. – (Книги, книги, книги…).

 Про кн. В. Грабовецького “Історія Івано-Франківська” (Івано-
Франківськ, 1999) та кн. І. Черния “Драматургия Н.В. Кукольника” 
(Харків, 1997).

543. Слово про деякі з вічних джерел знань / І. Сенько // Погляд. – 
2000. – 29 січ. – С. 6. – (Книги, книги, книги…).

Про кн. Романа Міхала “Українська література” (Банска Бистриця, 
1998) та наук. зб. “Історична школа професора Володимира Задорожного” 
(Ужгород, 1999).

544. Три нивки на полі Дмитра Федаки : до 60-річчя від дня на-
родження / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2000. – 28 верес. – С. 6.

545. У жорнах сталінських репресій / І. Сенько // Погляд. – 2000. –  
10 трав. – С. 6. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
Довганич, О. У жорнах сталінських репресій / Омелян Довганич, 
Олексій Хланта. – Ужгород : Карпати ; Ґражда, 1999. – 126 с.

546. У творенні книги: до 60-річчя Дмитра Федаки / І. Сенько // 
Календар “Просвіти” на 2000 рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. 
крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2000. – С. 150–153 : 
портр.

2001
547. Аби правильно говорити англійською / І. Сенько // Погляд. –  

2001. – 26 черв. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на 
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кн. : Фабіан, М.П. Правильно говоримо англійською / М.П. Фабіан. – 
Ужгород , 2001. – 31 с.

548. Агітаційне слово декана фізфаку / І. Сенько // Погляд. – 
2001. – 26 черв. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. :  
Шимон, Л.Л. Фізичний факультет / Л.Л. Шимон. – Ужгород, 2001. – 
26 с.

549. Біографія університетського часопису / І. Сенько // Погляд. – 
2001. – 25 груд. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на 
кн. : Пойда, С. Сторінками університетської газети / Степан Пойда. – 
Ужгород : Два кольори, 2001. – 136 с.

550. Велике покликання філолога: до 60-річчя Івана Хланти /  
І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2001. – 19 квіт. – С. 6 : портр.

551.  “Ветерани” / І. Сенько // Погляд. – 2001. – 30 січ. – С. 5. – 
(Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Ветерани (До 55-річ-
чя Перемоги у Великій Вітчизняній війні) / редкол. : Гам М.С., До- 
бош В.І., Закривидорога О.Д. [та ін.]. – Ужгород : Вид-во УжДУ, 2000. – 
94 с.

552. “Випускники УжДУ – 2000” / І. Сенько // Погляд. – 2001. –  
30 січ. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Випуск-
ники УждУ-2000 / уклад. І.П. Курітник. – Ужгород : Патент, 2000. – 88 с.

553. 80 років з дня народження Володимира Леонідовича Гошов- 
ського, фольклориста, музикознавця (1922–1996) / І. Сенько // 
Календар краєзнавчих пам’ятних дат на 2002 рік : рек. бібліогр. по-
сіб. ; Закарпат. обл. універс. наук. б-ка, від. краєзнав. л-ри ; уклад.  
Т.І. Васильєва, Г.К. Ковальчук ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : 
Вид-во В. Падяка, 2001. – С. 68–69. – Бібліогр. : с. 69 (5 назв).

554. Вузівське краєзнавство / І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 2001. –  
31 берез. – С. 3.

Про кн. : “Хвилини вічності” Федора Потушняка (упорядкув. і передм.  
Л. Голомб. – Ужгород, 2000), “Василь Довгович – людина Бароко” Наталії 
Вигодованець (Ужгород, 2000) ; про участь Дмитра Данилюка у виданні 
“Загальна библіографія Подкарпатя” (укладачі М. Лелекач та І. Гарайда. – 
Ужгород, 2000).

555. …Вчителям-філологам / І. Сенько // Погляд. – 2001. – 27 лис-
топ. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Бідзіля, Ю. 
Байки, М. Лучкая, О. Духновича, І. Сільвая / Юрій Бідзіля. – Ужгород, 
2001. – 64 с.
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556. 90 років з дня народження Дезидерія Євгеновича Задора, 
музикознавця, фольклориста (1912–1996) / І. Сенько // Календар 
краєзнавчих пам’ятних дат на 2002 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. 
обл. універс. наук. б-ка, від. краєзнав. л-ри ; уклад. Т.І. Васильєва,  
Г.К. Ковальчук ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во  
В. Падяка, 2001. – С. 77–80. – Бібліогр. : с. 79–80 (18 назв).

557. Декан про свій факультет / І. Сенько // Погляд. – 2001. –  
27 лют. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Шимон,  
Л.Л. Досягнення фізичного факультету (1950–2000 роки) /  
Л.Л. Шимон. – Ужгород, 2000. – 48 с.

558. Задокументовано Олександром Маркушем / І. Сенько // 
Новини Закарпаття. – 2001. – 15 листоп.

Про опубліковану в журн. “Наш рідний край” (1926, № 5) розповідь  
О. Маркуша “Хустська Рада” (21 січ. 1919). Подано і текст нарису.

559. …І вчителям учителів / І. Сенько // Погляд. – 2001. – 27 лис-
топ. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Ігнато-
вич, С. Якість роботи вчителя: кваліметричний підхід / С.І. Ігнатович,  
В.В. Туряниця. – Ужгород, 2001. – 144 с.

560. Ілько, В. Відомий історіограф і краєзнавець / Василь Ілько, 
Іван Сенько // Новини Закарпаття. – 2001. – 25 січ.

Внесок Д. Данилюка в дослідження історії Закарпаття.

561. Інтерв’ю з українцями діаспори / І. Сенько // Погляд. – 2001. – 
28 серп. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Жугай, 
В. Постаті: інтерв’ю з українцями світу. – Ужгород : Мистецька лінія, 
2001. – 96 с. 

562. Історія УжНУ – у біографіях педагогів-науковців /  
І. Сенько // Ужгор. ун-т. – 2001. – 28 черв. – С. 4. – Рец. на кн. : Педагоги-
науковці. Ч. 2 / упоряд. В.В. Туряниця. – Ужгород, 2000. – 144 с.

563. Календар на березень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 27 лют. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

564. Календар на вересень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 28 серп. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

565. Календар на грудень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 27 листоп. – С. 3. – (Пам’ятні дати).



96

566. Календар на жовтень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 2 жовт. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

567. Календар на квітень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 31 берез. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

568. Календар на липень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 26 черв. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

569. Календар на листопад: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 30 жовт. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

570. Календар на лютий: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 30 січ. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

571. Календар на травень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 28 квіт. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

572. Календар на червень: У громадсько-політичному контексті /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 31 трав. – С. 3. – (Пам’ятні дати).

573. Книга – документ / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2001. –  
21 серп. – С. 5.

Про перевидання у Львові (2001) зб. “Заповіт Срібної Землі” (1939). 

574. Лірика Василя Густі / І. Сенько // Погляд. – 2001. – 26 черв. –  
С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Густі, В. Тиса ка-
мінь обтесала : вибрані поезії / Василь Густі. – Ужгород, 2001. – 224 с.

575. “Література до 60-річчя Карпатської України” / І. Сенько 
// Погляд. – 2001. – 30 січ. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-
відгук на кн. : Література до 60-річчя Карпатської України : вибрана 
бібліографія / уклад. : Закривидорога О.Д., Шарган Г.З. – Ужгород : 
Вид-во УжДУ, 2000. – 112 с.

576. На пошану Йосипа Дзендзелівського / І. Сенько // Погляд. – 
2001. – 31 трав. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на  
кн. : Сучасні проблеми мовознавства та літературознавства. Українське 
і слов’янське мовознавство. Вип. 4 : Міжнародна конференція на честь 
80-річчя професора Йосипа Дзендзелівського. – Ужгород , 2001. – 554 с.

577. На пошану лауреатів / І. Сенько // Погляд. – 2001. – 28 серп. – 
С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Чендей Іван 
Михайлович : буклет. – Ужгород : Ґражда, 2001. – 24 с. ; Скунць Петро 
Миколайович: поет, перекладач. – Ужгород : Ґражда, 2001. – 24 с.
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578. На пошану професора В. Задорожного ; … і відомого ар-
хеолога ; Професор Е. Балагурі підсумовує / І. Сенько // Погляд. – 
2001. – 2 жовт. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгуки на 
кн. : Дар служити науці : наук. зб. на пошану д-ра іст. наук, проф.  
В. Задорожного / упоряд. М. Зимомря. – Ужгород : Патент, 2001. – 
624 с. ; Карпатика. Вип. 13. Давня історія України і суміжних регіо-
нів : ювілейний зб. на честь 70-річчя від дня народж. проф. Едуарда 
Балагурі. – Ужгород, 2001. – 302 с. ; Балагури, Э. Население Верхнего 
Потисья в эпоху бронзы / Эдуард Балагури. – Ужгород : Изд-во УжНУ, 
2001. – 392 с.

579. Найповніше видання поезій Петра Скунця / І. Сенько // 
Погляд. – 2001. – 31 трав. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-
відгук на кн. : Скунць, П. Один: вірші, поеми, балади, переклади, мі-
ніатюри / Петро Скунць. – Ужгород, 2000. – 536 с.

580. Культури нашої надбання / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 
2001. – 4 верес. – С. 6. – Рец. на кн. : Гнатюк, В. Казки Закарпаття / 
Володимир Гнатюк / упорядкув. І.В. Хланти. – Ужгород : Карпати, 
2001. – 382 с.

581. На допомогу студентам-літераторам / І. Сенько // Погляд. – 
2001. – 27 листоп. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на 
кн. : Бендзар, Б. Методика викладання світової літератури в загаль-
ноосвітній школі з українською мовою навчання / Богдан Бендзар, 
Степан Бобинець. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2001. – 96 с.

582. На пошану друга Срібної Землі / І. Сенько // Погляд. – 2001. –  
25 груд. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
Василь Пачовський у контексті історії та культури України : наук. зб. 
– Ужгород : Закарпаття, 2001. – 420 с.

583. На пошану Миколи Грицака і Йосипа Дзендзелівського /  
І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2001. – 19 трав. – С. 5. – Рец. на 3-й і 
4-й випуски наук. зб. Ужгор. нац. ун-ту “Сучасні проблеми мовознав-
ства та літературознавства”.

584. На чотирьох вороних... : до 60-річчя з дня народження Івана 
Хланти / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2001 рік / уклад. Павло 
Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 
2001. – С. 110–112 : портр.
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585. Наріжний камінь нашої духовності / І. Сенько, І. Хланта // 
Вісті Ужгородщини. – 2001. – 13 січ. – С. 8.

75 років журн. “Народна творчість та етнографія”.

586. Науковий доробок професора Дмитра Данилюка / І. Сенько 
// Погляд. – 2001. – 30 жовт. – С. 4. – (Книги, книги, книги…). – Рец. на 
кн. : Дмитро Данилюк : біобібліогр. покажч. / уклад. Ганна Данилюк. – 
Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2001. – 68 с.

587. Наша Марійка Підгірянка / І. Сенько // Календар “Просвіти” 
на 2001 рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє 
т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2001. – С. 90–92 : портр. 

588. “Педагоги-науковці” / І. Сенько // Погляд. – 2001. – 30 січ. –  
С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Педагоги-науковці. 
Ч. 2 / упоряд. В.В. Туряниця ; редкол. : В.Ю. Сливка, В.В. Туряниця, 
І.М. Сенько. – Ужгород : Вид-во УжДУ, 2000. – 144 с.

589. “Практичні навики хірургії і терапії невідкладних станів” /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 30 січ. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – 
Рец. – відгук на кн. : Русин, В.І. Практичні навики хірургії і терапії 
невідкладних станів / Русин В.І., Ковальчук І.О. – Ужгород : Вид-во 
УжДУ, 2000. – 276 с.

590. Присвячено Федору Потушняку / І. Сенько // Погляд. – 
2001. – 26 черв. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на 
кн. : Карпатика. Вип. 9. Науково-педагогічна діяльність та літератур-
на творчість Федора Потушняка (До 90-річчя від дня народження). – 
Ужгород, 2001. – 358 с.

591. Про Закарпаття 1919–1939 років / І. Сенько // Погляд. – 
2001. – 28 квіт. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
Zakarpatská Ukrajina v rámci Československa (1919–1939). – Пряшів, 
2000. 

592. Про найдавніший середній навчальний заклад Закарпаття /  
І. Сенько // Погляд. – 2001. – 30 жовт. – С. 4. – (Книги, книги, кни-
ги…). – Рец.-відгук на кн. : Ужгородська гімназія. Історія, матеріали, 
спогади. – Ужгород, 2001. – 272 с.

593. Про своє село – науково і поважно / І. Сенько // Погляд. –  
2001. – 25 груд. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец. на кн. : 
Довганич, О. Нижнє Селище: земля і люди / О. Довганич, М. Пригара. – 
Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2001. – 300 с.
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594. Про Сільвая – монографічно / І. Сенько // Погляд. – 2001. –  
31 трав. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Бідзіля, 
Ю. Творчість Івана Сільвая : монографія / Юрій Бідзіля. – Ужгород : 
Ліра , 2000. – 120 с.

595. Про тих, хто прославив наш край / І. Сенько // Погляд. – 
2001. – 31 берез. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на 
кн. : Рішко, М. Золоте сузір’я: нариси про Героїв Радянського Союзу 
та Героїв соціалістичної праці : худ.-документ. нариси / М. Рішко. – 
Ужгород : Закарпаття, 2000. – 152 с.

596. Про Христа – медитації Василя Басараба / І. Сенько // 
Погляд. – 2001. – 26 черв. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-
відгук на кн. : Басараб, В. Тернова ніч. Гефсиманські мотиви : зб. пое-
зій / Василь Басараб. – Ужгород, 2001. – 156 с.
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644. У європейському контексті / І. Сенько // Погляд. – 2002. – 
28 верес. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
Українська література в загальноєвропейському контексті : міжнар. 
наук. конф. (Ужгород, 16–17 жовт. 2001 р.). – Ужгород, 2001. – 318 с. 

645. Хрестоматія критичних матеріалів про словацьку літера-
туру / І. Сенько // Погляд. – 2002. – 28 трав. – С. 5. – (Книги, книги, 
книги…). – Рец.-відгук на кн. : Джоганик, Я. З історії словацької літе-
ратурної критики. Період романтизму / Ярослав Джоганик. – Ужгород : 
Мистецька лінія, 2002. – 68 с. 

646. Що ляже у фундамент пам’ятника? / І. Сенько // Срібна зем-
ля. – 2002. – 9 берез. – С. 13.

Про відкриття в Ужгороді пам’ятника президенту Чехо-Словаччини  
Т. Масарику.

647. Щоб оволодіти біблійною мовою / І. Сенько // Погляд. – 2002. –  
24 груд. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
Устюгова, Л.М. Старославянский язык / Л.М. Устюгова, Е.В. Шимко. – 
Ужгород, 2002. – 120 с. 

648. Щоб опанувати морфологію / І. Сенько // Погляд. – 2002. – Жовт. 
(№ 8). – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Розумик, 
Т. Морфологія сучасної української літературної мови / Розумик Т., 
Венжинович Н. – Ужгород : Патент, 2002. – 75 с.

649. Ювілейне видання / І. Сенько // Погляд. – 2002. – 27 черв. –  
С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Венелін, Ю.  
З наукової спадщини визначного славіста / уклад. Д. Данилюк. – 
Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2002. – 184 с. 

2003
650. Андрій Бачинський: єпископ-просвітитель / І. Сенько // 

Вечірній Ужгород. – 2003. – 5 черв. – (Ужгород крізь століття).
651. Бібліограф Олена Закривидорога – ювіляр / І. Сенько // 

Погляд. – 2003. – 5 лип. – С. 2. – (Постаті) : фото.
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652. Бідзіля, Ю. “Терра Рутенія”: інформація з чужих рук /  
Ю. Бідзіля, І. Сенько // Старий замок. – 2003. – 5 черв. – С. 14.

Про політичне русинство на сайтах Інтернету.

653. В одному ряду з Шевченком / І. Сенько // Белень, М. Алексан- 
деръ Духновичъ. 1803–1865 / Михайло Белень. – Ужгород : Мис-
тецька лінія, 2003. – С. 228.

Про Олександра Духновича як будителя-просвітителя.

654. Василь Іванович Ігнат: 60-річчя з дня народження поета 
(1944–1990) / І. Сенько // Календар краєзнавчих пам’ятних дат на 
2004 рік : рек. біобібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. універс. наук. б-ка, 
Від. краєзнав. л-ри, Від. довід.-бібліогр. та інформ. роботи ; уклад.  
Т.І. Васильєва, Г.В. Бобонич ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : 
Вид-во В. Падяка, 2003. – С. 227–230. – Бібліогр. : с. 229–230 (17 назв).

655. Василь Федак: Перший літописець закарпатського спорту /  
І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. – 1 трав. – С. 4.

656. Вересневість Людмили Кудрявської: до 60-річчя народ-
ження / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2003 рік / уклад. Павло 
Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 
2003. – С. 177–178.

657. Від “Слова о полку Ігоревім” до Сковороди / І. Сенько // 
Погляд. – 2003. – 5 лип. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-
відгук на кн. : Вигодованець, Н. Основні питання вивчення курсу іс-
торії української літератури ХІ–ХVІІІ ст. / Наталія Вигодованець. – 
Ужгород, 2002. – 40 с.

658. Вшановуючи пам’ять відомого мовознавця / І. Сенько // 
Погляд. – 2003. – 25 берез. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-
відгук на кн. : Сучасні проблеми мовознавства та літературознавства : 
зб. наук. ст. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2002. – Вип. 6. Збірник пам’яті 
Кирила Галаса. – 492 с. 

659. Генерал Юлій Костович : один із дев’яти генералів-закарпат-
ців / І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. – 24 лип. – С. 4.

660. Для дітей – по-дитячому / І. Сенько // Погляд.– 2003. –  
27 серп. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Соро-
ка, С. А я собі невеличка : вірші для дітей. – Ужгород : Мистецька 
лінія, 2003. – 24 с.
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661. Дмитро Чепур : видатний науковець-фізик / І. Сенько // 
Вечірній Ужгород. – 2003. – 8 трав. – С. 4.

662. Довідник про літописання / І. Сенько // Погляд. – 2003. –  
21 черв. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Федака, С. 
Літописні джерела з історії княжої і козацької України-Русі : моно-
графія / Сергій Федака. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2003. – 140 с.

663. Духнович в Ужгороді / І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. – 
17 квіт. – С. 4. – (Ужгород крізь століття).

664. Етнографічний ракурс періодичних видань / І. Сенько // 
Погляд. – 2003. – 27 лют. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-
відгук на кн. : Федака, П.П. Народна культура українців Закарпаття 
на сторінках періодичних видань краю 80-х років ХІХ ст. / Павло П. 
Федака. – Ужгород : Два кольори, 2002. – 112 с.

665. Започатковано серію / І. Сенько // Погляд.– 2003. – 27 серп. –  
С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Професор 
Микола Лакиза: статті та матеріали / упоряд. Л. Тесличко ; наук. ред. 
В. Барчан. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2003. – 88 с.

666. Знав і казки, й історію: до 100-річчя казкаря Василя 
Короловича / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2003 рік / уклад. 
Павло Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – 
Ужгород, 2003. – С.169–170.

Подано також в записах І. Сенька перекази В. Короловича “Про 
Лаборця і білого коня”, “Ключарки”, “Будівництво Мукачівського замку”.

667. І засміятися, й замислитися… / І. Сенько // Закарпат. правда. – 
2003. – 30 січ.–5 лют. – С. 12. 

Публікація відхиленої “Закарпатською правдою” у 1985 р. рец.  
І. Сенька на кн. Д. Кешелі “А земля таки крутиться” (Ужгород, 1985).

668. Із спадщини великого краєзнавця : [Олександр Маркуш (1891–
1917)] / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2003 рік / уклад. Павло 
Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 
2003. – С. 179–181.

Публікація іст. нарисів О. Маркуша: “Кілька дат із історії Тячева”, 
“Евлія Челебі про Хустський замок”, етнографічного нарису “1 Май – 
свято праці”, оповідання для дітей “Як научив вітер Петрика кланятися”.

669. Іван Панькевич / І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. –  
3 лип. –С. 4. – (Ужгород крізь століття).
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670. Йосип Бокшай. Академік, викладач, автор монументального 
розпису плафону Ужгородського кафедрального собору / І. Сенько // 
Вечірній Ужгород. – 2003. – 13 листоп. – С. 4.

671. Кирило Галас : [(1921–1995), відомий укр. мовознавець-
ономаст, педагог, колишній доц. каф. укр. мови Ужгор. держ. ун-ту] /  
І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. – 27 берез.

672. Книга тривог і надії / І. Сенько // Погляд. – 2003. – 5 лип. –  
С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Поп, С. Природні 
ресурси Закарпаття / Степан Поп. – Ужгород : ТОВ “Спектраль”, 2002. – 
296 с. 

673. Публіцистика В. Ґренджі-Донського / І. Сенько // Погляд. – 
2003. – 21 черв. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на  
кн. : Ґренджа-Донський, В. Я теж українець : публіцистика / упоряд-
кув., передм. та прим. В.І. Ільницького. – Ужгород : Закарпаття, 2003. – 
520 с.

674. Костянтин Матезонський : творець першого багатоголосо-
го хору Австро-Угорщини жив і працював в Ужгороді / І. Сенько // 
Вечірній Ужгород. – 2003. – 31 лип. – С. 4.

675. Лаборець / І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. – 6 берез. – 
С. 4 ; 13 берез. – С. 4. – (Ужгород крізь століття). 

676. Літописець карпатського села : [д-р іст. наук, проф. Василь 
Ілько] / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2003. – 28 серп.

677. “Ми посієм – внуки будуть жати” : до 200-річчя від дня на-
родження О. Духновича / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2003. –  
22 берез. – С. 12.

678. Микола Лакиза: За його підручниками вчилися школярі 
всієї України / І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. – 18 верес. –  
С. 4. – Рец. на кн. : Професор Микола Лакиза : статті та матеріали. – 
Ужгород, 2003. – 88 с.

679. Михайло Іванович Томчаній: 90-річчя з дня народження 
прозаїка (1914–1975) / І. Сенько // Календар краєзнавчих пам’ятних 
дат на 2004 рік : рек. біобібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. універс. 
наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри, Від. довід.-бібліогр. та інформ. робо-
ти ; уклад. Т.І. Васильєва, Г.В. Бобонич ; відп. за вип. Л.З. Григаш. –  
Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2003. – С. 144–148. – Бібліогр. : с. 147–
148 (34 назви) ; Карпат. Україна. –2004.– 17 лип. – С. 14. 
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680. Михайло Фінцицький: бургомістр Ужгорода / І. Сенько // 
Вечірній Ужгород. – 2003. – 29 трав. – С. 4.

681. Народознавча книга про угорців / І. Сенько // Погляд. – 
2003. – 27 лют. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на 
кн. : Коша, Л. Чиї ви сини? : огляд угорської етнографії / Л. Коша. – 
Ніредьгаза, 2002. 

682. Нашого цвіту… / І. Сенько // Погляд. – 2003. – 25 берез. – С. 5. – 
(Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Видатні українці світу:  
30 інтерв’ю / уклад. Віталій Жугай. – Ужгород : Мистецька лінія, 2002. –  
224 с. : іл.

683. “Не всі тії сади цвітуть” / І. Сенько // Ужгород. – 2003. – 9 серп. –  
С. 14.

Про листування рос. письменника Михаїла Алексєєва й ужгородки 
Ольги Кондрашенко.

684. Не тільки для політологів / І. Сенько // Погляд. – 2003. –  
5 лип. –С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Боднар, В. 
Нариси з історії світової політичної думки і становлення сучасної по-
літології / Володимир Боднар. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2003. – 160 с.

685. Одна із дванадцяти / І. Сенько // Погляд. – 2003. – 25 берез. –  
С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец. на кн. : Фединишинець, В. Від 
осені до осені: оповідання, новели, казки, етюди для дітей ст. віку 
та мол. школярів / Володимир Фединишинець. – Ужгород, 2003. –  
112 с. – (Сад журналу “Айно”, 2003. Кн. 27).

686. Олекса Мишанич: “Українознавство чекає на добрих робіт-
ників” / І. Сенько // Верховина. – 2003. – 14 серп. – С. 2.

Про книги, присвячені акад. Олексі Мишаничу: бібліогр. покажч. 
“Олекса Васильович Мишанич” (К. : Вид-вo Соломії Павличко “Основи”, 
2003), зб. літературознав . дослідж. О. Мишанича “На переломі” (К. : Вид-
вo Соломії Павличко “Основи”, 2002) та зб. наук. пр. на його пошану 
“Верховина” (Дрогобич : Коло, 2003). 

687. Павло Лісовий: У фундаменті Тарасу Шевченку в Ужгороді 
є і його міцна цеглина : [до 80-річчя д-ра філол. наук] / І. Сенько // 
Вечірній Ужгород. – 2003. – 16 жовт. – С. 4.

688. Петро Васильович Лінтур: 95-річчя з дня народження вче-
ного-фольклориста (1909–1969) / І. Сенько // Календар краєзнав-
чих пам’ятних дат на 2004 рік : рек. біобібліогр. посіб. ; Закарпат. 
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обл. універс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри, Від. довід.-бібліогр. та 
інформ. роботи ; уклад. Т.І. Васильєва, Г.В. Бобонич ; відп. за вип.  
Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2003. – С. 107–111. – 
Бібліогр.: с. 109–111 (32 назви).

689. Петро Іванович Часто: 65-річчя з дня народження проза-
їка (1939) / І. Сенько // Там само. – С. 134–136. – Бібліогр.: с. 136  
(17 назв).

690. Петро Петенько : [активний учасник іст. подій в Ужанській 
домінії 10–20-х рр. ХIV ст.] / І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. –  
3 квіт.

691. Петро Сова : [громадсько-політ. і культ. діяч, публіцист, кра-
єзнавець] / І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. – 22 трав.

692. Повернення із забуття / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 
2003. – 18 січ. – С.14. – Рец. на кн. : Ірлявський, І. Брості. Твори / Іван 
Ірлявський. – Ужгород : Закарпаття, 2002. – 268 с.

693. Про закарпатського будителя - енциклопедично / І. Сенько 
// Погляд. – 2003. – 24 квіт. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – 
Рец.-відгук на кн. : Белень, М. Александръ Духновичъ. 1803–1865 / 
Михайло Белень. – Ужгород : Мистецька лінія, 2003. – 344 с.

694. Про мовленнєву діяльність на уроках англійської мови /  
І. Сенько // Погляд. – 2003. – 27 лют. – С. 5. – (Книги, книги, кни-
ги…). – Рец.-відгук на кн. : Гульпа, Л. Розвиток навичок спілкування /  
Л. Гульпа. – Ужгород, 2002. – 72 с. – Текст англ. 

695. Про Ю. Ільницького, сім’ю Ганичів / І. Сенько // Погляд. – 
2003. – 21 черв. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
Дурунда, А. Замах на Паганіні : нариси / Андрій Дурунда. – Ужгород : 
Два кольори, 2002. – 240 с. 

696. Семен Панько : [1920–1976, закарпат. письменник, перекла-
дач] / І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. – 19 черв.

697. Скажімо й добре слово / І. Сенько // Карпат. Україна. – 2003. –  
24 лип. – С. 13. – Рец. на кн. : Закарпатська поезія ХХ століття : анто-
логія. – Ужгород : Закарпаття, 2003. – 503 с.

698. Соціально-господарська історія Закарпаття очима міні-
стра / І. Сенько // Погляд. – 2003. – 28 жовт. – С. 7. – (Незабутня 
книга). – Рец. на кн. : Мицюк, О. Нариси з соціально-господарської 
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історії Подкарпатської Руси (1936–1938). – Факс. вид. (Прага : Друк. 
Р. Грдлічки, 1938). – Ужгород : Закарпаття, 2003. – 392 с.

699. Співають німці Закарпаття / І. Сенько // Погляд. – 2003. –  
27 лют. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Куля, Ф. 
Між Карпатами і Альпами: народні пісні німців Закарпаття / Ф. Куля, 
Я. Рак. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2002. – 160 с.

700. Співаюче Арданово / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2003. – 
18 груд. – С. 6. – Рец. на кн. : Ой видно село: нар. пісні села Арданово 
Іршавського району Закарпатської області / упорядкув. І. Хланти. – 
Ужгород : Закарпаття, 2003. – 664 с.

701. Стараннями професора Дмитра Данилюка / І. Сенько // 
Новини Закарпаття. – 2003. – 2 груд. – С. 6. 

Про участь Д. Данилюка у факс. вид. “Духнович: з наукової спадщини 
будителя: з нагоди 200-ліття від дня народження О. Духновича” (Ужгород : 
Вид-во В. Падяка, 2003).

702. Старожитнє і новизна / І. Сенько // Погляд.– 2003. – 27 серп. –  
С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Марышева, М. 
Ожог : сб. стихов / Мила Марышева. – К : ВПЦ “Літопис – ХХ”, 2003. – 
56 с.

703. Твори Духновича – найобсяжніше / І. Сенько // Погляд. – 
2003. – 24 квіт. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на 
кн. : Духнович, О. Вибрані твори / упоряд. Д.М. Федака. – Ужгород : 
Закарпаття, 2003. – 568 с.

704. У дзеркалі науки / І. Сенько // Погляд. – 2003. – 24 квіт. – 
С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Духнович 
Олександр – визначний педагог, мислитель і громадсько-політичний 
діяч Закарпаття : матеріали міжнар. наук. конф., присвяч. 200-річчю 
від дня народж. О. Духновича. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2003. – 336 с.

705. Федір Потушняк : [закарпат. вчений-етнограф, археолог, пе-
дагог, письменник] / І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2003. – 20 берез.

706. Щоб легше спілкуватися / І. Сенько // Погляд. – 2003. –  
27 лют. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
Венжинович, Н. Ділова українська мова / Наталія Венжинович. – 
Ужгород : Мистецька лінія, 2002. – 214 с.

707. Щоб розширити ерудицію юристів / І. Сенько // Погляд. – 
2003. – 5 лип. – С. 5. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
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Швед, Е.В. Латинсько-український словник юридичної фразеології / 
Швед Е.В., Яцків О.М. – Ужгород : Ліра, 2002. – 90 с. 

708. Юрій Сак : [латиніст, доц. Ужгор. ун-ту ] / І. Сенько // Вечірній 
Ужгород. – 2003. – 10 квіт. – С. 4 : фото. – (Ужгород крізь століття).

2004
709. Видатний учений, фольклорист: до 95-річчя з дня народж.  

П.В. Лінтура / І. Сенько // Панорама. – 2004. – 1 трав. – С. 8.
710. Вслухаймося в голоси предків / І. Сенько // Календар “Прос-

віти” на 2004 рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. крайове культ.-
освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2004. – С. 115.

Про кн. Миколи Мушинки “Голоси предків” (Пряшів, 2002) із записа-
ми фольклору, здійснених Іваном Панькевичем.

711. Закорінений у рідну землю : до 60-річчя з дня народж.  
В. Ігната / І. Сенько // Карпат. Україна. –2004. – 11 груд. – С. 14.

712. Згадаймо фольклориста Петра Лінтура : [до 95-річчя від дня 
народж.] / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2004 рік / уклад. Павло 
Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 
2004. – С. 110–111.

713. Зустріч в Ужгороді : до 110-річчя від дня народж. П. Сови /  
І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2004. – 13 лип. – С. 4.

Про зустріч в липні 1937 року Петра Сови з рос. письменником-емі-
грантом Іваном Шмельовим.

714. І для студентів, і для вчителів / І. Сенько // Срібна земля. – 
2004. – 5 черв. 

Про кн. В. Барчан “Поетична творчість Василя Гренджі-Донського” 
(Ужгород : Карпати, 2004. – 152 с.).

715. Іван Михайлович Сабадош: 90-річчя з дня народження 
вчителя, краєзнавця (нар. 1915) / І. Сенько // Календар краєзнавчих 
пам’ятних дат на 2005 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. уні-
верс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри, Від. довід.-бібліогр. та інформ. 
роботи ; уклад. Т.І. Васильєва, Г.В. Бобонич ; наук. ред. В.І. Падяк ; 
відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2004. – 
С. 179–182. – Бібліогр. : с. 181–182.

716. Михайло Лучкай : [(1789–1843), священик, історик, мово-
знавець, фольклорист] / І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2004. – 12–18 
берез. 
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717. Михайло Мольнар: 80-річчя з дня народження літерату-
рознавця (нар. 1930) / І. Сенько // Календар краєзнавчих пам’ятних 
дат на 2005 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. універс. наук. 
б-ка, Від. краєзнав. л-ри, Від. довід.-бібліогр. та інформ. роботи ; уклад. 
Т.І. Васильєва, Г.В. Бобонич ; наук. ред. В.І. Падяк ; відп. за вип.  
Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2004. – С. 277–280. – 
Бібліогр. : с. 279–280 (11 назв).

718. Петро Іванович Часто: 65-річчя з дня народж. прозаїка /  
І. Сенько // Карпат. Україна. – 2004. – 26 черв. – С. 14.

719. Про наших краян / І. Сенько // Погляд. – 2004. – 21 груд. – 
С. 7. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Мушинка,  
М. Розмови з однодумцями / Микола Мушинка. – Пряшів, 2004. 

720. Рекомендоване міністерством / І. Сенько // Погляд. – 2004. –  
28 трав. – С. 2. – Рец. на кн. : Барчан, В. Поетична творчість Василя 
Гренджі-Донського : навч. посіб. / Валентина Барчан. – Ужгород : 
ЗІППО, 2004. – 152 с.

721. Фольклористові Юрію Туряниці – 75! / І. Сенько // Календар 
“Просвіти” на 2004 рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. крайове 
культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2004. – С. 80.

722. Щирий на добре слово / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 
2004. – 8 квіт. – С. 6.

Про В. Ариповського, доц. каф. рос. л-ри УжНУ, театрал. критика, кі-
нокритика.

723. Яків Головацький. 165 років тому Ужгород йому сподобався 
/ І. Сенько // Вечірній Ужгород. – 2004. – 22 січ. – С. 4.

724. Ярослав Затлоукал: 100-річчя з дня народження чеського 
поета, літературознавця, критика (1905–1958) / І. Сенько // Календар 
краєзнавчих пам’ятних дат на 2005 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. 
обл. універс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри, Від. довід.-бібліогр. 
та інформ. роботи ; уклад. Т.І. Васильєва, Г.В. Бобонич ; наук. ред.  
В.І. Падяк ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 
2004. – С. 120–122. – Бібліогр. : с. 122.

2005
725. Василь Васильович Кухта: 50-річчя з дня народження про-

заїка (нар. 1956) / І. Сенько // Календар краєзнавчих пам’ятних дат 
на 2006 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. універс. наук. б-ка, 
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Від. краєзнав. л-ри, Від. довід.-бібліогр. та інформ. роботи ; уклад.  
Т.І. Васильєва, Г.В. Бобонич, І.Г. Горват ; наук. ред. В.І. Падяк ; відп. 
за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2005. – С. 183–188. – 
Бібліогр. : с. 187–188 (36 назв).

726. Василь Поп про Дмитра Кешелю / І. Сенько // Погляд. – 
2005. – 3 листоп. – С. 7. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на 
кн. : Поп, В. Реальний і віртуальний світ Дмитра Кешелі: нарис життя 
і творчості / Василь Поп. – Ужгород : Мистецька лінія, 2005. – 152 с.

727. Дмитро Данилюк про Івана Орлая / І. Сенько // Погляд. – 
2005. – 3 листоп. – С. 7. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
Іван Семенович Орлай. З наукової спадщини / упоряд. Д.Д. Данилюк. – 
Ужгород : Госпрозрахунк. ред.-вид. від. упр. у справах преси та інфор-
мації, 2005. – 144 с.

728. Десять дарунків краєві: до 65-річчя Дмитра Федаки /  
І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2005 рік / уклад. Павло Федака ; 
Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2005. – 
С. 139–142.

729. Духновичева колядка і віншівки / І. Сенько // Календар 
“Просвіти” на 2005 рік / уклад. Павло Федака ; Закарпат. крайове 
культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2005. – С. 18–19.

730. Іван Васильович Хланта: 65-річчя з дня народження літера-
турознавця, фольклориста (нар. 1941) / І. Сенько // Календар краєз-
навчих пам’ятних дат на 2006 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. 
універс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри, Від. довід.-бібліогр. та інформ. 
роботи ; уклад. Т.І. Васильєва, Г.В. Бобонич, І.Г. Горват ; наук. ред.  
В.І. Падяк ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 
2005. – С. 179–183. – Бібліогр. : с. 181–182 (22 назви).

731. Книги дві – ракурс один / І. Сенько // Старий Замок-Паланок. – 
2005. – 17–23 листоп. – С.15.

Про вихід кн. Д. Кешелі “І в смерті були твої очі” (Ужгород, 2004 ) та 
літературознав. нарису В. Попа “Реальний і віртуальний світ Д. Кешелі”: 
нарис життя і творчості” (Ужгород : Мистецька лінія, 2005).

732. Краєзнавча книжкова полиця / І. Сенько // Слово вчителя. – 
2005. – 30 листоп.

Про кн. “Світове Братство Карпатська Січ” (Ужгород : Ґражда, 2005) 
В. Худанича, “Реальний і віртуальний світ Дмитра Кешелі: нарис життя 
і творчості” (Ужгород : Мистецька лінія, 2005) В. Попа, “Прізвища за-
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карпатських українців: історико-етимологічний словник” (Львів, 2005) 
П. Чучки.

733. Літературознавчі спостереження Лідії Голомб / І. Сенько 
// Погляд. – 2005. – 29 листоп. – С. 7. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-
відгук на кн. : Голомб, Л. Із спостережень над українською поезією 
ХІХ–ХХ століть / Лідія Голомб. – Ужгород : Ґражда, 2005. – 380 с.

734. Осередок збереження і пропаганди народної творчості За- 
карпаття / І. Сенько // Культурологічні джерела: щокварт. вісн. – 
Ужгород, 2005. – № 3–4. – С. 66–69.

Спогад І. Сенька про перебування у 1955 році на курсах клубних пра-
цівників при Обласному будинку народної творчості, оцінка його видав-
ничої діяльності.

735. Павло Чучка про прізвища закарпатців / І. Сенько // Погляд. – 
2005. – 3 листоп. – С. 7. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на  
кн. : Чучка, П. Прізвища закарпатських українців : історико-етимоло-
гічний словник / Павло Чучка. – Львів : Світ, 2005. – 704 с.

736. Педаґоґ-краєзнавець: до 90-річчя народження Івана Саба-
доша / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2005 рік / уклад. Павло 
Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 
2005. – С. 84–87 : портр.

Публікація “Із думок педагога-краєзнавця Івана Сабадоша”. – С. 85–87.

737. Про Федора Потушняка – документально / І. Сенько 
// Погляд. – 2005. – 29 листоп. – С. 7. – (Книги, книги, книги…). – 
Рец.-відгук на кн. : Тиводар, М.П. Життя і наукові пошуки Федора 
Потушняка / М.П. Тиводар. – Ужгород : Ґражда, 2005. – 284 с.

738. Промінь сонця у житті / інтерв’ю з проф. Д.Д. Данилюком ; 
вів І. Сенько // Слово вчителя. – 2005. – 15 жовт. – С. 1, 2.

739. Станіслав Шошура про історію світової літератури /  
І. Сенько // Погляд. – 2005. – 29 листоп. – С. 7. – (Книги, книги, 
книги…). – Рец.-відгук на кн. : Шошура, С.М. Скарбниця духо-
вної спадщини: нариси з історії світової культури / С.М. Шошура,  
Л.М. Шкаруба. – Миколаїв, 2005.

740. Степан Васильович Мишанич: 70-річчя з дня народження 
вченого-філолога, фольклориста і педагога (нар. 1936) / І. Сенько // 
Календар краєзнавчих пам’ятних дат на 2006 рік : рек. бібліогр. по-
сіб. ; Закарпат. обл. універс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри, Від. до-
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від.-бібліогр. та інформ. роботи ; уклад. Т.І. Васильєва, Г.В. Бобонич,  
І.Г. Горват ; наук. ред. В.І. Падяк ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород :  
Вид-во В. Падяка, 2005. – С. 246–249. – Бібліогр. : с. 248–249 (14 назв).

2006
741. Антоній Бобульський: 130-річчя від дня народження про-

заїка, драматурга (1887–1950) / І. Сенько // Календар краєзнавчих 
пам’ятних дат на 2007 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. уні-
верс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри ; уклад. Т.І. Васильєва ; наук. ред. 
В.І. Падяк ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 
2006. – С. 278–281. – Бібліогр. : с. 281 (9 назв).

742. Вчений і педаґоґ: до 70-річчя з дня народження Степана 
Мишанича / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2006 рік / уклад. 
Павло Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – 
Ужгород, 2006. – С. 110–111 : портр.

743. До джерел лінгвістичної науки / І. Сенько // Погляд. – 2006. –  
27 квіт. – С. 4. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Швед, Е. 
Історія лінгвістичної думки давнього світу: Індія. Китай. Греція / 
Емілія Швед. – Ужгород : Ліра, 2005. – 100 с.

744. До світла науки / І. Сенько // Слово вчителя. – 2006. – 6 черв. – 
С. 7.

Про розвиток освіти в с. Келечин, що на Міжгірщині, у ХІХ–першій 
пол. ХХ ст.

745. Ілько Михайлович Гурдзан : 100-річчя від дня народження 
поета-коломийкаря (1907–1954) / І. Сенько // Календар краєзнавчих 
пам’ятних дат на 2007 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. уні-
верс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри ; уклад. Т.І. Васильєва ; наук. ред. 
В.І. Падяк ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 
2006. – С. 316–318. – Бібліогр. : с. 318 (5 назв). 

746. Видає бібліотека УжНУ / І. Сенько // Погляд. – 2006. – 25 трав. – 
С. 5.

Про кн. : Наукова бібліотека Ужгородського національного універси-
тету : довідник / уклад. : Л.О. Мельник, О.І. Почекутова, Т.В. Туренко 
(Ужгород : Вид-во Олександри Гаркуші, 2005) ; Видання Наукової біблі-
отеки Ужгородського національного університету (1961–2005 рр. : біблі-
огр. покажч. / уклад. О.Д. Закривидорога (Ужгород, 2005) ; Наукові за-
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2009. – 17 січ. – С. 13.
796. Дмитро Михайлович Федака: 70-річчя від дня народження 

педагога, літературознавця, книговидавця (нар. 1940) / І. Сенько // 
Календар краєзнавчих пам’ятних дат на 2010 рік : рек. бібліогр. по-
сіб. ; Закарпат. обл. універс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри, Інформ.-
бібліогр. від. ; уклад. : Н.М. Вачиля, О.В. Малинич, Г.В. Бобонич,  
І.М. Горват ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 
2009. – С. 146–150. – Бібліогр. : с. 149–150 (13 назв).
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797. Інноваційний курс лекцій про туризм / І. Сенько // 
Погляд. – 2009. – 30 жовт. – С. 12. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-
відгук на кн. : Лукашевич, М.П. Соціологія туризму : курс лекцій /  
М.П. Лукашевич, Ф.Ф. Шандор. – Ужгород : Мистецька лінія, 2008. – 
340 с.

798. Книга Годо – вперше в Україні / І. Сенько // Новини 
Закарпаття. – 2009. – 28 квіт. – С. 6.

Про кн. Жоржа-Ліона Годо “Магнітне поле” у пер. з фр. Віктора Мот-
рука (Ужгород : Вид-во Олександри Гаркуші, 2009).

799. У пошуках істини / І. Сенько // Погляд. – 2009. – 25 лют. –  
С. 12. – (Книги, книги, книги…).

Про книги Лесі Генералюк “Універсалізм Шевченка: взаємодія літе-
ратури і мистецтва”, Миколи Жулинського “Він знав, як много важить 
слово…” (Київ, 2008) та Омеляна Довганича “Так ламалися долі репре-
сованих закарпатців” (Ужгород, 2008).

800. Наш світ – жіночими очима / І. Сенько // Погляд. – 2009. –  
21 квіт. – С.12. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгуки на кн. : 
Тимофієва, О. Висоти вічних журавлів / Ольга Тимофієва. – Ужгород : 
Вид-во Олександри Гаркуші, 2008. – 116 с. ; Гармасій, І. Кольори лю-
бові / Ірина Гармасій. – Ужгород : Ґражда, 2005. – 96 с. ; Надворна, І. 
ТекстСтильна проМисльСловість / Ірина Надворна. – Ужгород : 
Карпатська Вежа, 2008. – 72 с. 

801. Михайло Михайлович Галиця: 125-річчя від дня народжен-
ня народного казкаря (1885–1971) / І. Сенько // Календар краєзнав-
чих пам’ятних дат на 2010 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. 
універс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри, Інформ.-бібліогр. від. ; уклад. :  
Н.М. Вачиля, О.В. Малинич, Г.В. Бобонич, І.М. Горват ; відп. за 
вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2009. – С. 61–64. – 
Бібліогр. : с. 63–64 (10 назв).

802. Оригінальні видання П. Часто та О. Гавроша / Іван Сенько 
// Погляд. – 2009. – 30 листоп. – С. 12. – (Книги, книги, книги…). – 
Рец. на кн. : Часто, П. Пам’ятай! Календарик для юних українців / 
Петро Часто. – Ужгород : Патент, 2009 ; Часто, П. З нашого поля : 
інтерв’ю / Петро Часто. – Ужгород : Патент, 2009 ; Гаврош, О. Точка 
перетину : нариси / Олександр Гаврош. – Київ : Грані-Т, 2009. 

803. Патріа чи … terra incognita? Відповіді – у новій книзі Василя 
Кухти / І. Сенько // Новини Закарпаття. – 2009. – 10 листоп. – С. 5. – 
Рец. на кн. : Кухта, В. Patria. – Київ, 2009.
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804. Перший крок у науку професора П.М. Лизанця / І. Сенько 
// Погляд. – 2009. – 30 жовт. – С. 12. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-
відгук на кн. : Лизанець, П.М. Українські південнокарпатські говірки 
Затисся Виноградівського району Закарпатської області : монографія /  
П.М. Лизанець. – Ужгород : Карпати, 2008. – 440 с.

805. Підручник про українську культуру / І. Сенько // Погляд. – 
2009. – 30 верес. – С. 12. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук 
на кн. : Задорожний, В. Курс історії української культури (ІХ–поча-
ток ХХІ ст.) : навч. посіб. / В. Задорожний, Ю. Кундрат. – Ужгород : 
Ґражда, 2009. – 432 с.

806. Про наш національний університет / І. Сенько // Погляд. – 
2009. – 30 верес. – С. 12. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на 
кн. : Гармасій, І. Висока наука: Ужгородський національний / Ірина 
Гармасій. – Ужгород : Ліра, 2009. – 224 с.

807. Про Софію Сороку – з бібліографічною повнотою / І. Сенько 
// Погляд. – 2009. – 30 верес. – С. 12. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-
відгук на кн. : Сорока, С. Дорогою життя / Софія Сорока. – Ужгород : 
Говерла, 2009. – 268 с.

808. Продолжая традиции Пушкинского дома: к 85-летию  
А.И. Дуденковой / И. Сенько // Європа-центр. – 2009. – 31 лип. – С.13.

809. Три портрети-інтерв’ю / І. Сенько // Погляд. – 2009. – Черв. 
(№ 5). – С. 13. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. серії 
“Домінія слова” : Данилець, Ю. Наш край в Україні є феноменом / 
Юрій Данилець. – Мукачево : Карпат. вежа, 2008. – 80 с. ; Владика 
Мілан. “Свобода – це можливість обирати добро” / взяв інтерв’ю  
О. Гаврош. – Мукачево : Карпат. вежа, 2008 ; Заяць, М. “Наша людина –  
в кіно” / взяв інтерв’ю О. Гаврош. – Мукачево : Карпат. вежа, 2008.

810. Ще одне історіографічне дослідження Д.Д. Данилюка /  
І. Сенько // Погляд. – 2009. – 30 жовт. – С. 12. – (Книги, книги, 
книги…). – Рец.-відгук на кн. : Данилюк, Д.Д. Історична думка на 
Закарпатті епохи національного відродження (кін. ХVІІІ–сер. ХІХ ст.) 
/ Д.Д. Данилюк. – Ужгород, 2009. – 400 с.

2010
811. Зірка Василівна Гренджа-Донська (Аліса Данилюк): 90-річ- 

чя від дня народження громадсько-політичної і культурної діячки 
(нар. 1921) / І. Сенько // Календар краєзнавчих пам’ятних дат на 2011 
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рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. універс. наук. б-ка, Від. крає- 
знав. л-ри, Інформ.-бібліогр. від. ; уклад. : Н.М. Вачиля, О.В. Малинич,  
Г.В. Бобонич, І.М. Горват ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во  
В. Падяка, 2010. – С. 65–70. – Бібліогр. : с. 68–70 (23 назви).

812. Три нові солідні видання про Закарпаття / І. Сенько // 
Погляд. – 2010. – 26 лют. – С.12.

Про кн. : “Вчені Росії про Закарпаття: Із карпатознавчої спадщини” 
/ упоряд. : О.С. Мазурок та І.О. Мандрик (Ужгород, 2009. – 520 с.), кн.  
О. Мазурка “Володимир і Георгій Вернадські про Угорську Русь” 
(Ужгород : Мистецька лінія, 2009. – 160 с.) та кн. Юрія Жатковича “Праці 
з історії Угорської Русі” / упоряд. О. Мазурок (Ужгород : Мистецька лінія, 
2008. – 452 с.). 

813. Муза Ерато приходить і до істориків / І. Сенько // Погляд. – 
2010. – 27 квіт. – С.12–13. – Книги, книги, книги… – Рец.-відгуки 
на кн. : Гурницький, К. В одвічнім колі дванадцяти : поезії / Казимір 
Гурницький. – Ужгород : Мистецька лінія, 2010. – 191 с. ; Сурнин, В. На 
переломе двух эпох : стихи / Владимир Сурнин. – Ужгород : Карпат. 
вежа, 2009. – 116 с. ; Федака, С. Валет Валентина Другета : іст.-пригодн. 
роман / Сергій Федака. – Ужгород : Ліра, 2010. – 220 с.

814. У контексті історії / І. Сенько // Погляд. – 2010. – 25 черв. –  
С. 12. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгуки на кн. : Вигодованець, Н. 
Літературне Бароко Закарпаття / Наталія Вигодованець. – Ужгород : 
Ґражда. – 136 с. ; Олашин, М.В. Історичний факультет Ужгородського 
національного університету : біобібліогр. довід. / М.В. Олашин. – 
Ужгород : Ґражда, 2010. – 440 с. ; Коршинський, І. Сторінки життя / 
Іван Коршинський. – Ужгород : Ґражда, 2010. – 416 с.

815. У контексті історії / І. Сенько // Погляд. – 2010. – 25 лис-
топ. – С.13. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгуки на кн. : Голомб, Л.Г.  
Петро Карманський: життя і творчість / Л.Г. Голомб. – Ужгород : Ґражда, 
2010. – 246 с. ; Федір Потушняк: до 100-річчя від дня народж. : бібліогр. 
покажч. / уклад. : М.Б. Бадида та О.А. Канюка. – Ужгород : Вид-во  
В. Падяка, 2010. – 100 с. ; Данилюк, Д.Д. Кафедра історії України 
УжНУ / Д.Д. Данилюк, В.В. Міщанин. – Ужгород : ЗІППО, 2010. – 
125 с.

816. Коли жнивує щедро осінь: до 70-річчя від дня народж. 
Дмитра Федаки / І. Сенько // Трибуна. – 2010. – 2 жовт. – С. 13.
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817. Маестро книготворення: до 70-річчя народження Дмитра 
Федаки / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2010 рік / уклад. : Павло 
М. Федака, Павло П. Федака ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во 
“Просвіта”. – Ужгород, 2010. – С. 104–106 : портр.

818. Щоб у малому побачити велике / І. Сенько // Новини 
Закарпаття. – 2010. – 17 серп. – С. 6. – Рец. на кн. : Глеба, Ю. І про- 
росли зерна духовності… : нариси з історії та сьогодення куль-
тури Іршавського району Закарпаття / Ю.Ф. Глеба, В.В. Кобаль,  
В.Ф. Сможаник. – Ужгород : Ужгор. міськ. друк., 2010. – 400 с.

2011
819. Книга-лікбез про українські імена / І. Сенько // Погляд. – 

2011. – 29 квіт. – С.12. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
Белей, Л. Українські імена колись і тепер / Любомир Белей. – Київ : 
Темпора, 2010. – 128 с.

820. Книга-пам’ятник / І. Сенько // Погляд. – 2011. – 29 квіт. – 
С.12. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Мазурок, І. 
Правове становище Закарпаття у 1939–1944 рр. (Історико-правове 
дослідження) : монографія / Ігор Мазурок. – Ужгород : Карпат. вежа, 
2010. – 308 с.

821. Про Олеся, Чупринку, Філянського / І. Сенько // Погляд. – 
2011. – 30 серп. – С.13. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : 
Голомб, Л. Три поети раннього українського модернізму: Олександр 
Олесь, Грицько Чупринка, Микола Філянський : монографія / Лідія 
Голомб. – Ужгород : Ліра, 2011. – 184 с.

822. Про нього знають і в Європі: до 75-річчя Степана Мишанича : 
[педагог (д-р філол. наук, проф.), фольклорист, літературознавець] /  
І. Сенько // Трибуна. – 2011. – 6 серп. – С. 6.

823. Про туризм системно і доступно / І. Сенько // Погляд. – 
2011. – 30 серп. – С.13. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на 
кн. : Кляп, М.П. Сучасні різновиди туризму : навч. посіб. / М.П. Кляп, 
Ф.Ф. Шандор. – Київ : Знання, 2011. – 336 с.

824. Студентам – щоб знати / І. Сенько // Погляд. – 2011. – 30 серп. –  
С. 13. – (Книги, книги, книги…). – Рец.-відгук на кн. : Гвоздяк,  
О.М. Граматика сучасної німецької мови : навч. посіб. / О.М. Гвоздяк. – 
Ужгород : Мистецька лінія, 2010. – 548 с.
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825. Ще один підручник професора Михайла Тиводара /  
І. Сенько // Погляд. – 2011. – 29 квіт. – С.12. – (Книги, книги, книги…). –  
Рец.-відгук на кн. : Тиводар, М. Етнографія Закарпаття : Історико-
етногр. нарис / Михайло Тиводар. – Ужгород : Ґражда, 2011. – 416 с.

2012
826. Василь Васильович Королович: 110-річчя від дня народжен-

ня казкаря (1903–1993) / І. Сенько // Календар краєзнавчих пам’ятних 
дат на 2013 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Закарпат. обл. універс. наук. 
б-ка, Від. краєзнав. л-ри, Інформ.-бібліогр. від. ; уклад. : Н.М. Вачиля, 
Г.В. Бобонич, І.М. Горват, Ч.Ш. Горват ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – 
Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2012. – С. 317–321. – Бібліогр. : с. 320–321 
(7 назв).

2013
827. Визначний дослідник української культури Галичини 

і Закарпаття: до 140-річчя від дня народження Юліяна Яворського /  
І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2013 рік / уклад. : Павло М. Федака, 
Павло П. Федака. – Ужгород, 2013. – С. 134–136.

828. Він вивчав культуру слов’ян: до 120-річчя від дня народ-
ження П.Г. Богатирьова / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2013 
рік / уклад. : Павло М. Федака, Павло П. Федака. – Ужгород, 2013. –  
С. 36–37.

829. Пам’яті Степана Мишанича : [некролог] // Трибуна. – 2013. –  
22 листоп. – С. 2 : фото. – [Підпис : М. Бочко, В. Ільницький,  
І. Сенько, Ю. Туряниця, Д. Федака, П. Федака, С. Федака, І. Хланта].

2014
830. Вісім сходинок у безсмертя: Нова книга Дмитра Федаки про 

Олександра Духновича / І. Сенько // Трибуна. – 2014. – 19 верес. –  
С. 6. – Рец. на кн. : Федака, Д. Олександр Духнович: Сходинки у без-
смертя / Дмитро Федака. – Ужгород : Timpani, 2013. – 132 c.

831. Микола Григорович Ясько : 115-річчя від дня народження 
українського фольклориста (1900–1960) / І. Сенько // Календар крає-
знавчих пам’ятних дат на 2015 рік : рек. бібліогр. посіб. ; Упр. культу-
ри закарпат. облдержадмін., Закарпат. обл. універс. наук. б-ка ім. Ф. По- 
тушняка ; уклад. : Н.М. Вачиля, О.В. Шмайда, Г.В. Бобонич, за участі  
І.М. Горват, Ч.Ш. Горвата ; відп. за вип. О.А. Канюка. – Ужгород : Вид-во 
В. Падяка, 2014. – С. 259–262. – Бібліогр. : с. 261–262 (10 назв).
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832. Михайло Іванович Шопляк-Козак / І. Сенько // Там само. – 
С.178–180.

833. Спогад(и) про “Погляд” / І. Сенько // Три покоління сту-
дентів – одна газета: “Погляду” – 15 років / упоряд. і авт. передм.  
В.Ю. Тарасюк. – Ужгород : Карпат. Вежа, 2014. – С. 29–30.

834. Труди і дні ветерана: до 90-річчя від дня народж. В.І. Ари-
повського / І. Сенько // Ужгород. – 2014. – 12 квіт. – С.15.

2015
835. Долаючи сходинку за сходинкою : до 75-річчя від дня на-

родж. Дмитра Федаки / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2015 рік 
/ уклад. : Павло М. Федака, Павло П. Федака. – Ужгород : Закарпат. 
крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”, 2015. – С. 145–150 ; Дукля. – 
2015. – № 5. – С. 56–60 ; Трибуна. – 2015. – 2–10 жовт. – С. 6, 7.

836. Наталія Прокопівна Бедзір : 60-річчя від дня народж. пе-
дагога вищої школи, літературознавця, доктора філологічних наук /  
І. Сенько // Календар краєзнавчих пам’ятних дат на 2016 рік : рек. 
бібліогр. посіб. ; Упр. культури закарпат. облдержадмін., Закарпат. 
обл. універс. наук. б-ка ім. Ф. Потушняка ; уклад. : Л.О. Падяк за участі :  
О.В. Шмайда, Є.Й. Слуцька, І.Р. Фофлак ; відп. за вип. О.А. Канюка. – 
Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2015. – С. 298–303. – Бібліогр.: с. 302–
303 (12 назв).

837. Петрус, О. Труди педагога і краєзнавця Івана Сабадоша акту-
альні і через 100 років після його народження / Оксана Петрус, Іван 
Сенько // Новини Закарпаття. – 2015. – 26 трав. – С. 7.

838. Просвітянин із родини просвітян : до 70-річчя від дня народ- 
ження Степана Бобинця / І. Сенько // Календар “Просвіти” на 2015 рік 
/ уклад. : Павло М. Федака, Павло П. Федака. – Ужгород : Закарпат. 
крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”, 2015. – С. 105–108.

2016
839. Народознавчі мотиви коломийок / І. Сенько // Календар 

“Просвіти” на 2016 рік / уклад. : Павло М. Федака, Павло П. Федака ; 
Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2016. – 
С. 85–87.

Добірка текстів коломийок про гуцулів, бойків, лемків, волохів та інші 
етноси.
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2017
840. Келечин і келечинці (до 560-річчя села) / І. Сенько // Календар 

“Просвіти” на 2017 рік / уклад. : Павло М. Федака, Павло П. Федака ; 
Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2017. – 
С. 71–73. 

V. І.М. СЕНЬКО – РЕДАКТОР, ЧЛЕН РЕДКОЛЕГІЇ,  
ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ЗА ВИПУСК, УПОРЯДНИК, РЕЦЕНЗЕНТ

1968
841. Верхній Бистрий // Рад. Верховина. – 1968. – 3 груд. – (З іс-

торії сіл Міжгірщини).
Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-

торію села Верхній Бистрий.

842. Синевирська Поляна // Рад. Верховина. – 1968. – 2 листоп. –  
(З історії сіл Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про 
історію села Синевирська Поляна ; публікація легенд про Синевирське 
озеро.

843. Студений // Рад. Верховина. – 1968. – 14 груд. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Студений.

1969
844. Голятин // Рад. Верховина. – 1969. – 20 трав. –  (З історії сіл 

Міжгірщини).
Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-

торію села Голятин ; публікація легенди “Довбушева пивниця”.

845. Келечин // Рад. Верховина. – 1969. – 3 лип. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядку вання матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Келечин ; публікація нарису “Дев’ять сторінок історії”. 

846. Колочава // Рад. Верховина. – 1969. – 15 лют. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Колочава ; публікація легенд про Миколу Шугая.
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847. Лісковець // Рад. Верховина. – 1969. – 23 верес. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Лісковець ; публікація уривку із рукописної автобіографії ко-
ломийкаря Ілька Гурдзана.

848. Новоселиця // Рад. Верховина. – 1969. – 7 січ. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Коментар до книги К. Ганзи “Підкарпаторуська різдвяна ідилія” 
(Прага, 1937), упо рядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати 
моя...” про історію села Новоселиця.

849. Подобовець. Розтока // Рад. Верховина. – 1969. – 29 листоп. –  
(З історії сіл Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про 
історію сіл Подобо вець і Розтока ; нарис “У пошуках героїв роману” 
[“Верховино, світку ти наш...” письменника М. Тевельова у с. Розтоці] ; публі-
кація ліричної мініатюри “На Бескиді”, легенди “Розтока і Подобовець”. 

850. Репинне // Рад. Верховина. – 1969. – 1 квіт. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, ма ти моя...” про іс-
торію села Репинне ; інтерв’ю з селянами.

851. Торун // Рад. Верховина. – 1969. – 30 жовт. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упоряд кування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Торун ; публікація нарисів “Документи розповідають” та “Дві 
розповіді про Курина”.

1970
852. Негровець // Рад. Верховина. – 1970. – 31 берез. – (З історії 

сіл Міжгірщини).
Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-

торію села Негровець.

853. Пилипець // Рад. Верховина. – 1970. – 17 січ. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Пилипець ; публікація інтерв’ю з пилипчанами, історичного 
нарису “Людські долі”. 

854. Синевир // Рад. Верховина. – 1970. – 24 лют. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Синевир ; нарис “Якби речі заговорили...”
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1971
855. Вучкове // Рад. Верховина. – 1971. – 19 серп. – (З історії сіл 

Міжгірщини).
Упорядкування розвороту “Верховино, мати моя...” про історію села 

Вучкове ; публікація інтерв’ю з вучківчанами.

856. Лозянське // Рад. Верховина. – 1971. – 28 груд. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Лозянське ; публікація легенди про село та ліричної мініатюри 
“Чапаєвець”. 

857. Майдан // Рад. Верховина. – 1971. – 27 листоп. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядку вання матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Май дан ; публікація інтерв’ю з учнями Майданської середньої 
школи, коломийок про село. 

858. Присліп // Рад. Верховина. – 1971. – 23 верес. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Присліп ; публікація легенди про назву села. 

1972
859. Буковець // Рад. Верховина. – 1972. – 25 трав. – (З історії сіл 

Міжгірщини).
Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-

торію села Буковець.

860. Запереділля. Стригальні // Рад. Верховина. – 1972. – 8 квіт. – 
(З історії сіл Міжгірщини).

Упорядкування розвороту “Верховино, мати моя...” про історію сіл 
Запереділля та Стригальні ; публікація прислів’їв та легенди.

861. Ізки // Рад. Верховина. – 1972. – 24 лют. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкування розво роту “Верховино, мати моя...” про історію села 
Ізки ; публікація переказів “Руський верх”, “Матачів”, “Ізки”.

862. Лопушне. Рекіти // Рад. Верховина. – 1972. – 19 серп. – (З іс-
торії сіл Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію сіл Лопушне і Рекіти ; публікація легенди “Червоні гвоздики”, пе-
реказу “Довбушева криниця”. 
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863. Міжгір’я // Рад. Верховина. – 1972. – 15 груд. – (З історії сіл 
Міжгірщини). 

Упорядкування матеріалів розвороту “Вер ховино, мати моя...” про іс-
торію селища Міжгір’я ; нарис “Екскурсія по селищу”. 

864. Сойми // Рад. Верховина. – 1972. – 22 лип. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію села Сойми ; публікація переказів “Селянська хата”, “Оце будів-
ництво”. 

865. Тюшка // Рад. Верховина. – 1972. – 28 верес. – (З історії сіл 
Міжгірщини).

Упорядкуван ня матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про 
історію села Тюшка ; публікація нарису про історію села “Через роки”, 
коломийок. 

1973
866. Жити культурно // Рад. Верховина. – 1973. – 27 жовт. – (З іс-

торії сіл Міжгірщини).
Упорядкування розвороту “Верховино, мати моя...” про розвиток куль-

тури на Міжгірщині ; публікація нарису “Жити культурно”, коломийок. 

867. Здоров’я людей – найдорожчий скарб // Рад. Верховина. – 
1973. – 8 верес. – (З історії сіл Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про 
розвиток охорони здоров’я на Міжгірщині ; публікація нарису, прислів’їв, 
жартів, коломийок, притчі, присвячених темі охорони здоров’я людей. 

868. Літературна Міжгірщина // Рад. Верховина. – 1973. – 29 лис-
топ. – (З історії сіл Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про 
Міжгірщину у художній творчості, про письменників, які народили-
ся на Міжгірщині або тривалий час проживали тут ; публікація статті 
“Літературна Міжгірщина”, “Малої енциклопедії Міжгірщини”.

869. Розповіді з коментарями: 1. Земля. 2. Урожайність. 3. Хліб // 
Рад. Верховина. – 1973. – 22 лют. – (З історії сіл Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про 
розвиток сільського господарства на Міжгірщині ; публікація переказу-
притчі “Ганьба вам, пане”, “Малої енциклопедії Міжгірщини”. 
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870. Сторінки історії [робітничого класу Міжгірщини] // Рад. 
Верховина. – 1973. – 26 трав. – (З історії сіл Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя…” про 
формування робітничого класу Міжгірщини ; публікація нарису про роз-
виток промисловості Міжгірщини.

871. Шлях до волі // Рад. Верховина. – 1973. – 18 січ. – (З історії 
сіл Міжгірщини).

Упорядкування матеріалів роз вороту “Верховино, мати моя...” про іс-
торію Міжгірського району ; публікація нарису про історію краю у XV–
XX ст. “Шлях до волі” та “Малої енциклопедії Міжгірщини”.

872. Шлях до світла // Рад. Верховина. – 1973. – 28 черв.
Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя...” про 

розвиток освіти на Міжгірщині ; публікація історичного нарису “Шлях 
до світла”, статті “Дві хроніки”, ко ломийок. 

1977
873. Щаслива жовтнева зоря весну народу принесла // Ра д. 

Верховина. – 1977. – 8 лют. ; 5 берез. ; 23 лип. ; 3 верес. ; 22 жовт.
Упорядкування матеріалів розвороту “Верховино, мати моя…” про іс-

торію Міжгірщини у 1917–1945 роках у співавторстві із Василем Коханом.

1992
874. Хланта, І.В. Дмитро Вакаров : біобібліогр. покажч. /  

І.В. Хланта ; рецензент І.М. Сенько. – Ужгород : Патент, 1992. – 116 с. : іл.

1995
875. Олександр Духнович (1803−1865) : бібліогр. покажч. / 

уклад. : О.Д. Закривидорога, Г.К. Ковальчук, В.В. Коллар, О.Г. Люта,  
Л.О. Мельник, М.Ю. Рущак, Т.В. Туренко ; наук. ред. : В.С. Поп,  
І.М. Сенько ; бібліогр. ред. Л.О. Мельник ; вступ. ст. В.С. Поп ; відп. 
за вип. : О.І. Почекутова, Л.З. Григаш ; Ужгор. держ. ун-т, Наук. б-ка 
Ужгор. держ. ун-ту. – Ужгород : Патент, 1995. – 286 с. : іл.

876. Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 
Філологія / [редкол. : І.М. Сенько (відп. ред., відп. за вип., член ред-
кол.] та ін. ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : 
Вид-во УжНУ “Говерла”, 1995–2017. – Вип. 1, 3–37. – Рез. укр., рос., 
англ. – Бібліогр. в кінці ст.
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1997
877. Педагоги-науковці. Ч. І : [зб. ст.] / [редкол. : В.Ю. Сливка, 

В.В. Туряниця, І.М. Сенько ; упорядкув. і передм. В.В. Туряниці] ; 
Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород, 1997. – 136 с.

1998
878. Наш рідний край: краєзнавчий журнал для підлітків та юна-

цтва / [голов. ред. Дмитро Федака ; ред. рада : Золтан Жофчак, Микола 
Мушинка, Михайло Онуфрій, Іван Рогач, Василь Росул, Іван Сенько, 
Володимир Сливка, Михайло Талапканич, Василь Химинець, Іван 
Чендей]. – Ужгород, 1998.

879. Філологічні обрії : зб. матеріалів студент. підсумкової наук. 
конф. Вип. 2 / [редкол. : В.В. Барчан, І.В. Сабадош, І.М. Сенько,  
О.Ф. Миголинець, Т. Пчолкіна] ; М-во освіти України, Ужгор. держ. 
ун-т, Філол. ф-т. – Ужгород : [б. в.], 1998. – 48 с. – Бібліогр. в кінці ст.

1999
880. Лучкай, М. Історія карпатських русинів. У шести томах.  

Т. 1. Від найдавніших часів до приходу мадярів у Язиґію та Дакію : 
монографія / Михайло Лучкай ; [редкол. : Й.О. Баглай, М.М. Вегеш,  
Д.Д. Данилюк, М.В. Орос (голова), І.М. Сенько ; дешифрування руко-
пису та пер. з лат., покажчики Ю.М. Сака ; вступ. ст. Д.Д. Данилюка] ; 
Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород : Закарпаття, 1999. – 200 с. : іл. – Бібліогр. 
в підрядк. прим. – Покажч. іст. осіб та назв: с. 160−186. − Геогр.  
покажч.: с. 187−197. − (До 2000-ліття Різдва Христового).

881. Наш рідний край : краєзнавчий журнал для підлітків та юнацтва ;  
[редкол. : Д. Федака (голов. ред.), ред. рада : Золтан Жофчак, Микола 
Мушинка, …Іван Сенько та ін.]. – Ужгород, 1999.

2000
882. Лучкай, М. Історія карпатських русинів. У шести томах.  

Т. ІІ. Містить в собі статус цих країв від приходу мадярів по 1690 
рік : монографія / Михайло Лучкай ; [редкол. : Й.О. Баглай,  
М.М. Вегеш, Д.Д. Данилюк, М.В. Орос (голова), І.М. Сенько ; де-
шифрування рукопису, пер. з лат. та покажчики Ю.М. Сака] ; Ужгор. 
держ. ун-т. – Ужгород : Закарпаття, 2000. – 388 с. : іл. – Бібліогр. в під-
рядк. прим. − Покажч. іст. осіб та назв: с. 342−367. − Геогр. покажч.: с. 
368−384. − (До 2000-ліття Різдва Христового).
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883. Педагоги-науковці. Ч. ІІ : [зб. ст.] / [редкол : В.Ю. Сливка 
(голова редкол.), В.В. Туряниця, І.М. Сенько] ; М-во освіти і науки 
України, Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород : Вид-во УжДУ, 2000. – 144 с.

884. Хланта, І. Юрій Керекеш: Нарис життя і творчості / Іван 
Хланта ; рецензенти : В.П. Марко, І.М. Сенько. – Ужгород : Патент, 
2000. – 108 с. : іл.

2001
885. Паростки української словакістики : зб. наук. ст. Вип. 1 / [ред-

кол. : С.М. Пахомова (відп. ред.), Я. Сабол, П.П. Чучка, В.І. Статєєва, 
М. Штець, Б.К. Галас, Я. Джоґаник, І.М. Сенько] ; М-во освіти і науки 
України, Ужгор. нац. ун-т, Каф. словац. філол. – Ужгород : Мистецька 
лінія, 2001. – 108 с. – Парал. тит. арк. словац. – Текст укр. та словац. – 
Рез. англ., нім. – Бібліогр. в кінці ст. – ( Серія “Studia Slovakistica”. 1).

886. Символіка Ужгородського національного університету : 
[герб, прапор, гімн, емблема, значок] / авт. кол. : В.Ю. Сливка (кер. 
авт. кол.),  М.І. Пітюлич (відп. за вип.), М.П. Тиводар, Т.М. Розумик,  
І.М. Сенько, Н.Ю. Багрій, О.С. Сліпецький, Я.Ю. Кирлик,  
П.М. Скунць, В.М. Скакандій. – Ужгород : Мистецька лінія, 2001. –  
16 с. : іл.

2002
887. Лучкай, М. Історія карпатських русинів. У шести томах. Т. ІІІ : 

[монографія] / Михайло Лучкай ; [редкол. : Й.О. Баглай, М.М. Вегеш,  
Д.Д. Данилюк, М.В. Орос, І.М. Сенько, Е.В. Швед (голова) ; дешифруван-
ня рукопису Ю.М. Сака ; пер. з лат. А.М. Ігната ; покажч. іст. осіб та назв  
Д.Д. Данилюка ; геогр. покажч. І.М. Сенька] ; Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : 
Закарпаття, 2002. – 328 с. : іл. – (До 2000-ліття Різдва Христового).

888. Бедзир, Н.П. История русской литературы XX века : програм-
ма курса предметной подготовки по спец. 7.030502 “Русский язык и 
литература” / Н.П. Бедзир ; отв. за вып. И.М. Сенько ; М-во образо-
вания и науки Украины, Ужгор. нац. ун-т, Филол. ф-т, Каф. рус. л-ры. – 
Ужгород : [Изд-во УжНУ], 2002. – 72 с. – Библиогр.: с. 67–69.

889. Омар Хайям как мастер рубаи : метод. пособ. для студ. фи-
лол. ф-та (спец. “Рус. яз. и л-ра ”) / сост. Л.В. Лимонова ; отв. за вып. 
И.М. Сенько ; Ужгор. нац. ун-т, Филол. ф-т, Каф. рус. л-ры. – Ужгород : 
Вид-во УжНУ, 2002. – 48 с. − Библиогр.: с. 33−34.
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890. Сучасні проблеми мовознавства та літературознавства :  
зб. наук. пр. / [редкол. : В.В. Барчан, Л.О. Белей, Ю.М. Бідзіля, А.О. Ви- 
ноградов, Л.Г. Голомб, П.М. Лизанець, С.М. Пахомова, О.Д. Пискач, 
І.М. Сенько, В.І. Статєєва, Т.І. Суран, Л.М. Устюгова, П.П. Чучка ; відп. 
ред. І.В. Сабадош] ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – 
Ужгород, 2002. – Вип. 5 ; 2005–2015. – Вип. 9–20. 

891. Традиционные жанры японской поэзии (танка, хайку) : 
метод. пособ. для студ. филол. ф-та (спец. “Рус. яз. и л-ра ”) / сост.  
Л.В. Лимонова ; отв. за вып. И.М. Сенько ; Ужгор. нац. ун-т, Филол. ф-т, 
Каф. рус. л-ры. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2002. – 48 с. − Библиогр.: 
21 назв.

892. Художественный мир Ф.И. Тютчева : метод. пособие 
по спецкурсу “Поэзия Ф.И. Тютчева” для студ. филол. ф-та / сост.  
Л.В. Лимонова ; Ужгор. нац. ун-т, Филол. ф-т, Каф. рус. лит. ; отв. за 
вып. И.М. Сенько. – Ужгород, 2002. – 23 с. – Библиогр.: с. 22.

2003
893. Лучкай, М. Історія карпатських русинів. У шести томах. Т. ІV : 

монографія / Михайло Лучкай ; [редкол. : Й.О. Баглай, М.М. Вегеш,  
Д.Д. Данилюк, М.В. Орос, І.М. Сенько, Е.В. Швед (голова) ; де-
шифрування рукопису Ю.М. Сака ; пер. з лат. Ю.М. Сака, М.В. Оро- 
са, Й.О. Баглая ; покажч. іст. осіб та назв Д.Д. Данилюка ; геогр. по-
кажч. І.М. Сенька] ; Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Закарпаття, 2003. –  
328 с. : іл. – Бібліогр. в підрядк. прим. − (До 2000-ліття Різдва 
Христового).

894. Магічне світло імені: До 75-річчя професора П.П. Чучки : зб. 
наук. ст. Вип. 3 / [редкол. : С.М. Медвідь-Пахомова (відп. ред.), Я. Сабол,  
В.П. Шульгач, В.І. Статєєва, М. Штець, Б.К. Галас, Я. Джоґаник, І. М.Сенько] ;   
М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т, Каф. словац. філол., 
Укр.-словац. ін-т гуманіт. ініціатив. – Ужгород : Мистецька лінія, 
2003. – 292 с. – Бібліогр. в кінці ст. – Парал. тит. арк. словац. – Текст 
укр. та словац. (Studia Slovakistica. 3).

895. Перспективи розвитку словакістики в Україні  : зб. наук. 
ст. Вип. 2 / [редкол. : С.М. Медвідь-Пахомова (відп. ред.), Я. Сабол,  
П.П. Чучка, В.І. Статєєва, М. Штець, Б.К. Галас, Я. Джоґаник,  
І.М. Сенько] ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т, Каф. 
словац. філол., Обл. культ.-освітня орг. “Матіца словенска” на 
Закарпатті”. – Ужгород : Мистецька лінія, 2003. – 232 с. – Парал. тит. 
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арк. словац. – Текст укр. та словац. – Бібліогр. в кінці ст. – (Серія 
“Studia Slovakistika”. 2).

2004
896. Лучкай, М. Історія карпатських русинів. У шести томах. Т. V : 

монографія / Михайло Лучкай ; [редкол. : Й.О. Баглай, М.М. Вегеш, 
Д.Д. Данилюк, І.М. Сенько, Е.В. Швед (голова) ; дешифрування ру-
копису та пер. з лат. М.В. Ороса ; пер. німецькомовних вставок  
М.І. Зимомрі ; звірка текстів укр. пер. та лат. оригіналу Й.О. Баглая ;  
покажч. іст. осіб та назв, передм. Д.Д. Данилюка ; геогр. покажч.  
І.М. Сенька] ; Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Закарпаття, 2004. – 251 с. :  
іл. – Бібліогр. в підрядк. прим. − (До 2000-ліття Різдва Христового).

897. Українсько-словацькі діалоги: мовознавство : зб. наук. ст.  
Вип. 4 / [редкол. : С.М. Пахомова, П.П. Чучка, В.І. Статєєва,  
В.А. Моторний, М. Штець, Я. Сабол, М.М. Вегеш, Д.Д. Данилюк,  
І.М. Сенько, Б.К. Галас, Я. Джоґаник ; упоряд. і відп. ред.  
С.М. Медвідь-Пахомова, Я. Джоґаник] ; М-во освіти і науки України, 
Ужгор. нац. ун-т, Каф. словац. філол., Словац.-укр. ін-т гуманіт. іні-
ціатив, Обл. культ.-освітня орг. “Матіца словенська” на Закарпатті. – 
Ужгород : Мистецька лінія, 2004. – 218 с. – Парал. тит. арк. словац. – Текст 
укр. та словац. – Рез. рос., англ., нім. – Бібліогр. в кінці ст. – (Studia 
Slovakistica. 4).

2005
898. Чучка, П.П. Національна свідомість Закарпатських українців 

у ХХ столітті: етнолінгвістичний та культурно-історичний аспекти : 
наук.-метод. посіб. / Павло Чучка ; відп. ред. І. Сенько ; М-во освіти 
і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2005. –  
64 с. – Бібліогр.: с. 53−58.

2006
899. Під синіми Бескидами: антологія поезії та малої прози укра-

їнських письменників Словаччини / [редкол. : Олег Гаваші (голова), 
Андрій Баганич, Ярослав Джоганик, Віктор Дрогальчук, Іван Сенько, Іван 
Яцканин] ; упорядкув. Д.М. Федаки, І.Ю. Яцканина ; передм. та нари-
си про авторів Д.М. Федаки. – Ужгород : Закарпаття, 2006. – 560 с. : іл. 

2007
900. Іван Семенович Орлай. З наукової спадщини : [монографія] 

/ упоряд. Д.Д. Данилюк ; рецензенти : М.П. Тиводар, І.М. Сенько ; 
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М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т, Ін-т україністики 
ім. Михайла Мольнара, Каф. історії України. – Вид. 2-ге, доповн. – 
Ужгород : Ужгор. міська друк., 2007. – 192 с. – Бібліогр.: с. 181–182 
(16 назв).  

2010
901. Русская культура Закарпатья. Альманах 2010. Вып. 4 / [редкол. :  

Л.П. Бородина (гл. ред.), А.В. Кривошапко, А.Е. Луговой, Н.В. Салтыков, 
К.А. Литвинова, М.И. Алмаший, А.И. Дуденкова, А.П. Литвинов,  
И.М. Сенько] ; сост. : Л.П. Бородина, А.Е. Луговой ; Закарпат. обл. 
об-во рус. культуры “Русь”, Ужгор. об-во рус. культуры. – Ужгород : 
[б. и.], 2010. – 242 с. : ил. – (Посвящается 65-й годовщине Победы в 
Великой Отечественной войне). 

2011
902. Ариповский, В. Литературоведческие исследования : мате-

риалы для студ. рус. отд. филол. ф-та УжНУ / В.И. Ариповский ; сост. 
Л.В. Лимонова ; отв. за вып. И.М. Сенько ; ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т”,  
Филол. ф-т, Каф. рус. л-ры. – Ужгород : Изд-во УжНУ “Говерла”, 2011. – 
168 с. – Библиогр. в конце ст.

903. Лучкай, М. Історія карпатських русинів. У шести томах. Т.VІ : 
монографія / Михайло Лучкай ; [редкол. : О.В. Барбіл, М.М. Вегеш,  
Д.Д. Данилюк, І.М. Сенько, Е.В. Швед (голова) ; дешифрування руко-
пису та пер. з лат. О.В. Барбіл, Е.В. Швед, О.М. Яцків ; покажч. іст. 
осіб та назв Д.Д. Данилюка ; геогр. покажч. І.М. Сенька]. – Ужгород : 
Закарпаття, 2011. – 472 с. : іл. − (До 2000-ліття Різдва Христового).

2012
904. Методические рекомендации к написанию студенческих 

научно-исследовательских работ по русской литературе : [метод. 
пособ.] / Н.П. Бедзир ; рецензенты : Сенько И.М., Лимонова Л.П. ; 
М-во образования, науки, молодежи и спорта Украины, Гос. высш. 
учеб. зав. “Ужгор. нац. ун-т”. Филол. ф-т, Каф. рус. л-ры. – Ужгород : 
Вид-во О. Гаркуші, 2012. – 76 с. – Бібліогр.: с. 73–75 (41 назв.).

2014
905. Олена Закривидорога – книгознавець, бібліограф, педагог : 

зб. матеріалів, присвяч. 90-річчю від дня народж. / уклад. : В.В. Во-
робець, Л.О. Мельник, С.П. Слєпньова ; передм. Миколи Олашина ; 
відп. за вип. М.М. Медведь ; наук. консультант І.М. Сенько ; М-во освіти 
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і науки України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т”, Наук. б-ка УжНУ. – Ужгород : 
Вид-во Олександри Гаркуші, 2014. – 180 с. : іл., портр. – Бібліогр. по-
кажч. : с.: 16–60 (252 поз). – Текст укр., рос.

2017
906. Федака, Д. Українське красне письменство Закарпаття: літера-

турні портрети й ескізи / Дмитро Федака ; рецензенти : Жулинський 
М.Г., Кремінь Т.Д., Сенько І.М. – Ужгород : Тімпані, 2017. – 588 с. : іл. 

Див. також №№ : 135, 141, 149, 155, 179, 193, 196, 197, 200, 211, 
221, 253, 257, 292.

VІ. ЛІТЕРАТУРА
ПРО ЖИТТЯ І ТВОРЧІСТЬ ІВАНА СЕНЬКА

1959
907. Кукса, В. Ескадрилья вилітає в “бій”… / В. Кукса // Молодь 

Закарпаття. – 1959. – 23 серп.
Про військову службу Івана Сенька.

1964
908. Фесенко, А. Межгорье, мое Межгорье...: дневник пи- 

сателя / А. Фесенко. – М. : Сов. писатель, 1964. – 182 с.
С. 122–129 : про І. Сенька.

1969
909. Часто, П. Газета перед святом / Петро Часто // Закарпат. прав-

да. – 1969. – 15 лют.
Рецензія на чотири розвороти газети “Радянська Верховина”, підго-

товлені І. Сеньком про історію сіл Міжгірщини (Синевирської Поляни, 
Верхнього Бистрого, Студеного, Новоселиці). 

1987
910. Васовчик, В.Ю. Лексичні мадяризми у збірнику українських 

казок “Біля райських воріт” під редакцією І. Сенька / В.Ю. Васовчик // 
Лексика української мови в її зв’язках з сусідніми слов’янськими і 
неслов’янськими мовами : тези доп. / [редкол. : Й.О. Дзендзелівський 
(відп. ред.), К.Й. Галас, В.І. Добош, В.І. Лавер, П.М. Лизанець, 
П.П. Чучка] ; Ужгор. держ. ун-т [та ін.]. – Ужгород, 1982. – 121–122.
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911. Рок-музика. Данина моді? // Молодь Закарпаття. – 1987. –  
11 лип. – С. 2.

Інтерв’ю з І. Сеньком.

1990
912. [Б. а.]. За перлинами – у Стеблівку // Ленінська правда. – 1990. –  

26 лип.
Про збирання І. Сеньком фольклору на Хустщині. 

913. У пошуках скарбів // Закарпат. правда. – 1990. – 7 груд. –  
с. 4. – (Наші інтерв’ю).

Інтерв’ю з І. Сеньком про керівництво фольклорною практикою сту-
дентів Ужгор. ун-ту влітку 1990 року.

914. Хланта, І. Все народне – безсмертне / Іван Хланта // Закарпат. 
правда. – 1990. – 4 лип.

Про Другий міжнар. фестиваль фольклору в Києві і участь в ньому  
І. Сенька, який виступив з доп. “Притча як жанр фольклору”.

1991
915. Зубач, В. Великий плач / Василь Зубач // Молодь Закарпаття. − 

1991. − 25 трав.
Іронічний відгук на ст. І. Сенька “Не вір, дівко, легіневі... у газ. 

“Закарпат. правда” (8 трав. І991 р.).

916. Малета, В. Правда – одна / В. Малета // Закарпат. правда. – 
1991. – 29 трав.

Відгук на ст. І. Сенька “Голод: факти і легенди” у газ. “Закарпат. прав-
да” (29 груд. 1990 р.).

917. Паранич, К. Народ знає, як ми жили / К. Паранич // Закарпат. 
правда. – 1991. – 3 квіт.

Відгук на ст. І. Сенька “Голод: факти і легенди”.

918. Фединишинець, В. Ще раз про С-С, але не тільки про сіонізм 
і ... секс: ліричний фейлетон / Володимир Фединишинець // Молодь 
Закар паття. – 1991. – 15 черв.

Відгук на ст. І. Сенька “Не вір, дівко, легіневі...” у газ. “Закарпат. прав-
да” (8 трав. 1991 р.).

1993
919. Антонович, М. [Рец.] / М. Антонович // Український іс-

торик: журн. укр. іст. т-ва. – Нью-Йорк ; Торонто ; Київ ; Львів ; 
Мюнхен, 1993. – № 1–4 (116–119). Тридцятиліття “Українського іс-
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торика” (1963–1993). – С. 2І7–221. – Рец. на кн. : Кarpаtika-Карпатика. 
Актуальні проблеми історії і культури Закарпаття. Вип. 1. – Ужгород, 
1992. – 198 с.

С. 220 : про ст. І. Сенька “Микола Шугай – у житті, фольклорі і літера-
турі”, вміщеній у зб. (с. 142–154).

1994
920. Грабовецький, В. Олекса Довбуш: 1700–1745 / Володимир 

Грабовецький. – Львів : Світ, 1994.
С. 163–164 : про упорядковану І. Сеньком книгу “Ходили опришки” 

(Ужгород, 1983).

1995
921. Осередок освіти, науки, культури: Ужгородському дер-

жавному університету – 50 років / І.М. Гранчак, О.Д. Довганич,  
В.Ю. Сливка, В.В. Туряниця ; відп. за вип. І.М. Гранчак ; М-во освіти 
України, Ужгор. держ. ун-т. – Ужгород : Патент, 1995. – 196 с. : іл.

С. 117–119 : про І. Сенька.

922. Зейкан, Ю. Мудрість, вкладена в казки / Юлія Зейкан // 
Закарпат. прав да. – 1995. – 31 січ.

Про схвальні відгуки педагогів про упорядковану І. Сеньком книгу 
“Чарівна торба”.

923. Поп, В. Факультет поезії / Василь Поп // Ужгор.ун-т. – 1995. – 
18 жовт. – С. 5. – (Першому університету в краї – 50 років!).

Також про І. Сенька.

924. Хланта, І. Науковець і педагог / Іван Хланта // Закарпат. прав-
да. – 1995. – 14 жовт.

Нарис про І. Сенька.

1996
925. Хланта, І. Слово про автора / Іван Хланта // Сенько, І. 

Ментальність русинів-українців / Іван Сенько. – Ужгород, 1996. – 
С.127–129.

Біографічний нарис про І. Сенька.

1997
926. Бідзіля, Ю. Як зачув він коломийку…: Івану Сеньку – 60 / 

Юрій Бідзіля // Срібна Земля. – 1997. – 5–11 черв.
927. Дорожу честю університету : інтерв’ю з доц. Іваном Сень-

ком / вів інтерв’ю Василь Туряниця // Ужгор. ун-т. – 1997. – 29 груд. 
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928. Закривидорога, О. Книжка, яка веде до храму / Олена Закри-
видорога // Ужгор. ун-т. – 1997. – 29 груд. – С. 3.

Про виступ І. Сенька на презентації кн. “Скарбниця духовності” 
(Ужгород, 1997) про бібліотеку УжДУ ; на фото : учасники святкової пре-
зентації, серед яких І. Сенько.

929. Зимомря, М. Верховинські самоцвіти, або Слово про Івана 
Сенька / Микола Зимомря // Карпат. край. – 1997. – № 6–10. – С. 86.

Нарис до 60-річчя І. Сенька. 

930. Зимомря, М. Без перестороги перед вітрами / Микола Зимомря 
// Срібна земля. – 1997. – 24 трав. 

Нарис до 60-річчя І. Сенька. 

931. Прес-клуб Івана Тарабана: Перше знайомство / познайомив-
ся і розпитував Івана Тарабана [Івана Сенька] Василь Чумак // Ужгор. 
ун-т. – 1997. – 29 груд. – С. 4. 

Про виникнення задуму І. Сенька створити в газ. “Ужгородський уні-
верситет” гумористичну рубрику Івана Тарабана.

932. Рішко, М. Як грізна “вдовиця” б’є себе по лицях / М. Рішко // 
Новини Закарпаття. – 1997. – 20 груд.

На захист І. Сенька у відповідь на ст. В. Фединишинця “Харакірі пана 
Сенька та іже”.

933. Туряниця, В.В. Іван Сенько : біобібліогр. покажч. / В.В. Ту-
ряниця, О.Г. Люта, І.В. Хланта ; інтерв’ю-діалог : Василь Туряниця –  
Іван Сенько (С. 3–10). – Ужгород : Госпрозрахунк. ред.-вид. від. 
Закарпат. ком. у справах преси та інформації, 1997. – 48 с. : портр. – 
(344 поз.).

934. Хланта, І. Спраглий до пошуку: до 60-річчя від дня народ-
ження Івана Сенька / Іван Хланта // Календар “Просвіти” на 1997 рік 
/ упоряд. і ред. Павло Федака ; Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – 
Ужгород, 1997. – С.111–113 : портр.

935. Хланта, І. У пошуках народної мудрості: до 60-річчя від дня 
народження фольклориста І. Сенька / Іван Хланта // Вісті Свалявщини. – 
1997. – 24 трав. – С. 2.

936. Хланта, І. Висхідна дорога теж не без стежин: до 60-річчя 
Івана Сенька / Іван Хланта // Новини Закарпаття. – 1997. – 27 трав. – 
С. 6 : портр.
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937. Фединишинець, В. Харакірі пана Сенька та іже / Володимир 
Фединишинець // Ріо-інформ. – 1997. – 2 груд.

Відгук на ст. І. Сенька “Не у назві суть” у газ. “Новини Закарпаття”  
(18 жовт. 1997 р.).

938. Фединишинець, В. Келечин – село чудове / Володимир 
Фединишинець // Ріо-інформ. –1997. – 16 груд.

Грубувата віршована полеміка з І. Сеньком.

1998
939. Автобіографія. Програма // Ужгор. ун-т. – 1998. – 16 берез. – 

С. 2. – (Наш кандидат до міської ради Сенько Іван Михайлович).
940. Костюк, І. Фольклорні грані Івана Сенька / І. Костюк // 

Верховина. – 1998. – 30 груд. 
Рец. на біобібліогр. покажч. “Іван Сенько” (Ужгород, 1997).

941. Мушинка, М. Колеса крутяться... : біобібліографія акад. 
Миколи Мушинки. Кн. 1. Спогади / уклад. Олесь Мушинка. – Пряшів : 
Фундація “Карпати”, 1998. – 200 с.

С. 165, 175 : згадується І. Сенько.

942. Хланта, І. Доцент І. Сенько про ментальність русинів-українців / 
Іван Хланта // Календар українців Угорщини на 1998 рік / упорядкув. :  
О. Русин, В. Худанич. – Ужгород : Карпати, 1998. – С. 54–55.

Про І. Сенька як дослідника етнологічних проблем.

943. Фединишинець, В. “Воскресший из “мертвых” после “Харакірі”: 
фейлетонна репліка / Володимир Фединишинець // РІО-інформ. –1998. – 
13 січ. 

Про інтерв’ю з І. Сеньком у газ. “Ужгор. ун-т” (1997, 29 груд.).

1999
944. Латко, І. Іван Сенько відкриває свою “Terra incognita”/ Іван 

Латко // Вісник [Укр. т-ва охорони пам’яток історії та культури]. – 
1999. – № 2. – С. 95–96.

945. Молдавчук, А. Чи бути в Україні професійній армії? / А. Мол-
давчук // Карпат. голос. – 1999. – 25–31 груд.

Інтерв’ю з І. Сеньком.

946. Цуга, И. Чтя традиции... / И. Цуга // Соціал-демократ. – 1999. –  
3 лип. 

Інтерв’ю з І. Сеньком.
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2000
947. Дубей, Б. Це було недавно, це було давно... / Б. Дубей,  

А. Бадалова // Погляд. – 2000. – 30 листоп.
Про участь І. Сенька в презентації кн. “Ужго родський державний уні-

верситет” (Ужгород, 2000 ).

948. Лазоришин, І. Шкіц до літературознавчих студій Івана Сенька 
/ Ігор Лазоришин // Соціал-демократ. – Ужгород. – 2000. – 18 берез.

Рец. на ст. І. Сенька “Роман І. Долгоша про Карпатську Україну” у зб. 
“Історія у дзеркалі літератури” (Ужгород, 2000). 

949. Павлович, Ю. Розширювати обрії просвітянської діяльності /  
Ю. Павлович // Верховина. – 2000. – 4 берез.

Про участь І. Сенька на звітно-виборній конф. Міжгірського районно-
го осередку крайової “Просвіти”.

950. Скачкова, І. Шукали і знайшли... / І. Скачкова // Погляд. – 
2000. – 31 серп.

Про керівництво І. Сеньком фольклорною практи кою студентів у  
с. Горяни біля Ужгорода (липень 2000 р.).

951. Тупиця, М. Лаборець – образ історичний і увіковічений у 
творчості народній / М. Тупиця // Новина Закарпаття. – 2000. – 7 жовт.

Відгук на ст. І. Сенька “Князь Лаборець: як творився міф” у газ. 
“Новини Закарпаття” (12 і 16 лют. 2000 р.).

952. Фединишинець, В. Звіддаля часу заповнена анкета: Сенькова 
книжка про Лінтура // Фединишинець, В. Крайові літературні здвиги : 
літературно-критичні статті та есеї / Володимир Фединишинець. – 
Ужгород, 2000. – С. 159–160. – (Сад журналу “Айно”, 2000. Кн.7).

953. Фединишинець, В. Такі люди – коріння краю: Рефлексія з не-
давнього ювілею Петра Лінтура // Там само. – С. 79–85.

954. Чорі, Ю. Ходили опришки чотири століття / Юрій Чорі // 
Новини Закарпаття. – 2000. – 1 квіт.

Також про кн. І. Сенька “Ходили опришки” (Ужгород, 1983).

955. Чорі, Ю. Ватага опришків / Юрій Чорі // Новини Закарпаття. – 
2000. – 17 черв.

У ст. багато посилань на кн. “Ходили опришки” (Ужгород, 1983). 

956. Чорі, Ю. Кінець опришківства / Юрій Чорі // Новини Закар-
паття. – 2000. – 16 верес.

Також йдеться про кн. “Ходили опришки” (Ужгород, 1983).
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957. Чорі, Ю. Жива історія: (сюжетно-тематичний огляд народних 
легенд, переказів та оповідей) / Юрій Чорі. – Мукачево : Елара, 2000. – 
444 с.

У кн. багато посилань на праці І. Сенька про фольклор Карпат.

2001
958. Андрущенко, Н. За фольклором – у Невицьке / Н. Андрущенко // 

Погляд. – 2001. – 28 серп.
Про керівництво І. Сеньком фольклорною практикою студентів.

959. Баглай, Й. Перший закон історії / Йосип Баглай // Просвіта 
(Ужгород). – 2001. – № 2.

Про рец. І. Сенька на 1-2 томи “Історії карпатських русинів” М. Лучкая 
в газ. “Ужгор. ун-т” (28 квіт. 2000 р.).

960. Жугай, В. Вшанування пам’яті Василя Клочурака в Ужгороді / 
В. Жугай, Н. Петрів // Старий замок. – 2001. – 16 серп.

Про участь І. Сенька в обговоренні кінострічки “Спасибі за кожен но-
вий ранок” за романом доньки Василя Клочурака – Галини Павловської.

961. Хай 2002-й стане роком високої зарплати / інтерв’ю із зав. 
каф. рос. л-ри, доц. Іваном Сеньком // Погляд. – 2001. – 25 груд. –  
С. 3. – (Якби я був Дідом Морозом).

962. Офіцинський, Р. Історія як літературний жанр / Роман Офі-
цинський // Соціал-демократ. – 2001. – 7 квіт. – С. 10 ; 31 квіт. – С. 10.

Про наукові дослідження О. Маркуша, І. Панькевича, К. Заклинського,  
І. Сенька та ін.

2002
963. Бадалова, А. Три “Д” Володимира Сливки / Айна Бадалова // 

Погляд. – 2002. – 21 берез. – С. 3. – (Слово про керівника).
Своїми враженнями про про здобутки ректора УжНУ В. Сливки поді-

лилися викладачі в інтерв’ю, у т. ч. І. Сенько. 

964. “Були часи, коли за розказаний анекдот людей засуджува-
ли до десяти років тюрми” : [інтерв’ю з фольклорознавцем І. Сень-
ком / записав О. Гаврош] // Фест. – 2002. – 11–17 лип. – С. 15.

965. Вегеш, М. Міжгірщина серед еліти / Микола Вегеш // Верхо-
вина. – 2002. – 9 берез.

Серед вихідців з Міжгірщини згадано І. Сенька.
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966. “Були часи, коли за розказаний анекдот людей засуджува-
ли до десяти років тюрми”, − згадує один із найвідоміших закарпат-
ських фольклористів : [інтерв’ю з І. Сеньком ; взяв Олександр Гаврош] // 
Верховина. – 2002. – 18 лип. – С. 3.

967. “Енергообмін завжди дозволяє відчувати себе молодим” : [інтерв’ю 
із зав. каф. рос. л-ри, доц. канд. філол. наук І. Сеньком / взяла Антоніна 
Дерев’янко] // Погляд. – 2002. – 28 трав. – С. 4. – (“Ювілейні одкро-
вення”).

968. Ісаєнко, К. Гоголезнавчі студії / Гоголеведческие студии.  
Вип. 9. – Ніжин, 2002 // Слово і час. – 2002. – № 10. – С. 91–92.

Зроблено акцент на ст. І. Сенька “Гоголівський Шпонька у контексті 
історії України”.
969. Хланта, І. Осягнені вершини : До 65-річчя від дня народження  

І. Сенька / Іван Хланта // Новини Закарпаття. – 2002. – 28 трав. –  
С. 7 : портр. // Верховина. – 2002. – 28 трав.

2003
970. Карпатоукраїнці Іванові Сеньку-Келечинському на його 

66-ліття // Карпат. Україна. – 2003. – 22 трав.
Фото і віршоване привітання.

971. Козлов-Качан, В. Преступники, а не герои / В. Козлов-Качан 
// Товариш. – 2003. – 16 квіт.

Про рец. “Повернення із забуття” І. Сенька на кн. І. Ірлявського 
“Брості” (Ужгород, 2002) в газ. “Новини Закарпаття” (18 січ. 2003 р.). 

972. Копитчак, О. Федір Корятович – видатний діяч історії 
Закарпаття доби середньовіччя / Олександр Копитчак. – Ужгород : 
Ґражда, 2003. – 92 с.

У дослідженні (на с. 69) з відповідним посиланням використано ст.  
І. Сенька про Корятовича із кн. “Земля з іменем”.

973. [Б. а.] Михайло Лучкай знову повертається до читача // 
Погляд. – 2003. – 21 черв. – С. 3. – (Презентації).

Про виступ І. Сенька під час презентації третього та четвертого томів 
“Історії карпатських русинів” М. Лучкая.

974. Мишанич, С. Фольклористичні та літературознавчі праці.  
Т. І / Степан Мишанич. – Донецьк : Донец. нац. ун-т, 2003. – 558 с.

С. 250, 277, 498 : про відомих українських фольклористів, у т.ч. Івана 
Сенька.
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975. Мишанич, С. Фольклористичні та літературознавчі праці.  
Т. ІІ / Степан Мишанич. – Донецьк : Донец. нац. ун-т, 2003. – 470 с.

С. 102, 184, 191, 449 : про відомих українських фольклористів, у т.ч. 
Івана Сенька. 

976. Падяк, В. З історії відкриття в Ужгороді пам’ятника президенту  
Т. Масарику: формування громадської думки (1992–2002) / Валерій 
Падяк. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2003. – 52 с.

С. 22–23 : про ст. І. Сенька “Що ляже у фундамент пам’ятника?” 
(Срібна земля. – 2002. – 9 берез.).

977. Петруляк, І. Міжгірщину відвідали науковці із Ужгорода та 
Угорщини / І. Петруляк // Верховина. – 2003. – 2 жовт. – С. 2.

Про І. Сенька як гіда, який показав гостям із Сегедського педінституту 
Міжгірщину.

978. Книжковий Миколай: тиждень потому [інтерв’ю з І. Сеньком / 
розпитувала Г. Тарканій] // Вечірній Ужгород. – 2003. – 25 груд. 

979. Тимофієва, О. Оповіді Єлизавети Гаврилешко / Ольга Тимо-
фієва // Погляд. – 2003. – 30 верес.

Про керівництво І. Сеньком фольклорною практикою студентів у  
с. Великі Лази на Ужгородщині.

2004
980. Барчан, В.В. Поетична творчість Василя Ґренджі-Донського : 

навч. посіб. / Валентина Барчан ; передм. Б.М. Качура ; Ужгор. 
нац. ун-т [та ін.].  – Ужгород : Карпати ; ЗІППО, 2004. – 152 с. : іл. − 
Бібліогр.: с. 99−100 (30 назв). 

С. 94, 100 : посилання на кн. І. Сенька.

981. Гоголівська Диканька від Івана Сенька : [інтерв’ю з Іваном 
Сеньком / взяв інтерв’ю Роман Берник] // Погляд. – 2004. – 27 жовт. –  
С. 7.

982. Михайло Лучкай повертається знову : [інтерв’ю з Іваном 
Сеньком / розмовляла Богдана Горват] // Погляд. – 2004. – 24 лют. – С. 5.

Про вихід у світ 4-го тому “Історії карпатських русинів” М. Лучкая. 

983. Губаль, І. Володар мудрості народної : художньо-докумен-
тальна повість [про Івана Хланту] / І. Губаль. – Ужгород : Патент, 2004.

С. 192–194 : про бібліогр. покажч. “Іван Сенько” (Ужгород, 1997). 

984. Скунць, П. На зразок одного інтерв’ю / Петро Скунць // 
Карпат. Україна. – 2004. – 2 берез.
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Пародія 1985 р. на “Незвичайне інтерв’ю” І. Сенька в газ. “Закарпат. 
правда” (26 квіт. 1985 р.).

985. Юричка, І. Пам’яті Петра Сови / І. Юричка // Срібна земля. – 
2004. – 17 лип.

Також про виступ на вечорі І. Сенька із спогадами про П. Сову.

986. “Фольклор є й у Циганівцях… : [інтерв’ю з фольклористом  
І. Сеньком / вела Наталія Тарнавська] // Погляд. – 2004. – 26 серп. – С.7 : 
фото.

Про керівництво І. Сеньком фольклорною практикою студентів. 

987. Швед, Е. У вінок славетному земляку: До 160-річчя з дня 
смерті Михайла Лучкая / Емілія Швед // Погляд. – 2004. – 24 лют. – С. 5.

Про виступ І. Сенька на вечорі, присвяченому пам’яті М. Лучкая.

2005
988. Августин Волошин: життя і помисли президента Карпатської 

України / Вегеш М.М., Кляп М.І., Тарасюк В.Ю., Токар М.Ю. – 
Ужгород : Карпати. – 2005. – 480 с.

С. 17 : про ст. І.М. Сенька “Августин Волошин – автор і упорядник під-
ручників” в кн. “Земля з іменем” ; с. 68, 439 : посилання на кн. І. Сенька.

989. Маїк, Н. Людина, яка не знала слова “ненависть”... / Н. Маїк 
// Ужгород. – 2005. – 19 листоп.

Про проведення в Ужгор. центральній міській б-ці вечора пам’яті  
С. Єсеніна та виступ І. Сенька з доп. “Єсенін і Закарпаття”.

990. Мушинка, М. Присвячено Олені Рудловчак / Микола Му-
шинка // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : Філо-
логія. – Ужгород, 2005. – Вип. 12. – С. 194.

Також йдеться про ст. І. Сенька, присвячену О. Рудловчак у наук. зб. 
“Олена Рудловчак: зб. матеріалів Третіх наукових читань, 3 лют. 2004 р.). – 
Ужгород, 2005.

991. Юричка, І. Вшанування Юрія Жатковича / І. Юричка // 
Карпат. Україна. – 2005. – 15 жовт.

Про виступ І. Сенька з повідомленням “Юрій Жаткович як фолькло-
рист і перекладач”.

2006
992. Біровчак, В. “Говорить, показує, квітне філфак…” / Віталій 

Біровчак // Погляд. – 2006. – 25 трав. – С. 4.
День ф-ту УжНУ, показ фільму “Моя прекрасна сім’я” студент. студії 

за участі І. Сенька.
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993. Зимомря, М. Пошук казкового камертону: Іван Сенько // 
Зимомря М. Долі в людях : нариси, інтерв’ю / Микола Зимомря. – 
Дрогобич : Коло, 2006. – С. 170–174.

994. Кухта, В. Іван Михайлович Сенько: 70-річчя від дня наро-
дження літературознавця, фольклориста (нар. 1937) / Василь Кухта 
// Календар краєзнавчих пам’ятних дат на 2007 рік : рек. бібліогр. 
посіб. ; уклад. Т.І. Ва-сильєва ; наук. ред. В.І. Падяк ; відп. за вип.  
Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2006. – С. 256–262. – 
Бібліогр. : с. 261–262 (31 назва).

995. Іван Михайлович Сенько: 40 років в УжНУ : [інтерв’ю із 
зав. каф. рос. л-ри УжНУ / вела Н. Чобаня] // Погляд. – 2006. – 8 лис-
топ. – С. 4. 

996. Чобаня, Н. Упевнені кроки в Європу / Н. Чобаня // Погляд. – 
2006. – 7 берез. – С. 3, 5.

Також про виступ І. Сенька про газету “Погляд”. Вміщено фото  
І. Сенька.

997. Фединишинець, В. Перепрошую пана, – історична школа?! / 
Володимир Фединишинець // Моя новинка. – 2006. – 16 верес.

Згадано про добрі здобутки І. Сенька на ниві літературознавства та  
фольклористики.

2007

998. Век человеческий: кубанские народные сказки, притчи, 
предания, анекдоты, бывальщины и пословицы / сост. и подготовка 
текстов, пояснение слов, вступ. ст. Владимира Пукиша. – Ростов-на-
Дону : Медиа-Полис, 2007.

У вступі укладачем зазначено, що при укладанні збірника ним вико-
ристано класифікацію фольклорної прози за кн. І. Сенька “Як то давно 
було” (Ужгород, 2003).

999. Вічний геній: методико-біографічні матеріали до відзна-
чення 200-річчя від дня народження Миколи Васильовича Гоголя 
(1809–1852) / матеріали підготували : Н.М. Панчук, О.М. Горкій,  
М.Б. Бадида ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород, 2007. – 48 с.

С. 45 : про кн. І. Сенька “Гоголівська Диканька на історичних пере-
хрестях” (Ужгород, 2003).

1000. Гірницька, Е. “Поствалентизм: дзвінок у реальність” / 
Евеліна Гірницька // Погляд. – 2007. – Берез. (№2). – С. 13.

Про участь І. Сенька у літ. вечорі студентів.
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1001. Демчик, М. Дорогому вчителю: до 70-річчя Івана Михайло-
вича Сенька / М. Демчик, Л. Маляр // Ужгород. – 2007. – 26 трав. –  
С. 6. 

1002. Довганич, О. То де ж народився китайський маршал? / 
Омелян Довганич // Старий замок. – 2007. – 12–18 квіт. – С. 9.

Відгук і доповнення до ст. І. Сенька “Маршал Китаю Фен Юсян з … 
Воловеччини?” у газ. “Старий замок” (2 берез. 2007 р. ).

1003. Дочинець, М. Трембіту з “гуцульського Парижа” вручили 
“Гуцульському князю” / Мирослав Дочинець // Новини Закарпаття. – 
2007. – 8 верес. – С. 5.

Про виступ І. Сенька в Рахові на торжествах з нагоди ювілею поета  
В. Кухти із доп. про ювіляра.

1004. Зібрані скарби народу: До 70-річчя з дня народження Івана 
Сенька // Календар “Просвіти” на 2007 рік / уклад. Павло Федака ; 
Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2007. – 
С. 72 : портр.

1005. “Іду життям оптимістично…” : [інтерв’ю до 70-річчя / роз-
мову із доц. каф. рос. л-ри УжНУ І. Сеньком вів В. Кухта] // Старий 
Замок. Паланок. – 2007. – 31 трав.–6 черв. – С. 20.

1006. Обласна рада нагородила Почесною грамотою закарпат-
ського науковця // Новини Закарпаття. – 2007. – 5 черв. – С. 3.

Про нагороду І.М. Сенька Почесною грамотою Закарпат. обл. ради 
“за високий професіоналізм, вагомі здобутки в науково-дослідній роботі, 
особистий внесок у справу вивчення народної творчості, виховання моло-
дого покоління та з нагоди 70-річчя від дня народження”.

1007. Іван Михайлович Сенько: “Бо як сказав класик…” : 
[інтерв’ю з І.М. Сеньком з нагоди його 70-ліття / взяли Н. Панько,  
Х. Рапа] // Погляд. – 2007. – 29 трав.

1008. Сабо, В. “Най-викладач” називає лауреатів… / Вікторія Сабо 
// Погляд. – 2007. – 27 лют. – С. 6.

На філологічному ф-ті студенти назвали І. Сенька найпопулярнішим 
викладачем.

1009. Чорі, Ю. Відлуння віків, відлуння душі народної: слово про 
легенди і перекази : передм. // Хоч не рай, зате свій край: легенди і 
перекази Закарпаття / упоряд. Юрій Чорі. – Ужгород : Карпати, 2007. –  
С. 3–14.

С. 12–13 : про книги І. Сенька із текстами легенд та переказів: “Коли 
Христос по землі ходив”, “Ходили опришки” та ін.
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2008
1010. Дочинець, М. Творчий вечір “Гуцульський князь” / Мирослав 

Дочинець // Краяни Рахівщини. – 2008. – № 1 (черв.). – С. 7.
Виступ І. Сенька із словом про ювіляра на творчому вечорі поета 

Василя Кухти.

1011. Міжгірщина – край краси і туризму / авт. та упоряд. Н.П. 
Биба. – Ужгород : Ліра, 2008. – 44 с.

С. 18 : про І. Сенька як краєзнавця Міжгірщини.

1012. [Яцканин І.]. Україна видає // Дукля. – 2008. – № 6. –  
С. 92–96.

С. 95 : репрезентовано упорядковані І. Сеньком книги “Три золоті сло-
ва” (2008) та “Притчі українського народу” (2008).

1013. З книжкової полиці // Веселка (Пряшів). – 2008/2009. –  
№ 4 (груд.). – С. 12. 

Інформація про вихід у світ книжки “Три золоті слова” (Ужгород, 
2008), упорядкованої І. Сеньком.

2009
1014. Гармасій, І. Сонячне Закарпаття / Ірина Гармасій // Народо-

знавство. – 2009. – № 77 (лют.). – С. 2–3.
Зустріч І.М. Сенька з гостями Закарпаття – В.А. Качканом та  

М.К. Дмитренком.

1015. Знав і казки, і життя… : до 100-річчя від дня народж. лі-
тературознавця, фольклориста, організатора культурного життя краю 
Петра Лінтура (1909–1969) : методико-бібліогр. матеріали ; підготува-
ли Н.М. Вачиля, Н.О. Волошина, Є.Ю. Напуда. – Ужгород, 2009.

У метод. посіб. для бібліотекарів використано також багато публікацій 
І. Сенька.

1016. Лижечко, В. Почули перекази про Матяша і Хрущова /  
В. Лижечко, Л. Десятникова-Маринич // Погляд. – 2009. – 30 верес. – 
С. 14–15.

Про фольклорну практику студентів-першокурсників філфаку під ке-
рівництвом доц. І.М. Сенько у с. Кам’яниця Ужгор. р-ну на Закарпатті.

1017. Мушкетик, Л. До 100-річчя з дня народження Петра Лінтура 
(1909–2009) / Л. Мушкетик // Нар. творчість та етнографія. – 2009. – 
№ 4–5. – С. 91–92.

С. 92 : про І. Сенька як дослідника творчості П. Лінтура.
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1018. Уперше в Україні // Слово вчителя. – 2009. – 22 жовт. – С. 8.
Інфомація про вихід у світ кн. “Притчі українського народу” (Ужгород, 

2008). Передруковано 5 притч із кн. : “Про пізнання”, “Хижа і діти”, 
“Яким розум старший: вроджений чи навчений”, “Цар і жебрак”, “Не гля-
дай другому біди”.

2010
1019. Вигодованець, Н. Літературне Бароко Закарпаття : навч. посіб. /  

Наталія Вигодованець. – Ужгород : Ґражда, 2010. – 136 с. – Бібліогр. 
в кінці ст.

С. 66, 82, 104, 121 : посилання на праці І. Сенька.

1020. Касинець, Р. Фольклорна Ужгородщина / Роксолана Каси-
нець, Світлана Кирлик // Погляд. – 1910. – 29 жовт. – С. 13.

Про фольклорну практику студентів під керівництвом І. Сенька у се-
лах Глибоке та Нижнє Солотвино Ужгор. р-ну.

1021. Мушкетик, Л.Г. Людина в народній казці Українських Кар- 
пат: на матеріалі оповідальної традиції українців та угорців / Л.Г. Муш- 
кетик. – Київ, 2010. – 318 с.

С. 134 : про І. Сенька як збирача фольклору.

1022. Рибченко, М. Археолог у поезії / М. Рибченко // Погляд. – 
2010. – 27 квіт. – С. 13.

Про участь І. Сенька у наук. конф., присвяченій Ф.М. Потушняку.

1023. Романюк, Л. Що сокотить карпатський чорт / Л. Романюк // 
Старий замок. – 2010. – 18 серп.

Посилання на перекази про скарби опришків із зб. “Ходили опришки” 
(Ужгород, 1983).

1024. Фесенко, В. Легенди та перекази Міжгірщини / Віра Фесенко // 
Трибуна. – 2010. – 12 черв. – С. 13.

Також йдеться про збирання фольклору Міжгірщини І. Сеньком.

1025. Федака, П. Відроджена “Просвіта”: двадцять років на шляху 
державотворення (1990–2010) / Павло Федака. – Ужгород : Закарпат. 
крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”, 2010.

С. 10, 30, 52, 74, 97, 100, 101, 129 : про участь у роботі товариства  
І. Сенька.

2011
1026. Вегеш, М. Довгий шлях від рукопису до книги : післямова 

/ Микола Вегеш // Лучкай М. Історія карпатських русинів : у шести 
томах. Т. VI. – Ужгород : Закарпаття, 2011. – С. 442–460.
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С. 458–459 : довідка про участь І. Сенька у підготовці до видання 
6-томника “Історія карпатських русинів” М. Лучкая, фото.

1027. Гаврош, О. День закарпатської книжки: кілька оптимістич-
них міркувань, навіяних обласним книжковим ярмарком / Олександр 
Гаврош // Старий Замок-Паланок. – 2011. – 26 трав.–1 черв. – С. 11.

Названо кращі закарпат. книжки, в т. ч. кн. “Будівничий культури”, 
укладену І. Сеньком, у номінації “Видання публіцистики”.

1028. Гаврош, О. Не “казкове” життя: чому закарпатська казка не здо-
була популярності? / Олександр Гаврош // Старий замок. – 2011. – 20–26 
жовт. – С. 12.

У статті цитуються думки І. Сенька про казку.

1029. Каралкіна, Н. Він є справжнім будівничим культури: в об-
ласній бібліотеці презентували книгу про життя і діяльність Петра 
Лінтура / Наталія Каралкіна // Погляд. – 2011. – 29 берез. – С. 12.

Презентація видання “Будівничий культури” / упоряд. І. Сенько 
(Ужгород, 2010). 

1030. Іван Сенько : “Ця книга – данина пам’яті відомому в 
слов’янському світі фольклористу” / інтерв’ю з І. Сеньком про кн. 
“Будівничий культури” (Ужгород, 2010), присвяч. П. Лінтуру / роз-
мовляла Наталія Каралкіна // Погляд. – 2011. – 29 берез. – С. 13. – 
(Нові видання).

1031. Луговой, А. Ломоносовские чтения уже начались… / Алексей 
Луговой // Европа-центр. – 2011. – 28 окт. – С.13.

Про виступ І. Сенька на Ломоносівських читаннях в Ужгороді з доп. 
“Слово о Ломоносове”.

1032. Попович, Є. Яка вона, пам’ять людська? : Кілька штрихів 
про фольклорну практику студентів-русистів / Є. Попович // Погляд. – 
2011. – 30 серп. – С.4.

Фольклорна практика студентів під керівництвом І. Сенька у с. Ворочево 
Перечин. р-ну.

1033. “Хочеш в Італію – відрости бороду”: [Іван Сенько – про те, 
чому Михайло Лучкай був бородачом, коли побачить світ шостий том 
“Історії карпатських русинів” та чому книжка не з’явиться в крамни-
цях / розмовляла Лариса Романюк] // Старий замок. – 2011. – 14–20 
лип. – С. 12.

Інтерв’ю з І. Сеньком як членом редколегії останнього тому “Історії 
карпатських русинів” М. Лучкая та географічного покажчика до нього. 
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1034. Швед, Е. Лучкай повернувся в історії русинів / Емілія Швед // 
Погляд. – 2011. – 30 верес. – С. 8–9.

У ст. також йдеться і про участь І. Сенька у виданні 6-томної “Історії 
карпатських русинів” М. Лучкая.

2012
1035. “Верховинський самоцвіт”: До 75-річчя від дня народжен-

ня талановитого літературознавця, фольклориста, краєзнавця Івана 
Михайловича Сенька // Погляд. – 2012. – 29 черв. – С. 13 : фото.

Про виставку у Наук. б-ці УжНУ творчого доробку ювіляра.

1036. Іванові Сеньку – 75 // Погляд. – 2012. – 29 трав. – С. 13 : 
портр. – (Підпис : Кол. філфаку та ред. газети “Погляд”).

1037. Кушнір, К. В УжНУ визначили кращі монографії 2011 року 
/ Ксенія Кушнір // Погляд. – 2012. – 29 черв. – С. 13.

Про призначення першої премії з гуманітарних наук колективу вчених  
(О.В. Барбіл, М.М. Вегеш, Д.Д. Данилюк, І.М. Сенько, Е.В. Швед) за мо-
нографію “Історія карпатських русинів” Михайла Лучкая.

1038. Маляр, Л. Штрихи до портрета науковця і педагога  
І.М. Сенька з нагоди його 75-річчя / Л. Маляр, М. Демчик // Науковий 
вісник Ужгородського університету. Серія : Філологія. Соціальні 
комунікації / [редкол. : Ю.М. Бідзіля (голова редкол.), В.В. Барчан,  
Н.П. Бедзір, Л.О. Белей, А.О. Виноградов, Л.Г. Голомб, П.М. Лизанець,  
В.В. Лизанчук, С.М. Пахомова, І.В. Сабадош, І.М. Сенько (відп. 
редактор), В.І. Статєєва, Т.І. Суран, Л.М. Устюгова, П.П. Чучка,  
Г.В. Шаповалова (секретар)] ; М-во освіти і науки, молоді та спорту 
України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Вид-во УжНУ “Говерла”, 2012. – 
Вип. 27. – С. 210–212 : портр.

1039. Маляр Л. Штрихи до портрета дорогого вчителя: з наго-
ди 75-річчя закарпатського науковця, фольклориста, педагога Івана 
Михайловича Сенька / Любов Маляр, Марта Демчик // Ужгород. – 
2012. – 2 черв. – С. 14.

1040. Розмова з дослідником етнопедагогіки // Слово вчителя. – 
2012. – 4 лип. – С. 8.

Відповідь І.М. Сенька на запитання редакції: що спонукало вибрати 
професію філолога, якими книгами гордиться?

1041. Іван Сенько : “Я вже у тому віці, коли вертаються з ярмар-
ку…” : [інтерв’ю з доц. УжНУ, літературознавцем, фольклористом 
Іваном Сеньком / розмовляла Сніжана Русин] // Новини Закарпаття. – 
2012. – 26 трав. – С. 19 ; Верховина. – 2012. – 23 черв. – С. 3.



155

1042. Федака, Д. Щедре жниво на трьох нивах: до 75-річчя від дня 
народження Івана Сенька / Дмитро Федака // Календар “Просвіти” на 
2012 рік. – Ужгород, 2012. – С.74–76.

1043. Федака, Д. Щедро засіяв три ниви: до 75-річчя від дня на-
родження українського фольклориста Івана Сенька / Дмитро Федака 
// Свобода: видає Український Народний Союз. – 2012. – 29 черв.– 
6 лип. (№26–27). – С. 20.

1044. Хроника культуры: Ужгород // Русская правда. – 2012. – Апр.  
(№ 8). – С.11.

Про презентацію в Закарпат. обл. наук. універс. б-ці І. Сеньком елек-
тронної версії зб. “Гоголя чествуют и за Карпатами”.

2013
1045. Мушкетик, Л. Фольклористична діяльність Івана Сенька 

/ Леся Мушкетик // Нар. творчість та етнологія. – 2013. – № 1. –  
С. 67–68.

1046. Мушкетик, Л. Фольклор українсько-угорського порубіжжя : 
монографія / Леся Мушкетик. – К. : Укр. письменник, 2013. – 494 с.

С. 112–113 : охарактеризовано фольклорознавчу діяльність І. Сенька.

2014
1047. Викторов, В. В Ужгороде Лермонтова почтили и утром 

и вечером / Владимир Викторов // Русская правда. – 2014. – Окт.  
(№ 19–20). 

Про виступ І. Сенька у б-ці Ужгорода на вечорі, присвяч. 200-річчю 
від дня народж. М.Ю. Лермонтова.

1048. Каралкіна, Н. Босоркані та відьмаки / Наталія Каралкіна // 
Унікум: унікальне Закарпаття. – 2014. – № 4. – С. 64–68.

Багаторазове посилання на дослідження І. Сенька демонології Закар-
паття.

1049. Офіцинський, Р. Князь Федір Корятович у народних пе-
реказах  і  наукових працях / Роман Офіцинський // РІО. – 2014. –  
13 верес. 

Дослідження І. Сенька про Федора Корятовича.

1050. Три покоління студентів – одна газета: “Погляду” – 15 ро-
ків / упорядкув., передм. В.Ю. Тарасюка. – Ужгород : Карпат. вежа, 
2014. – 199 с.

У зб. опубліковано спогад І. Сенька про співпрацю з редколегією ча-
сопису “Погляд”.
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1051. Хланта, І. Осягнені вершини (Іван Сенько) // Іван Хланта. 
Літературно-мистецьке життя Копашнова: Статті. Нариси : у 2 кн. / 
Іван Хланта. – Ужгород : Патент, 2014. – Кн. 1. – С. 682–687.

2015
1052. Олійник, В.В. Історичні витоки та особливості формуван-

ня національного світогляду українців Закарпаття / В.В. Олійник // 
Грані. – 2015. – № 6. – С. 17–22.

 С. 18–19 : про ст. “Закарпатський фольклор у всеукраїнському кон-
тексті” в кн. І. Сенька “Ментальність русинів-українців” (Ужгород, 1996).

1053. Ужгородський національний університет: 70 років на шля-
ху національно-освітнього відродження України : [ювілейне вид. до 
70-річчя ун-ту] / [ред. рада : В.І. Смоланка (голова), І.П. Студеняк (заст. 
голови), М.О. Лендьел, О.Я. Рогач, І.І. Король, В.П. Фекета ; відп. ред. 
Л.О. Белей]. – Ужгород ; Київ : ДВНЗ “УжНУ”, 2015. − 192 с. : іл.

С. 132 : про каф. рос. літ-ри та про І. Сенька.

2016
1054. Офіцинський, Р. Народні перекази Закарпаття : монографія / 

Роман Офіцинський. – Ужгород: Ґражда, 2016. – 174 с.
С. 35–36, 45 : про дослідження переказів І. Сенька.

2017
1055. Барчан, О.В. Публіцистика Василя Ґренджі-Донського 20–

30-х рр. ХХ століття : монографія / О.В. Барчан. – Ужгород : Ліра, 
2017. – 200 с.

С. 42, 160–161 : про дослідження І. Сеньком етнічної ментальності 
Ґренджі-Донського.

1056. Гаврош, О. Казки і казкарі / Олександр Гаврош. – Тернопіль : 
Богдан, 2017. – 120 с.

С. 62 : про І. Сенька як збирача народних казок.

1057. Іван Сенько // Федака, Д. Українське красне письменство 
Закарпаття: літературні портрети й ескізи / Дмитро Федака. – Ужгород : 
Тімпані, 2017. – С. 391–396 : портр. 

1058. Коли у 80 енергії більше ніж у 20: [ювілейне інтерв’ю з 
доцентом Іваном Сеньком / інтерв’ю взяла Людмила Бескид] // Погляд. – 
2017. – 30 трав. – С. 5. – (Постаті УжНУ).
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1059. [Ред.] Іванові Сеньку – 80! // Календар “Просвіти” на 2017 
рік / уклад. : Павло М. Федака, Павло П. Федака ; Закарпат. крайове 
культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2017. – С. 70 : портр.

1060. “Стежину ту, що вивела тебе…” : [про історію видання 
книжки “Верховина. Волівщина. Міжгірщина” розповідає уродже-
нець Верховини, канд. філол. наук, доц. УжНУ Іван Сенько / інтерв’ю 
підготував Андрій Дурунда] // РІО. – 2017. – 6 трав. – С. 7 : фото. – 
(Цікаві зустрічі).

VIІ. БІБЛІОГРАФІЧНІ ТА ДОВІДКОВІ МАТЕРІАЛИ

1991
1061. Основні друковані праці викладачів та співробітників 

Ужгородського державного університету (1946−1990 рр.) : бібліогр. 
покажч. / уклад. : О.Д. Закривидорога, Є.Ш. Колочай, Ю.В. Костю, 
Л.О. Мельник ; ред. : М.І. Зимомря, Л.О. Мельник, Я.І. Штернберг ; 
відп. за вип. : І.І. Берцик, О.І. Почекутова ; Держ. комітет СРСР по 
нар. освіті, М-во вищ. і серед. спец. освіти УРСР, Ужгор. держ. ун-т, 
Наук. б-ка УжДУ, Закарпат. т-во “Знання”. – Ужгород : Рада Закарпат. 
т-ва “Знання”, 1991. – 284 с. 

Сенько І. : поз. 1444, 1541, 1543, 1551,1557, 1592, 1617.

1995
1062. Іван Сенько, літературознавець, фольклорист : [біогр. до-

відка] // Хланта, І.В. Літературне Закарпаття у ХХ столітті : біобіб- 
ліогр. покажч / І.В. Хланта. – Ужгород : Закарпаття, 1995. – С. 635–646. 

С. 636–646 : бібліографія художнього і науко вого доробку (140 поз.).

1063. Олександр Духнович (1803−1865) : бібліогр. покажч. / 
уклад. : О.Д. Закривидорога, Г.К. Ковальчук, В.В. Коллар, О.Г. Люта, 
Л.О. Мельник, М.Ю. Рущак, Т.В. Туренко ; наук. ред. : В.С. Поп,  
І.М. Сенько ; бібліогр. ред. Л.О. Мельник ; вступ. ст. В.С. Поп ; відп. 
за вип. : О.І. Почекутова, Л.З. Григаш ; М-во освіти України, Закарпат. 
обл. рада нар. деп., Ужгор. держ. ун-т, Наук. б-ка Ужгор. держ. ун-ту, 
Закарпат. обл. універс. наук. б-ка. – Ужгород : Патент, 1995. – 286 с. : іл. 

Сенько І. : поз. 240, 978, 1002–1005, 1291, 1292, 1370, 1795а.
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1997
1064. Туряниця, В.В. Іван Сенько : біобібліогр. покажч. / В.В. Туря- 

ниця, О.Г. Люта, І.В. Хланта. – Ужгород : Госпрозрахунк. ред.-вид. 
від. Закарпат. ком. у справах преси та інформації, 1997. – 48 с. : портр. – 
(344 поз.).

1999
1065. Бібліографія українського народознавства : у 3 т. / зі-

брав і впорядкував Мирослав Мороз. – Львів : Ін-т народознав. НАН 
України, 1999. – Т. 1. Фольклористика. – Кн. ІІ. – 1104 с.

С. 1062 : зафіксовано 55 публікацій І. Сенька.

2000
1066. Література до 60-річчя Карпатської України: (Із фондів 

Наукової бібліотеки Ужгор. держ. ун-ту) : вибрана бібліогр. / уклад. :  
О.Д. Закривидорога, Г.З. Шарган ; наук. ред. : М.М. Вегеш, П.М. Фе-
дака ; вступ. ст. М. Вегеша, П. Федаки ; відп. за вип. О.І. Почекутова ; 
Ужгор. держ. ун-т, НДІ карпатознавства, Наук. б-ка Ужгор. держ. ун-ту, 
Закарпат. крайове т-во “Просвіта”. – Ужгород, 2000. – 111 с.

Сенько І. : поз. 210, 231, 250, 260, 265.

2001
1067. Доцент Микола Олашин : біобібліогр. покажч. / уклад. та 

бібліогр. ред. О.Д. Закривидорога ; наук. ред. І.О. Мандрик ; вступ. ст. 
В. Ілька ; відп. за вип. О.І. Почекутова ; М-во освіти і науки України, 
Ужгор. нац. ун-т, НДІ карпатознавства, Наук. б-ка УжНУ. – Ужгород : 
Вид-во В. Падяка, 2001. – 96 с. : іл. – (Серія “Вчені Ужгородського 
національного університету”).

Сенько І. : поз. 84, 111, 118, 125, 179, 292.

1068. Закривидорога, О. Олена Рудловчак : бібліогр. праць та лі-
топис життя / О. Закривидорога, Л. Ільченко, В. Падяк ; вступ. сл.  
Д. Данилюка ; вступ. розвідка В. Падяка ; Ужгор. нац. ун-т, Наук. 
б-ка УжНУ, Каф. іст. України УжНУ, Закарпат. обл. універс. наук. б-ка  
[та ін.].  – Ужгород : Вид-во В.Падяка, 2001. – 160 с. : іл., дод. –  
(З нагоди присвоєння Олені Михайлівні Рудловчак звання Почесного 
доктора наук УжНУ).

Сенько І. : поз. 305, 312, 338, 357, 370, 371, 377, 425, 433-436, 511, 523.

1069. Сенько Иван Михайлович // Поп И. Энциклопедия 
Подкарпатской Руси / Иван Поп . – Ужгород : Изд-во В. Падяка, 2001. – 
С. 339.
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1070. Маріан Токар : біобібліогр. покажч. : (до 30-річчя від дня 
народження) / уклад., вступ. ст. Степана Пойди ; Ужгор. нац. ун-т, 
Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – Ужгород : Два ко-
льори, 2003. – 84 с. : іл.

Сенько І. : поз. 5, 6, 8, 12, 183, 215, 216, 258, 259.

2004
1071. Видання Ужгородського національного університе-

ту за 2002 рік : бібліогр. покажч. / уклад. : О.Д. Закривидорога, 
В.С. Морохович ; наук. ред. Ю.М. Височанський ; відп. за вип.  
О.І. Почекутова ; М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т, Наук. 
б-ка. – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2004. – 52 с.

Сенько І. : поз. 7, 27, 56,77, 248, 286, 302, 322, 334.

1072. Голодомор 1932–1933 рр. на Україні (До 70-річчя) : біблі-
огр. покажч. / уклад. : О.Г. Люта, Л.О. Смочко ; наук. ред. Микола 
Вегеш ; передм. С.Д. Федаки ; Ужгор. нац. ун-т, Наук. б-ка Ужгор. нац. 
ун-ту [та ін.]. – Ужгород : Госпрозрахунк. ред.-вид. від. упр. у справах 
преси та інформації, 2004. – 148 с.

Сенько І. : поз. 294,  603,  667.

1073. Закарпаття на сторінках преси : бібліогр. покажч. за IV кв. 
2004 р. / уклад. : Г.М. Долгош, О.С. Дурунда, Н.І. Смільгіна ; Закарпат. 
обл. універс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри. – Ужгород : Вид-во  
В. Падяка, 2004. – 68 с.

Сенько І. : поз. 90, 816, 891, 1449, 1627, 1642, 1684, 1686, 1778, 2385, 
2422, 2568, 3014, 3038.

2005
1074. Видання Наукової бібліотеки Ужгородського націо-

нального університету (1961–2005 рр.) : бібліогр. покажч. / уклад.  
О.Д. Закривидорога ; бібліогр. ред. Л.О. Мельник ; наук. ред.  
В.І. Ілько ; відп. за вип. О.І. Почекутова ; М-во освіти і науки України, 
Ужгор. нац. ун-т, Наук. б-ка.  – Ужгород : Вид-во УжНУ, 2005. –  
34 с.

Сенько І. : поз. 25, 30, 38, 39, 43–45, 47, 64, 65, 68.

1075. Закарпаття на сторінках преси : бібліогр. покажч. за IV кв.  
2005 р. / уклад. : Г.М. Долгош, В.М. Сорока ; Закарпат. обл. універс. 
наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2005. – 
72 с.

Сенько І. : поз. 2174, 2396, 2397, 2431.
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1076. Павло Федака : біобібліогр. покажч. до 60-річчя від дня на-
родження / уклад. : О.Д. Закривидорога, Г.З. Шарган ; Упр. культури 
Закарпат. облдержадмін., Закарпат. краєзнав. музей, Закарпат. кра-
йове культ.-освітнє т-во “Просвіта”, Наук. б-ка Ужгор. нац. ун-ту. – 
Ужгород : Карпати, 2005. – 268 с. : іл.

Сенько І. : поз. 23, 37, 84, 90, 92, 98, 99, 115, 155, 157, 158, 173, 675.

2006
1077. Письменник Іван Чендей : біобібліогр. покажч. / уклад. :  

О.Г. Люта, Л.О. Смочко, М.І. Трещак ; наук. ред. Василь Кухта ; пе-
редм. Надії Ференц ; Ужгор. нац. ун-т, Наук. б-ка Ужгор. нац. ун-ту  
[та ін.]. – Ужгород : Мистецька Лінія, 2006. – 174 с. : іл. –  (До 60-річчя 
Ужгор. нац. ун-ту).

Сенько І. : поз. 247, 250, 251, 257, 258, 271, 272, 274, 554, 564, 573, 616, 
626, 627, 629, 681.

2007
1078. Доцент Юрій Сак. До 90-річчя від дня народження науковця : 

біобібліогр. покажч. / уклад. : О.Д. Закривидорога, О.І. Почекутова,  
С.Д. Федака, Г.З. Шарган ; наук. ред., передм. Е.В. Швед ; М-во освіти 
і науки України, Ужгор. нац. ун-т, Ф-т романо-герман. філол., Наук. 
б-ка УжНУ. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2007. – 112 с. : іл. – (Серія 
“Вчені Ужгородського національного університету”).

Сенько І. : поз. 82, 85, 86, 88, 92, 229, 232, 249, 251, 268–270, 273, 274, 
278, 279, 285, 290, 299–301, 304, 310, 313, 314, 339.

1079. Закарпаття на сторінках преси : бібліогр.покажч. за ІV кв.  
2006 р. / уклад. : Н.М. Вачиля, О.В.Малинич, М.П.Самусь ; Закарпат. 
обл. універс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри. – Ужгород : Вид-во  
В. Падяка, 2007. – 76 с.

Сенько І. : поз. 674, 988, 990, 997, 2052.

1080. Наукові та навчальні видання Ужгородського національ-
ного університету за 2005–2006 роки : наук.-бібліогр. вид. / уклад.  
К.М. Кушнір ; відп. ред. М.М. Вегеш ; відп. за вип. І.П. Студеняк ; 
М-во освіти і науки України, Ужгор. нац. ун-т. – Ужгород : Вид-во 
УжНУ “Говерла”, 2007. – 48 с.

С. 43 : анотація кн. І. Сенька “Гоголівський Миргород” (2005), фото вид. 

1081. Хланта, І.В. Сенько Іван Михайлович // Енциклопедія 
Закарпаття: визначні особи ХХ століття / наук. ред. О.Д. Довганич. – 
Ужгород : Ґражда, 2007. – С. 298–299 : портр.
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2008
1082. Закарпатські митці – лауреати Національної премії  

ім. Т.Г. Шевченка : бібліогр. посіб. / уклад. О.А. Канюка, М.Б. Бадида ; 
відп.за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2008. – 256 с.

Зафіксовано публікації І. Сенька про О. Мишанича (с.75) та про І. Чендея 
(с.100, 114).

1083. Закарпаття на сторінках преси : бібліогр. покажч. за IV кв. 
2007 р. / уклад. : Н.М. Вачиля, О.В. Малинич, М.П. Самусь ; Закарпат. 
обл. універс. наук. б-ка, Від. краєзнав. л-ри. – Ужгород : Вид-во  
В. Падяка, 2008. – 76 с.

Сенько І. : поз. 559, 627, 642, 917, 1779, 1832.

1084. Качкан, В. Іван Хланта : біобібліогр. покажч. / Володимир 
Качкан ; Закарпат. держ. обл. універс. наук. б-ка, Наук. т-во ім. Шев-
ченка, Каф. українознав. Івано-Франків. держ. мед. ун-ту. – Ужгород : 
Патент, 2008. – 458 с.

Сенько І : поз. 8, 29, 34, 41, 46, 52, 57, 140, 146, 185, 187, 194, 204, 205, 
210, 211, 234, 264, 267, 268, 289, 307, 311, 328, 339, 371, 602, 801, 934, 970, 
1078, 1318,1424, 1523, 1524, 1554, 1590, 1626, 1654, 1720, 1724, 1837.

1085. Литературное краеведение : метод. пособие / сост. :  
Ю.М. Бидзиля, М.И. Демчик, Л.В. Маляр. – Ужгород : Говерла, 2008. –  
24 с.

У списках використаної л-ри вказано 14 статей І. Сенька – про 
Пушкіна, Гоголя, Духновича, Павловича, Вакарова, Пастернака, Лінтура, 
Скунця.

2009
1086. Книга з автографом: з фондів Закарпатської обласної 

універсальної наукової бібліотеки : каталог / уклад. : М.Б. Бадида,  
О.А. Канюка, І.Р. Фофлак. – Ужгород: Вид-во В. Падяка, 2009. – 99 с.

У покажчик включено книги, подаровані бібліотеці І. Сеньком : “Коли 
Христос по землі ходив”, “Наш рідний край” О. Маркуша, “Притчі укра-
їнського народу”, “Історія у дзеркалі літератури”, “Земля з іменем”, 
“Ментальність русинів-українців”, “Анекдот у Карпатах”.

1087. Микола Гоголь: українська бібліографія / укладання, упоряд-
кув. П.В. Михеда, Л.В. Гранатович, Н.В. Кузьменко. – К. : Академпе- 
ріодика, 2009. – 357 с.

Сенько І. : поз. 1210, 1272, 1672, 1673, 1674, 1945. 
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1088. Михайло Томчаній: до 95-річчя від дня народж. : бібліогр.  
покажч. / уклад. : М.Б. Бадида, О.А. Канюка ; ред. Л.О. Ільченко ; відп.  
за вип. Л.З. Григаш – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 2009. – 64 с. : іл.

Сенько І. : поз. 260, 268, 279, 308.

1089. Наукові та навчальні видання Ужгородського національ-
ного університету за 2007–2008 роки : наук.-бібліогр. вид. / уклад. 
К.М. Кушнір ; відп. ред. М.М. Вегеш ; відп. за вип. І.П. Студеняк ; 
М-во освіти і науки України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т”. – Ужгород : 
Вид-во УжНУ “Говерла”, 2009. – 64 с.

С. 45 : анотація кн. І. Сенька “Фольклор народів світу : навч. посіб. – 
Ужгород” (2007), фото вид. 

2010
1090. Федір Потушняк : до 100-річчя від дня народження : біб-

ліогр. покажч. / Упр. культури Закарпат. облдержадмін., Закарпат. 
обл. універс. наук. б-ка ; уклад. : М.Б. Бадида, О.А. Канюка ; відп. за 
вип. Л.З. Григаш. – Ужгород Вид-во В. Падяка, 2010. – 100 с. : іл. – 
(Корифеї Закарпаття : бібліографія).

Сенько І. : поз. 417, 421, 439.

2011
1091. Алмашій, М. Русинська бібліографія / Михайло Алмашій. – 

Ужгород, 2011. – 281 с.
Сенько І. : поз. 2502–2513.

1092. Історіограф Дмитро Данилюк : біобібліогр. покажч. : до 70-річ-
чя від дня народж. вченого / уклад. Л. Ільченко ; біограф. нарис :  
М. Вегеш, В. Ілько, М. Олашин. – Ужгород : Вид-во В.Падяка, 2011. – 
200 с. : іл. – (Серія “Вчені Ужгородського державного університету”).

Сенько І : поз. 8, 84а-84г, 127, 158, 264, 302, 307а-307е, 315,326, 330, 
342, 346, 452, 453, 462, 473, 480.

1093. Програма 64-ї підсумкової наукової конференції професор-
сько-викладацького складу [24–25 лют. 2010 р.] ;  М-во освіти і науки 
України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т” / уклад. К.М. Кушнір ; відп. за вип. 
І.П. Студеняк. – Ужгород : Вид-во “Говерла”, 2011. – 64 с. 

На с. 48 зазначено: Філол. ф-т. Секція ІІ. Літературознавство : доп. 
І.М. Сенька “Повість М. Гоголя “Коляска”: історичні хронотопи та етно-
логічні аспекти”.
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1094. Програма 65-ї підсумкової наукової конференції професор-
сько-викладацького складу [22–23 лют. 2011 р.] ;  М-во освіти і науки 
України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т” / уклад. К.М. Кушнір ; відп. за вип. 
І.П. Студеняк. – Ужгород : Вид-во “Говерла”, 2011. – 74 с. 

На с. 59 зазначено: Філол. ф-т. Секція ІІ. Літературознавство : доп.  
І. Сенька “Використання фольклору для прочитання “білих плям” “Слова 
о полку Ігоревім”.

2012
1095. Календар краєзнавчих пам’ятних дат : путівник за 2002–

2013 роки : видання Закарпат.ОУНБ ім.. Ф. Потушняка ; Закарпат. обл. 
універс. наук. б-ка ім. Ф. Потушняка, Упр. культури Закарпат. облдерж-
адмін. ; уклад. Л.О. Ільченко ; відп. за вип. Л.З. Григаш. – Ужгород : 
Вид-во В. Падяка, 2012. – 128 с.

Сенько І. : поз. 7, 8, 14, 15, 22, 23, 25, 31-33, 40, 41, 43, 47, 48, 55, 59, 61, 
73, 76, 80, 97.

1096. Програма 66-ї підсумкової наукової конференції професор-
сько-викладацького складу ДВНЗ “Ужгородський національний уні-
верситет” [22–23 лют. 2012 р.] ;  М-во освіти і науки, молоді та спорту 
України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т” / уклад. К.М. Кушнір ; відп. за вип. 
І.П. Студеняк. – Ужгород : Вид-во “Говерла”, 2012. – 88 с. 

На с. 67 зазначено: Філол. ф-т. Секція VІ. Поетика російської літе-
ратури ХІХ–ХХІ століть, міжслов’янські літературні взаємини : доп.  
І.М. Сенька “Етнологічні мотиви в “Мертвих душах” М. Гоголя”.

2013
1097. Володимир Фединишинець : біобібліогр. покажч. : до 70-річ-

чя від дня народж. [закарпат. письменника, поета і прозаїка, літ. крити-
ка, перекладача, громад. діяча] / уклад. : Л.О. Мельник, Н.С. Лехман, 
О.В. Бряник ; вступ. ст. О.С. Ігнатович ; відп. за вип. М.М. Медведь ; 
М-во освіти і науки України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т”, Наук. б-ка 
Ужгор. нац. ун-ту. – Ужгород : Вид-во Олександри Гаркуші, 2013. – 
240 с. : іл., портр.

Сенько І. : поз. 37, 43, 128, 148, 178, 231, 357, 462, 481, 593, 1070, 1144, 
1163, 1167.

1098. Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 
Філологія. Соціальні комунікації : бібліогр. покажч. змісту. Вип. 1–28 
(1995 – 2012) / уклад. : Н.С. Лехман ; ред. Л.О. Мельник ; відп. за 
вип. Н.І. Гунько ; М-во освіти і науки, молоді і спорту України, ДВНЗ 
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“Ужгор. нац. ун-т”, Наук. б-ка, Довідково-бібліогр. від. – Ужгород : 
Вид-во Олександри Гаркуші, 2013. – 128 с. 

Сенько І. : поз. 1, 25, 38, 40, 62, 68, 96, 100, 115, 128, 153, 162, 189, 193, 
196, 218, 227, 252, 257, 258, 285, 301, 316, 318, (332), 337, 378, 385, 387, 
405, 423, 427, 480, (508), 514, 515, 548, 558, 597, 602, 610, (637), 643, (669), 
677, 705, 706, 711, 730, (741), 746, 755, 793, 794, 796, 816, 830, 835, 875, 
897, (911), 921, 971, (1012), (1019), 1023, 1054, 1071.

2014
1099. Три покоління студентів – одна газета: “Погляду” – 15 років /  

упоряд. і авт. передм. В.Ю. Тарасюк. – Ужгород : Карпат. Вежа, 2014. –  
200 с.

Сенько І. : у покажчику змісту часопису (1999–2013) зафіксовано 193 поз.

2015

1100. Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 
Історія : бібліогр. покажч. змісту. Вип. 1– 1(30) (1995–2013) / уклад. 
Ю.П. Мателешко ; бібліогр. ред. Л.О. Мельник ; відп. за вип.  
М.М. Медведь ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ “Ужгор. нац. 
ун-т”, Наук. б-ка УжНУ, Довідково-бібліогр. від. – Ужгород : Вид-во 
Олександри Гаркуші, 2015. – 140 с.

Сенько І. : поз. (86), 357, 407, (707).

1101. Павло Федака : біобібліоґр. покажч. до 70-річчя від дня на-
родження / уклад. : П.М. Федака, Б.В.Досяк ; вступ. ст. М. Олашина 
та М. Сополиги ; Закарпат. крайове культ.-освітнє т-во “Просвіта”. – 
Ужгород : Карпати, 2015. – 496 с. : іл.

Сенько І. : поз. 32, 46, 109, 115, 117, 123, 124, 140, 181, 184, 185, 201, 
869, 2419.

1102. Сучасні проблеми мовознавства та літературознавства : 
зб. наук. пр. : бібліогр. покажч. змісту. Вип 1–18 (1999–2013) / уклад. :  
Н.С. Лехман, Л.О. Мельник ; відп. за вип. М.М. Медведь ; М-во осві-
ти і науки України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т”, Наук. б-ка, Довідково-
бібліогр. від. – Ужгород : Вид-во Олександри Гаркуші, 2015. – 112 с.

Сенько І. : поз. 277, 312, 385, 501, 559, 602, 630, 635, 670, 695, 755, 794, 
801, 827, 835, 892, 930, 1029, 1057.

2016
1103. Календар краєзнавчих пам’ятних дат на 2017 рік : рек. бі-

бліогр. посіб. ; Упр. культури Закарпат. облдержадмін., Закарпат. обл. 
універс. наук. б-ка ім. Ф. Потушняка ; уклад. Л.О. Падяк, Г.М. Рос- 
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тецька ; відп. за вип. О.А. Канюка. – Ужгород : Вид-во В. Падяка, 
2016. – С. 30. 

С. 30 : зазначені травневі ювілеї визначних діячів краю, у т. ч. 80-річчя 
від дня народження літературознавця, фольклориста, завідувача кафедри 
російської літератури УжНУ Івана Михайловича Сенька.

1104. Основні праці науковців Ужгородського національного 
університету (1991–2015) : бібліогр. покажч. / уклад. : О.В. Бряник,  
Н.С. Лехман, Л.О. Мельник, О.В. Хаван, О.З. Цуняк, Н.Я. Данилець,  
М.І. Чорній ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т”, 
Наук. б-ка ; відп. за вип. М.М. Медведь. – Ужгород : Вид-во Олександри 
Гаркуші, 2016. – 696 с. – (До 70-річчя Ужгородського університету).

Сенько І. : поз. 5, 12, 22, 154, 219, 241, 267, 272, 288, 369, 442, 464, 487, 
490, 536, 652, 656-666, 843-847, 1213, 1215-1244, 1406, 1416, 1432, 1476, 
1496, 1517, 1564, 1721, 1927, 1950, 1980, 2010, 2035, 2085,2141, 2160, 
2754, 2774, 2814, 2843, 3047, 3194, 3263, 3479, 3822, 4200, 4279, 4287, 
4296, 4383, 4394, 4429, 4444, 4471, 4474, 4510.

1105. Програма 70-ї підсумкової наукової конференції профе-
сорсько-викладацького складу ДВНЗ “Ужгородський національний 
університет” [23–24 лют. 2016 р.] / уклад. К.М. Кушнір, відп. за вип.  
І.П. Студеняк ;  М-во освіти і науки України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т”. – 
Ужгород : Вид-во “Говерла”, 2016. – 92 с. 

На с. 74 зазначено: Філол. ф-т. Секція 2. Літературознавство : доп.  
І. Сенька “Географія поїздок Чичикова по Русі: до питання про хронотопи 
“Мертвих душ” М.В. Гоголя”.

2017
1106. Програма 71-ї підсумкової наукової конференції професор-

сько-викладацького складу Державного вищого навчального закла-
ду “Ужгородський національний університет” [27–28 лют. 2017 р.] / 
уклад. А.І. Бродич, відп. за вип. І.П. Студеняк ;  М-во освіти і на-
уки України, ДВНЗ “Ужгор. нац. ун-т”. – Ужгород : Вид-во “Говерла”, 
2017. – 88 с. 

На с. 75 зазначено: Філол. ф-т. Секція 2.2. Сучасні аспекти дослідження 
лірики і драматургії : доп. І. Сенька “М.В. Гоголь і Т.Г. Шевченко у контек-
сті творчого діалогу”.
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Волкова Т. (635), (787)
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Генералюк Л. (799)
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Горват І.М. 725, 730, 740, 758, 765, 
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Грабовецький В.В. 4, 193, (542), 
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Гранчак І.М. 120, 122, 203, (426), 
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730, 740, 741, 745, 749, 758, 765, 
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Гриценко П.Ю. 280
Грозний Іван (17), (186)
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Губаль І.І. 73, 202, 983
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Демченко В.Г. 124, 127, 130
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(794), 885, 894, 895, 897, 899
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Дзендзелівський Й.О. 120, 122, 
179, (297), (576), (583), 910
Ділинко І.Г. 5, (5)
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Добрянський П.К. 4, 5, 124, 127, 
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(751), (772), (799), (921), 1002, 1081
Довгович Василь (554)
Долгош Г.М. 1073, 1075
Долгош І. (21), (211), (213), (948)
Долгош О.І. 11, 213
Дорошенко Д. (776)
Досяк Б.В. 1101
Дочинець М. (760), 1003, 1010
Дрогальчук В. 899
Дубей Б. 947
Дуденкова А.І. (Дуденкова А.И.) 
(285), (808), 901
Дунаєвська Л. 9, 60
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Дурунда А. (695), 1060
Дурунда О.С. 1073
Духнович О.В.  (16), (17), (38), 
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Дьордяй В.С. 174, 181, 194
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Єнковський А. (90)
Єсенін С. (173), (374), (989)
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Жаткович Ю. (631), (812), (991)
Жофчак З. (878), 881
Жугай В.Й. 31, (561), (622), (682), 
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Жулинський М.Г. 267, 299, 301, 
(799), 906
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Задор Д.Є. (556)
Задорожний В.Є. 160, 177, 183, 
193, 196, 199, 200, 203, 211, 215, 
218, 236, 243, (543), (578), (805)
Заклинський К. (962)
Закривидорога О.Д. 27, 176, 488, 
(551), (575), (606), (611), 651, (746), 
875, (905), 928, 1061, 1063, 1066-
1068, 1071, 1074, 1076, 1078
Залка Мате (380)
Запісочний І.П. (641)
Затлоукал Я. (724)
Заяць В.А. 5, (5), (347) 
Заяць М. (809)
Здоровега В.Й. 214
Зейкан Ю. 922
Зимомря Г. (421)
Зимомря М.І. 2, 160, 195, 215, 
(336), (421), (578), 896, 929, 930, 
993, 1061
Зілгалов В. (771) 
Зілинський І. (793)

Злоцький Ф. (38), (485)
Зомбор В.Ю. (613)
Зрубець Ладіслав (760)
Зубач В. 915
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Іванишин П. (539)
Іванцьо Іван (102)
Івасюк М. 3
Івашко М.І. 758, 765
Ігнат А.М. 219, (225), 887
Ігнат В.І. (258), (654), (711)
Ігнатович О. 268, 270, 277, (539), 
1097
Ігнатович С.І. (559)
Іллеш Бела (21), (321), (326), (329)
Ілько В.І. 200, 211, 292, 560, (676), 
1067, 1074, 1092
Ільницький В.І. 27, (539), (673), 
829
Ільницький Ю. (695), (783)
Ільтьо І.І. 5, (5), (192), (347)
Ільченко Л. (611), 1068, 1088, 1092, 
1095
Ірлявський І. (38), (310), (618), 692, 
(971)
Ісаєнко К. 968

К
Калин А.С. 5, (5), (34), (40), (79), 
(293), (359), (431), (435), (500), 
(503), (508), (758)
Кандель В.Л. 126, (495)
Канюка О.А. (815), 831, 836, 1082, 
1086, 1088, 1090, 1103
Капраль М. (624)
Карабелеш Андрій (411), (760)
Каралкіна Н. 1029, 1030, 1048
Карманський Петро (815)
Касинець Р. 1020
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Качкан В.А. 2, (1014), 1084
Качур Б.М. 980
Квитка-Основьяненко Г.Ф. (41), 
(284)
Керекеш Ю. (884)
Керча Т. (100)
Кешеля Д. (227), (524), (667), (726), 
(731), (732)
Киричок Г. 21
Кирлик С. 1020
Кирлик Я.Ю. (632), 886
Кирчів Р.Ф. 196
Кізі Кен (612)
Кічковський М. 289
Клочурак В. (960)
Кляп М.І. 988
Кляп М.П. (823)
Кобаль В.В. (421), (818)
Ковальчук Г.К. 176, 553, 556, 875, 
1063 
Ковальчук І.О. (589)
Ковач Мікулаш (760)
Ковтюк С.І. 167
Козак І. (777)
Козак М.Ю. 229, 249, 267
Козлов-Качан В. 971
Козоріз О. 213
Козубовська І.В. (600)
Коллар Я. (199)
Колочай Є.Ш. 1061
Кольберг О. (425)
Кондрашенко О. (250), (683)
Копинець Карло (493)
Копитчак О. 972
Коробко О.М. 121, 123
Королович В.В. 5, (5), (34), (165), 
(293), (435), (481), (643), (666), 
(826)
Король І.І. (604), 1053

Король І.Ф. 196
Король І.Ю. 25
Корчагін Павло (383)
Коршинський І. (299), (814) 
Корятович Федір  (17), (38), (972), 
(1049)
Костельник Г. (785)
Костович Юлій (659)
Костра Ян (760)
Костю Ю.В. 1061
Костюк І. 940
Косюч В. (319)
Котигорошко В.Г. 292
Котляр Е.Е. 7
Кохан В.І. 6, (873)
Коша Л. (681)
Кралицький А. (38), (537)
Кремінь Д. (750)
Кремінь Т.Д. 906
Криванич Д.М. (316)
Кривін Ф. (774)
Кривошапко А.В. 901
Кудрявская Л. (635), (656)
Кузишин Б. 61
Кузьма О.Ю. 302
Кузьменко Н.В. 1087
Кукольник Н.В. (542) 
Кукса В. 907
Куля М. (639)
Куля Ф.  208, 209, (639), (699)
Кундрат Ю. (805)
Курітник І.П. (552) 
Кухта В. 222, (259), (263), (275), 
(477), (725), (754), (755), (760), 
(803), 994, (1003), (1005), 1010, 
1077
Куценко Л. (752)
Кушнір К.М. 1037, 1080, 1089, 
1093, 1094, 1096, 1105
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(535), (666), (675), (951)
Лавер В.І. 910
Лазар І.І. 5, (5)
Лазоришин І. 20, 21, 23, 948
Лакиза М. (665), (678)
Латко І. 17, 944
Легоцький Т. (141)
Ледида О. 289
Лелекач М. (554)
Лендьел М.О. 1053
Ленін В.І. (Ілліч) (320), (321), 
(329), (333)
Лермонтов М.Ю. (37), (134), (142), 
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Лехман Н.С. 1097, 1098, 1102, 1104
Лижечко В. 1016
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129, 167, 174, 194, 206, 207, 221, 
223, 229, 232, 234, 239, 242, 245, 
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284, 287, 288, 290, 291, 295, 297, 
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Лизанчук В.В. 214, 272, 277, 279, 
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Лінтур П.В.  3, 4, 5, (8), (17)-(19), 
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(1029), (1030), (1085)
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Ліхтей І.М. 199, 243, 292, 311
Ліхтей Т. 37, (775)
Локота І. (51)
Ломоносов (296), (1031)
Ломсадзе О. 36
Лось Й.Д. 214
Луговой А.Е. 274, 278, 296, 901, 
1031
Лукашевич М.П. (797)
Луців Л. 19
Лучкай Михайло (38), (135), (182), 
219, 225, 233, 235, 238, 240, 294, 
(416), (536), (555), (716), 880, 882, 
887, 893, 896, 903, (959), (973), 
(982), (987), (1026), (1033), (1034), 
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(534), (610), (753), (761), 875, 933, 
1063, 1064, 1072, 1077

М
Мадяр-Новак В. 19
Мазурок І. (820)
Мазурок О.С. 153, 154, (631), (812)
Маїк Н. 989
Макара М.П. 196, 289, (598)
Макара С. 36, (760)
Маланюк Є. (779)
Малета В. 916
Малинич О.В. 796, 801, 811, 1079, 
1083
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Маляр Л.В. 36, 1001, 1038, 1039, 
1085
Мальованик П. 36
Мамалига А.І. 214
Мандрик І.О. 167, 236, 243, (812), 
1067
Марина В.В. 182
Марышева М. (702)
Марко В.П. 884
Маркуш В. 171, 178
Маркуш О.І. (16), (17), 23, (38), 
(135), (149), (202), (385), (484), 
(558), (668), (773), (962), (1086)
Маркуш С.Л. 134
Масарик Т. (646), (976)
Матезонський Костянтин (674)
Мателешко Ю.П. 1100
Мацинський Іван (536)
Мегела І.П. 167, (781)
Мегела Ю. (777)
Мегела Я. 36
Медведєв В. 2
Медведь М.М. 905, 1097, 1100, 
1102, 1104
Мейгеш Ю. (227)
Мейсарош М. 42
Мейсарош О. (617)
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Мельник І.Г. (124), (487)
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488, (610), (623), (746), 875, 905, 
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Мигаліско М.М. 132, 141, 149
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Мишанич С.В. 2, 55, 57, (239), 
(740), (742), (822), (829), 974, 975
Мілан, Владика (809)
Міхал Р. (543)
Міцкевич А. (199)
Міщанин В. 36, 42, (815)
Мовчан Р.В. 267
Могорита А. (629)
Могорита М. (629)
Молдавчук А. 945
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Мотрук В. (798)
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Опіярі В.І. 144
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авт. – автор
авт. кол. – авторський колектив
автореф. дис. – автореферат дисер-
тацій
акад. – академік, академія
англ. – англійський
б. в. – без видавництва
берез. – березень
бібліогр. – бібліографія
бібліогр. покажч. – бібліографіч-
ний покажчик
б-ка – бібліотека
верес. – вересень
вид. – видання
вид-во – видавництво
вип. – випуск
від. – відділ
від-ня – відділення
відп. за вип. – відповідальний за 
випуск
вступ. ст. – вступна стаття
газ. – газета
геогр. – географічний
груд. – грудень
гуманіт. – гуманітарний
деп. – депутат
держ. – державний
довід.-бібліогр. – довідково-бібліо-
графічний
докл. – доклад
доп. – доповідь
дослідж. – дослідження
д-р – доктор
доц. – доцент
жовт. – жовтень
зав. – завідуючий

закарпат. – закарпатський
зап. – записав, записано
зб. – збірник, збірка
ил. – иллюстрация
изд-во – издательство
іл. – ілюстрація
ін. – інші
ін-т – інститут
іст. – історичний
канд. – кандидат
карпат. – карпатський
каф. – кафедра
квіт. – квітень
кн. – книга
конф. – конференція
лат. – латинська
лип. – липень
листоп. – листопад
л-ра – література
літ. – літературний
лют. – лютий
мал. – малюнок
М-во – Міністерство
міжнар. – міжнародний
нар. – народний
наук. – науковий
нац. – національний
обл. – обласний, область
об-во – общество
орг. – організація
отв. за вып. – ответственный за 
выпуск
оформл. – оформлення
парал. – паралельно
пед. – педагогічний
пер. – переклад, перекладач

ПОКАЖЧИК ОСНОВНИХ СКОРОЧЕНЬ
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передм. – передмова
підрядков. прим. – підрядкові при-
мітки
повідомл. – повідомлення
поз. – позиція
політ. – політичний
портр. – портрет
посіб. – посібник
пр. –праці
практ. – практичний
прим. – примітка
присвяч. – присвячений
проф. – професор
рад. – радянський
регіон. – регіональний
ред. – редактор, редакція
редкол. – редколегія
рек. – рекомендований
рез. – резюме
рец. – рецензія
річн. – річник
рос. – російський
р-н – район
с. – село
с. – сторінка
сб. – сборник

сер. – серія
серп. – серпень
січ. – січень
словац. – словацький
слов. – словник
сост. – составитель
ст. – стаття
т-во – товариство
тит. арк. – титульний аркуш
трав. – травень
уклад. – укладач
укр. – український
ун-т – університет
упоряд. – упорядник
упорядкув. – упорядкування
упр. – управління
ф-т – факультет
філол. – філологічний
фр. – французький
худож. – художник
ч. – частина
черв. – червень
шк. – школа
яз. – язык

old. (угор). – oldal (сторінка)



182

Верховина. Міжгір’я. Закарпатська область
Веселка. Пряшів
Вечірній Ужгород. Ужгород
Вісті Свалявщини. Свалява. Закарпатська область
Вісті тижня. Ужгород 
Грані. Дніпро
ХХІ вік. Ужгород
Дзвони. Нови Сад (Сербія)
Друг читача. Київ
Дукля. Пряшів (Словаччина)
Європа-центр. Ужгород
Закарпатська правда. Ужгород
Зелені Карпати. Рахів. Закарпатська область
Зоря Рахівщини. Рахів. Закарпатська область
Жовтень. Львів
Карпатська зірка. Великий Березний. Закарпатська область
Карпатська Україна. Ужгород
Карпатський голос. Ужгород
Карпатський край. Ужгород
Карпат. світ – Carpathian world. Ужгород
Краяни Рахівщини. Ужгород
Культорологічні джерела. Ужгород
Ленінська правда. Хуст. Закарпатська область
Молодь Закарпаття. Ужгород
Молодь Закарпаття-реформа. Ужгород
Моя газета. Перечин. Закарпатська область
Моя новинка. Ужгород
Народна творчість та етнологія. Київ 
Нар. творчість та етнологія. Київ
Наш рідний край. Ужгород
Нове життя. Іршава. Закарпатська область
Нове життя. Пряшів (Словаччина)
Новини Закарпаття. Ужгород
Орбіта-логос. Ужгород
Панорама. Мукачево
Погляд. Ужгород
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Просвіта. Ужгород 
Радянська Верховина. Міжгір’я. Закарпатська область
Радянське село. Перечин. Закарпатська область
Радянський студент. Ужгород
РІО. Ужгород
РІО-інформ. Ужгород
Русский язык, литература, культура в школе и вузе. Київ
Русская правда. Ужгород
Світогляд. Ужгород
Слово. Ужгород
Слово вчителя. Ужгород.
Слово і час. Київ
Сова. Ужгород
Соціал-демократ. Ужгород
Срібна Земля. Ужгород
Срібна Земля-фест. Ужгород
Старий Замок. Мукачево
Старий Замок. Паланок. Мукачево
Тиса. Ужгород
Трибуна. Ужгород 
Ужгород. Ужгород
Ужгородський університет. Ужгород
Унікум: унікальне Закарпаття. Ужгород
Фест. Ужгород
Кáгрátі igaz szó. Ужгород
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І.М. Сенько. Травень 2017. Обкладинка книги “Келечин – рідне 
село Августина Волошина” (2007).

Родина Михайла та Марії Сеньків – сільських трудівників і талановитих 
носіїв фольклору, син Іван – в центрі. 1954.
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Іван Сенько (зліва) в студентські роки. 
1961.

Подарунок від бібліотеки УжДУ.
1962.

І.М. Сенько (в центрі) з учнями Новоселицької восьмирічної 
школи Міжгірського  р-ну. 1964.
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Автореферат дисертації “Исторические 
песни славянских народов о событиях 
ХІХ века”. Мінськ,1989.

Книга І.М. Сенька про свого вчителя 
“Заповнена анкета, або Життєпис 
Петра Лінтура” (Ужгород, 1999).

Диплом кандидата 
філологічних наук

Бейджики І. Сенька – учасника міжнародних наукових кон-
ференцій в Ужгороді та Пряшеві у 1991 році.



187

І.М. Сенько (в центрі) зі студентами філфаку УжДУ на фольклорній практиці  
в с. Константиново Рязанської обл. (Росія) після відвідин музею С. Єсеніна. 1987.

І.М. Сенько інструктує студентів під час фольклорної практики в селі Ворочево 
на Перечинщині. 1991.
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Перший фольклорний збірник  
І.М. Сенька, укладений із його запи-
сів коломийок Закарпаття (1975).

Укладений І.М. Сеньком збірник 
“Притчі українського народу” (2008).

В день 100-річчя від дня народження П.В. Лінтура (4 травня 2009 р.) в читальній 
залі Закарпатської обласної універсальної наукової бібліотеки І.М. Сенько розпові-
дає про  фольклористичну діяльність свого вчителя.
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Краєзнавчі книги І.М. Сенька “Земля з іменем” (1998), “Від часів Лаборця до 
сьогодення” (2012).

Квитки про членство І.М. Сенька в Національній спілці журналістів України 
(1998) та в  Національній спілці краєзнавців України (2013).
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Літературознавчі видання І.М. Сенька – “Історія у дзеркалі літератури” (2000) та 
“Література в контексті історії, етнології, компаративістики” (рос. мовою, 2016).

Зустріч на кафедрі української літератури УжНУ літературознавців і  фольклористів: 
справа наліво – І.М. Сенько, В.А. Качкан, В.В. Барчан, І.В. Хланта, М.К. Дмитренко. 
2008.
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Перша книга з гоголезнавчих до-
сліджень І. М. Сенька – “Гоголівська 
Диканька на історичних перехрестях” 
(2003).

Відкриття меморіальної дошки  
М.В. Гоголю на вул. Гоголя в Ужгороді  
31 березня 2009.

Медаль Української асоціації викладачів російської мови і літератури, якою у 2014 р. 
нагороджено І.М. Сенька за гоголезнавчі дослідження.
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Зустріч Нового року (2017-го) з колегами: (сидять) – Л.В. Лимонова, Л.М. Устюгова; 
(стоять) – М.І. Демчик, Л.П. Бородіна, О.С. Брандис, Н.П. Бедзір, Т.І. Суран,  
І.М. Сенько, М.Й. Пілаш.

На вшануванні 90-річчя ветерана кафедри російської літератури УжНУ Віктора 
Івановича Ариповського (третій зліва). 2014.
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Кафедра російської літератури філологічного факультету УжНУ. Зліва направо:  
І.М. Сенько, Л.П. Бородіна, М.І. Демчик, Л.В. Лимонова, Н.М. Книгиницька,  
Н.П. Бедзір. 2015.

І.М. Сенько та Д.М. Федака на книжковій виставці, присвяченій 100-річчю від дня 
народження Ф. Потушняка. 2010.
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За робочим столом. Серпень 2017.

Випускники різних років у залі Наукової бібліотеки УжНУ вітають улюбленого  
викладача Івана Михайловича Сенька з ювілеєм. 2017.
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